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Appendix G.1 - Participants aged 15 to 24 - Baseline indicators - entry year

2019/20 - aggregate
Appendix G.1.1 - Participant Information

What level of school have you completed?

What is the highest level of post-school qualification you
have completed?

40%
40% i 80% | /6%
30% — 60% —|
22%
19%
20% 40%
12%
10% —| 39, 39, 20% —|
1% | — |
oL wmm T O - . 0% -
Mone TAFE Diploma Graduate Bachelor Post Other
None Year7 Year8 Year9 Year Year Year Cerfificate  or  Certificate degree graduate
or 10 11 12 or HV  Advanced  or degree
below above Diploma Graduate
Diploma
10976 responses; 92 missing 10883 responses; 185 missing
Who do you currently live with? What is the typical number of hours you work per week
(range)?
25% 25%
80% 77% 25%
— 22%
600;1’ 20% ] 17%
15% |
10%
20% -
5% —|
3% 2% 0% 0% o 2o 5%
0o, |- =__,___ﬂ_m— 0% -
Alone Parents Spouse/ Spouse/Child(ren) Other People Other 0 hours Morethan0 Bhoursto  15hoursto 30 ormore
partner partner family not hours but lessthan 15  lessthan 30 hours
and members related less than & hours hours
childiren) to me hours
11034 responses; 34 missing 2667 responses; 134 missing
What are your current housing arrangements?
57%
50% —|
A40% |
300;1’ — 2?%
20% |
10% | 8% 4%
] o o% 0% 0% 2% 0% 1% 1% 0% 0y
0% — T T T T T T !
Private Private Private Large Smallresi- Hostel  Aboriginal Sup- Boarding  Short- Tempo-  Nursing Other
home: home: home: resi- dential or Torres ported house/ term crisis rary homelaged
owned by rented rented dential (<20 Strait  accommo-  private shelter care
selfifamily from from (20+ people) Islander dation hotel (homeless) facility
private public people) community
landlord  authority residence

11003 responses; 65 missing



Appendix G.1.1 - Participant Information (continued)

What type of employment activities do you currently attend/participate in?

52%
50% -
A40% —
30% —
’ 23%
20%
’ 13%
10% — 5%
1% lil 1% 0% 2% % _ N |
0% , —— - | — -
Do not Job seeking  Employment Employment Employment Pre-vocational Australian Work Self-employed Other
participate in the open in the open with an training  Apprenticeship experience
employment  employment  Australian
marketwith marketatless  Disability
fullaward  than minimum Enterprise
wages wage
10993 responses; 75 missing
What educational activities are you currently participating in?
45%
A40%
30% —
19%
20% —
10%
10% 7% 7% 6% 59,
0% 0% I | | | I I
0%, — T ' y T '
Mot studying Secondary Secondary  Special schoolPre-apprenticeship  Australian TAFE college University Other
(high) schoal  (high) school - vocational Apprenticeship ar other course
mainstream  special class in training post-secondary
class mainstream training college
school

10965 responses; 103 missing

Are you currently studying full time or part time?
B81%

80%

60%

40% -

20% -

0% -
Full time Part time

5804 responses; 232 missing



Appendix G.1.2 - Choice and control

Do you have more independence/control over your life than

you did 2 years ago?
53%
50% |
40% | 37%
30% —
20% |
10% 10%

Mo, because of factors Mo, because of factors
related to my disability unrelated to my
(e.g. degenerative disability
condition)

10962 responses; 106 missing

Do you make more decisions in your life than you did 2
years ago?

36%
33%
30% —
23%
20% -
10% ~ 8%
0% .

Yesand it's Yesand Iwould Moitsthe same  No |l make fewer
about right like to make decisions
maore

10956 responses; 112 missing

Do you choose who supports you?

44%
40% | 38%
30%
20% | 18%
Al
0% -

Yes | choose Sometimes | Mo, someone
have a say else chooses

10931 responses; 137 missing

Are you happy with the level of independence/control you
have now?

71%

60% |

40% |

29%

20% |

0% -

Yes

11068 responses; 0 missing

What involvement do/did you have in planning for your life
after your school years?

40% |

30%

38%
26%
22%
20% |
14%
10% l
0% -

| made the | had some input  Someone else | haventstarted
decisions into the decisions made the planning yet
decisions

10908 responses; 160 missing

Do you choose what you do each day?

54%
50% —|
A40% — 38%
30% —
20%
9%
10% —
Yes | choose Sometimes | Mo, someone
have a say else chooses

10955 responses; 113 missing



Appendix G.1.2 - Choice and control (continued)

Do you choose how you spend your free time?

66%
60% -|
40% —
26%
20% |
8%
o 1

Yes | choose Sometimes | Mo, someone
have a say else chooses

435 responses; 0 missing

Did you choose whom you live with?

51%
50% -|
40%
40% —
30%
20%
9%
10% |
[

Yes | chose I had a bitofa No, | didn't
say

435 responses; 0 missing

Do you have someone who supports you to make
decisions

90%
80% -
60% -
40%
20% - o0 29
0% - ]  m—

No, | don't need
anyone

No and | would
like someone

Yes

435 responses; 0 missing

Did you choose where you live?

51%
50% |
40%

40% |

30% —

20% -

10% —| 9%

[]
Yes | chose I had a bitofa No, | didn't

say

435 responses; 0 missing

Who makes most decisions in your life?

55%
50% —|
39%

A40% —
30% —
20% -
10% |

’ 0% 2% Iil

0% - - — .
Ido My family My friends My Others
service
providers

10955 responses; 113 missing

Do you feel able to advocate (stand up) for yourself? That
is, do you feel able to speak up if you have issues or
problems with accessing supports?

73%

60% |

40% —|

20% |

0% -
Yes No

11068 responses; 0 missing
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Appendix G.1.2 - Choice and control (continued)

Have you ever participated in a self-advocacy group Do you want more choice and control in your life?
meeting, conference, or event?
81%
80% — 80% - 77%
60% —| 60% —
A40% —| A40%
23%
20% | 15% 20% —
[
(Dpm— | 0%
Yes Mo, | had the Mo, I have not had the
opportunity but chose opportunity to Yes No
not to participate participate
10774 responses; 294 missing 11068 responses; 0 missing
Appendix G.1.3 - Daily living
Do you do things for yourself whenever you can? Do you need support to do domestic tasks? (e.g. shopping,
cooking, cleaning, meal preparation)?
88% 79%
80% |
80% |
60% —|
60% —|
0% - 40%
21%
200& - 1 2% 2004'() =
0% - 0% -
Yes No Yes No
435 responses; 0 missing 11068 responses; 0 missing
Do you get support for domestic tasks? Does the support you receive meet your needs?
79% 70%
80% |
60% —|
60% |
A40% —|
A40% —
21%
20% | 20% |
0% - 0% -
Yes No Yes No
8694 responses; 0 missing 6883 responses; 0 missing
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Appendix G.1.3 - Daily living (continued)

Does the support you currently receive enable you to Do you need support with personal care (washing yourself,
perform the task yourself as much as possible? dressing)?
50% |
60% | 40%
or |
40% - 30%
23% 20% |
20% —
10% —|
0% - 0% -
Yes No Yes No
6883 responses; 0 missing 11068 responses; 0 missing
Do you get support with personal care (e.g. washing Does the support you receive meet your needs?

yourself, dressing)?

80% - 78% 66%
60% |

60% —

A40% —
A40%
22% 0%
20% —
0% - 0% -
Yes No Yes No
5012 responses; 0 missing 3905 responses; 0 missing
Does the support you currently receive enable you to care Do you need support with problem solving (e.g. dealing
for yourself as much as possible? with unexpected events)?
72% 89%
80% —|
60% |
60% —|
A40% —
28% 40% |
20% —
20%) 1%
0% - 0% -
Yes No Yes No
3905 responses; 0 missing 435 responses; 0 missing
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Appendix G.1.3 - Daily living (continued)

Do you get support for problem solving?

92%

80% —

60% |

40% —|

20% —|
8%

0% -
Yes Mo

385 responses; 0 missing

Does the support you currently receive allow you to solve

problems as independently as possible?

84%
80% —
60% —
40% —|
200& | 16%
0% -
Yes Mo

353 responses; 0 missing

Do you get support for travel & transport?

67%
60% |
o7 |
40% 33%
20% |
0% -
Yes Mo

8097 responses; 0 missing

Does the support you receive meet your needs?

88%
80% |
60% —
40% —|
20% 7 12%
0% -
Yes No

353 responses; 0 missing

Do you need support for travel & transport?

73%

60% —

40% —|

20% |

0% -
Yes Mo

11068 responses; 0 missing

Does the support you receive meet your needs?

80% | 76%

60% |

40% —|

24%
20% |

0% -
Yes Mo

5462 responses; 0 missing
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Appendix G.1.3 - Daily living (continued)

Does the support you currently receive allow you to travel
by yourself as much as possible?

87%
80%

60% |

40% |

20% - 13%

0% -
Yes No

5462 responses; 0 missing

Do you get support for communicating with others?

67%

60% |

40% |

33%

20% |

0% -
Yes No

8635 responses; 0 missing

Does the support you currently receive enable you to
communicate as independently as possible?

79%
80% |

60% —

40% -

21%
20% |

0% -
Yes No

5780 responses; 0 missing

Do you need support to communicate with other people?

78%

80% |

60% —

40% -

22%
20% |

0% -
Yes No

11068 responses; 0 missing

Does the support you receive meet your needs?

80%
80% |

60% |

40% —|

20% |

0% -
Yes No

5780 responses; 0 missing

Do you need support for getting out of the house?

70%

60% —

40% |

20% |

0% -
Yes No

11068 responses; 0 missing
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Appendix G.1.3 - Daily living (continued)

Do you get support for getting out of the house? Does the support you receive meet your needs?
67% 85%
60% 80% 7
-
60% —|
40% ) 33%
A40% —
20%
20% —
0% - 0% -
Yes No Yes No
7783 responses; 0 missing 5251 responses; 1 missing
Does the support you currently receive enable you to get Do you need support for dealing with your
out of the house with as little assistance as possible? finances/money?
87% 70%
80% —|
60% |
60% —|
A40% —
A40% |
20%
20% | 13% ’
0% - 0% -
Yes No Yes No
5251 responses; 1 missing 11068 responses; 0 missing
Do you get support with dealing with your finances/money? Does the support you receive meet your needs?
73% 57%
50% |
60% —|
A40% |
40% 20% -
27%
20% |
20% -
10% |
0% - 0% -
Yes No Yes No
7695 responses; 0 missing 5613 responses; 1 missing
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Appendix G.1.3 - Daily living (continued)

Does the support you currently receive enable you to Do you need support with reading and/or writing?
manage finances/money by yourself where possible?
54%
80% -| 75%
50% —|
60% | 40% |
30% —
A40%
25% 20% |
20% —
10% |
0% - 0% -
Yes No Yes No
5613 responses; 1 missing 11068 responses; 0 missing
Do you get support with reading and/or writing? Does the support you receive meet your needs?
66% 74%
60% —|
60% —|
A40% |
34% 20%
20% - 20% |
0% - 0% -
Yes No Yes No
6011 responses; 0 missing 3939 responses; 0 missing
Does the support you currently receive enable you to read Do you need support with using technology?
and/or write by yourself where possible?
74% 68%
60% |
60% |
40% 40%
-
26%
20% 20%
0% - 0% -
Yes No Yes No
3939 responses; 0 missing 11068 responses; 0 missing
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Appendix G.1.3 - Daily living (continued)

Do you get support with using technology? Does the support you receive meet your needs?
52% 74%
50% -| 48%
40% 60%
o —
30% 40% |
20% —
20%
10% —|
0% - 0% -
Yes No Yes No
3514 responses; 0 missing 1810 responses; 0 missing
Does the support you currently receive enable you to use Have you ever undertaken training to do more of these
technology by yourself where possible? daily activities by yourself?
74% 89%
80% —|
60% |
60% —|
A40%
26% 40% |
20% - 20% |
0% - 0% -
Yes No Yes No
1810 responses; 0 missing 11068 responses; 0 missing
Appendix G.1.4 - Relationships
Do you have someone outside your home to call when you Do you have someone outside your home to call on for
need help? (choose all that apply) emotional assistance?

74%

73%
60% - 60%
40% | 40% |
24%
20% 17% 0% -
8%
| - 0% -
No

26%
Yes, paid  Yes, family Yes, friends Yes No
staff
10801 responses; 0 missing 435 responses; 0 missing
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Appendix G.1.4 - Relationships (continued)

Do you have someone to call on in a crisis (e.g. if you are When did you last see your family who do not live with
sick)? you?
80% | 76% 5%
30%
60% —
20% —
A40% |
24% 11%  10%
0% - 10% | 5%
0% — 0% - ] ]
Yes No Inthe last Inthelast Inthelast Inthelast3 Morethan |donthave
24 hours week maonth months 3 months  any family
ago not living
with me
435 responses; 0 missing 435 responses; 0 missing
In the last 3 months, have you been in contact by other Are you happy with how often you see your family?
means?
72%
50% |
or
40% 60%
30% 40% -
20% — 22%
20% —
oy |
10% 5%
0% - 0% - /3
Phone Email internet Yes Mo, lwould like  No, | would like
(e.g. Facebook) to see them more to see them less
392 responses; 0 missing 10793 responses; 275 missing
Do you provide care for others? Do you need help to continue caring for someone else?
100% | 97% A40% |
or |
80% 30% -
60% |
20%
A40% |
10% |
20% | ’
3%
0% - 0% -
Yes, and | Yes butldont Yes, butldont
Yes No reoelv_e enough reoelv_e enough reoe_lve any
11068 responses; 0 missing 371 responses; 8 missing
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Appendix G.1.4 - Relationships (continued)

Do you have friends other than family or paid staff?

50% |

40% —|

30% |
20% |
10%

0% -

Yes, people with Yes, people
disability without disability

10557 responses; 0 missing

Do you feel lonely?

40% - 38%
34%
30% | 29%
20% —
10% —|
0% -
Sometimes No, not often Yes, | often feel
lonely

435 responses; 0 missing

Overall are you happy with your relationships with staff?

50% - 49% 48%

40% —|

30% |

20% |

10% —

3%

0% -

Yes No Not currently

receiving services

435 responses; 0 missing

Are you happy with how often you see friends?

64%
60% |
40% 34%
20%
1%
0% — |
Yes No, Iwould like  No, | would like

to see them more to see them less

10404 responses; 664 missing

Do you get to see your friends without paid staff or family

present?
55%
50% —|
40% —
30% —
20% -
10% |
0% -
Yes No

435 responses; 0 missing
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Appendix G.1.5 - Home

How would you describe your involvement in planning for a

home of your own?
77%
80% |
60%
A40% |
20% -
° 8% 9% 5% 204
0% __—___—_— .
Imake allthe Imakethe Others make Others make | am not
decisions important  the decisions the decisions  currently
decisions and ask my planning for a
with help opinion home of my
from others oawn

435 responses; 0 missing

Will you want to live here in 5 years time?

29%
6%
1%
. =

Mo, [want to Mo, because of  No, for another
choose my home factors related to reason
my support
needs (e.g.
access,
equipment,
support)

64%
60% ~
A40% |
20% —
0% -
Yes

How safe or unsafe do you feel in your home?

8496 responses; 9 missing

45%
40% 1 350,
30% —
20% -
11%
10% | 7%
2%
0% -
Very safe Safe Neither Unsafe Very
safe nor unsafe
unsafe

10902 responses; 166 missing

Thinking about where you currently live in relation to your
disability support needs: Are you happy with the home you

live in?
78%
80% |
60%
A40% |
200{ — 13%
’ 4% 5%
0% - - | e | =
Yes Mo, [want to Mo, because of  No, for another
choose my home factors related to reason
my support
needs (e.g.
access,
equipment,
support)

10938 responses; 130 missing

What stops you from living in a home that you would

choose?

35% 35%
30% 7 24%
20% —
10% —| A

0% - —
Lack of Lack of Lack of Other
support affordable choice
housing

5261 responses; 234 missing
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Appendix G.1.6 - Health and wellbeing

Overall, do you think that your health is excellent, very

good, good, fair or poor?

38%

40% |

30% |

20% |

10% —

0% -

Excellent  Very Good Fair

Good

11%

]
Poor

10933 responses; 135 missing

Have you had a health check-up in the last 12 months?

3%
=

84%
80% —|
60% —|
A40% |
20% 13%
Mo

Yes

Not sure

435 responses; 0 missing

Have you seen a dentist in the last 12 months?

60% |

s

59%
50% |
A40% 37%
30%
20% |
10% |
0% -
Yes Mo

Not sure

435 responses; 0 missing

Thinking about my life in general now and in the future | feel

30% | 29%

25% |
20% — 18%

15%
15% —

10%
5%

5% - 3%

Delighted Pleased Mostly Mixed

satisfied dissatisfied

8%

Mostly Unhappy Terrible

20%

2%

Dont
know

435 responses; 0 missing

Do you have a doctor that you see on a regular basis?

80% - 78%

60% |

40% —|

20% |

0% -

Yes

No

11068 responses; 0 missing

Have you had a flu vaccination in the last 12 months?

5%

54%
50%
41%
40% —|
30% |
20% |
10% —
0% -
Yes Mo

Not sure

435 responses; 0 missing
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Appendix G.1.6 - Health and wellbeing (continued)

Have you been offered education and support for sexual
health?

48%

50% |
40% —|
30% -
20% |
10% —

0% -

34%

18%

Yes Not sure

435 responses; 0 missing

Are you satisfied with the treatment and care you receive
from health services?

-

83%
80% —|
60%
40% —
20% 10% 7%
0% 1 = |
No

Haven't received
care in the last 12
months

Yes

435 responses; 0 missing

How many times have you been to the hospital in the last

12 months?
1%
60% —|
A40% —|
20% 7 13%

6% 5% 4%

0% -
0 1 2 3-5 6+

10786 responses; 282 missing

Have you had difficulty in getting health services?

69%
60% |
A40% —
% 6% 9% 8% L, 6%
o mm O M0 = =3 L
Yes, Yes, Yes, Yes, Yes, MNo

because of because of becausel becausel| becausel
the access  donthave donthave cantafford
attitudes issues support  transport it
andior
expertise
of health
professionals

10855 responses; 213 missing

Have you been subjected to restrictive practices over the
past 12 months (e.g. isolation physical restraint)?

93%

80% —

60% —

40%

20% |

0% -

Yes

435 responses; 0 missing

How often do you drink alcohol?

s0% | 78%
60%
A40%
20% -
10%
6%
1% 5% - —
0% -

Daily Weekly but  Monthly but Yearly but not | dont drink at
not daily not weekly maonthly all

435 responses; 0 missing
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Appendix G.1.6 - Health and wellbeing (continued)

When you do drink alcohol on average how many drinks do

you have?
71%
60% —|
A40% |
0% | 17%
- 6% 6%
0% - /  —
Upto 2 standard  3-4 standard 5-6 standard 7 or more
drinks drinks drinks standard drinks

95 responses; 0 missing

How often do you undertake moderate and vigorous
exercise such as running cycling tennis etc? (Moderate or
vigorous exercise should be for at least 10 minutes)

43%
40% |

30% -
20% 17% 140, 16%

0% -

Daily 3-5 Twice Weekly Fort- Monthly Every Idont
times per nightly couple undertake

per week of  moderate

week months ar
vigorous

exercise

atall

347 responses; 0 missing

On average how many servings of fruit do you have each

day?
30%
30%
250 24% 239,
20%
159 14%
10% —|
6%
5% - 3%
0% - T '
0 1 2 3 4 5+

435 responses; 0 missing

How often do you exercise for fithess recreation or sport or
walk continuously to get from place to place?
(Exercising/Walking should be for at least 10 minutes)

35%

30% |

21% 20%
20% |
9% 12%
10% —|

2%

1% 0o

Daily 3-5 Twice Weekly Fort- Monthly Every Idont
times per nightly couple exercise
per week of atall
week months

435 responses; 0 missing

Do you feel safe getting out and about in your community?

60% —

40% —|

20% |

0% -

11067 responses; 1 missing

On average how many servings of vegetables do you have

each day?
30% | 29%
25% |
20% | 18% 18%
15% 4 129 13%
10% — 9%
5% |
0% - , ,
0 1 2 3 4 5+

435 responses; 0 missing
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Appendix G.1.6 - Health and wellbeing (continued)

Do you smoke?

88%

80% —|
60% —|
A40% —

or
20% 9%

3%
Yes No, lusedto butl Mo, I've never
gave up smoked

435 responses; 0 missing

During the past 30 days about how often did you feel

hopeless?
47%
A40% |
30%
20%
20% | 17%
12%

10% | 4%

0% -

Allofthe time  Mostofthe  Some ofthe  Alittle ofthe  Mone ofthe
time time time time

330 responses; 0 missing

During the past 30 days about how often did you feel so
depressed that nothing could cheer you up?

50% | 49%

40% —|

30% |
21%

17%

20% |

10%
2%

0% -

Allofthe time  Mostofthe  Some ofthe  Alittle ofthe  Mone ofthe
time time time time

364 responses; 0 missing

During the past 30 days about how often did you feel

nervous?
33%

30% —

22%
20% 179 9%
10% —| 9%
0% - '

Allofthe time  Mostofthe  Some ofthe  Alittle ofthe  Mone ofthe
time time time time

374 responses; 0 missing

During the past 30 days about how often did you feel

restless or fidgety?
31%
30%
24%

20%

20% —
14%
11%
10% —|
0% - !
Allofthe time  Mostofthe  Some ofthe  Alittle ofthe  Mone ofthe
time time time time

367 responses; 0 missing

During the past 30 days about how often did you feel

everything was an effort?

30% |

25% |

20% —|

15% —

10%

5% |

0% -

24

10%

All ofthe time  Most of the

27%

16% 17%

30%

Some ofthe  Alitle of the
time time time

359 responses; 0 missing

MNone of the
time




Appendix G.1.6 - Health and wellbeing (continued)

During the past 30 days about how often did you feel

worthless?
52%
50% —|
A40% —|
30%
20% - 19%  17%
10% | 4%
0% - '
Allofthe time  Mostofthe  Some ofthe  Alittle ofthe  Mone ofthe
time time time time

328 responses; 0 missing

I have a hard time making it through stressful events

44%

40% —|

30% |

20% - 16%

10% |

0% -

Strongly  Agree Neutral Disagree

Agree
376 responses; 0 missing

3%

Strongly
Disagree

It is hard for me to snap back when something bad

happens
40% - 39%
30% —
20% —
10% —| 9%
3%
0% -

Strongly  Agdree Neutral

Agree
371 responses; 0 missing

Disagree Strongly

Disagree

Itend to bounce back quickly after hard times

40% |

30% —|

20% |

10% | 7%

0% -
Strongly
Agree

43%

26%

17%

7%

Agree Neutral Disagree Strongly

Disagree

381 responses; 0 missing

It does not take me long to recover from a stressful event

30%
20% -
10% —|
4%
0% -
Strongly
Agree

36%
30%

21%

9%

I
Disagree Strongly
Disagree

Agree Neutral

369 responses; 0 missing

1 usually come through difficult times with little trouble

30% —
20%
10% —|
3%
0% -
Strongly
Agree

25

31% 33%

25%

9%

I
Disagree Strongly
Disagree

Agree Neutral

372 responses; 0 missing



Appendix G.1.6 - Health and wellbeing (continued)

Itend to take a long time to get over set-backs in my life

37%

30% |

20% |

10% — 8%

0% -
Strongly  Agree Neufral  Disagree  Strongly
Agree Disagree

371 responses; 0 missing

Appendix G.1.7 - Lifelong learning

Have you completed secondary school?

57%
50% |
’ 43%
40% |
30% |
20% |
10% |
0% -
Yes Mo

11068 responses; 0 missing

At school do you feel/ did you feel:

47%

40% |

30% -
19%

20% |
10% 13% 11%
10% |

0% - :
Actively Madeto Mostly an Tolerated Welcomed

included feel observer
unwelcome

435 responses; 0 missing

At school, are youfwere you

55%

50% |

40% —

30% | 26%

20% 17%

10% |

2%
0% =

In the regular Inasupport In a special Home
class class school schooled

4701 responses; 54 missing

At school, are you/were you actively included in the
following co-curricular activities?

20%
20%
17%
15% —|
11%
10% |
’ 7%
4%
5% —|
2%

0% - T '
Inschool  Inschool In sporting Asa Asa As a buddy
plays and clubs teams prefect  memberof or mentor
concerts the Student  to other

Representative students
Council

4755 responses; 0 missing
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Appendix G.1.7 - Lifelong learning (continued)

Do you get opportunities to learn new things?

60% |
50% —
40% -
30% |
20% |
10%

0% -

58%

5%

= |

No butlwould No and that's OK
like to learmn new
things

10795 responses; 273 missing

Where do you do this?

30% |

20% —|

10%

0% -

23%

Disability = TAFE Community University — Other

education
facility

college or
school

4666 responses; 24 missing

Is it what you want?

60% |

40% |

20% —|

0% -

65%

35%

4675 responses; 15 missing

Do you currently participate in education, training or skill

development?

58%

60% |
50% —
40% -
30% |
20% |
10%

0% -

11068 responses; 0 missing

Are you in a class for students with disability?

67%

60% |

40% |

20% |

0% -

4675 responses; 15 missing

In the last 12 months, is there any course or training that

you wanted to do but couldn't?

59%

60% —|
50% —|
A40% —
30% - 24%
20%
7%
10% - 3% 10 3% 2%
Yes, | Yes, Yes, Yes, the Yes, Yes,
lacked  course travel cost of there other
support  require- prevented courses  wasno
ments  me from prevented suitable
prevented getting mefrom course
me from  there participating
participating

10704 responses; 364 missing

27

MNo




Appendix G.1.8 - Work

How many jobs have you had in the past 12 months? Have you had any casual work in the past year?
79% 84%
80% |
80% —|
60% | 60%
40% 40%
20% 17% 20% —
3% 1%
0% = — 0%
Mone 1 2 3 Yes Mo
435 responses; 0 missing 435 responses; 0 missing
Are you currently working in an unpaid job? Are you currently working in a paid job?
94%
50% |
80% -
A40% —
60% —|
30%
A40% —
20% —
20%
10% —|
6% ’
0% - 0% -
Yes No No, but 1 would No and | don't
like one want one
11068 responses; 0 missing 10678 responses; 390 missing
How long have you been in this job? What type of employment is it?
70%
30%
25% — 24% 60% —
20%
15‘3; e 40%
10% - . 12%
20%
5% -| 8% 3% 2% 6%
0% - - 0% -
Lessthan3 Morethan3 More than 1-2years  More than 2 Open Open Australian  Australian Self-employed  Other
months and less than  months and years employ-  employ-  DisabilityApprenticeship
6 months  less than one ment ment Enterprise
year market with market at
full award  lessthan
wages minimum
wage, ie.
Supported
Wage
System
79 responses; 0 missing 2098 responses; 5 missing
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Appendix G.1.8 - Work (continued)

Is your current job suitable for you?

100% - 96%

80% |

60% —

40% —|

20% |
4%

0% -
Yes Mo

79 responses; 0 missing

What is the main reason you do not currently have a paid

job?
54%
50% —|
A40% |
30% 1 22%
18%
20% |
10% | 4% 1% 2%,
0% - -
lcamtfind ldon'thave ldonthave Travelis  Travelis Other

ajoh support!  support!  difficultfor  difficult for
needtoget needto me-dusto me-my

ajoh stayina costof disability

job transport  prevents

me from

travelling

142 responses; 0 missing

How many jobs have you applied for in the past 3 months

80% - 75%
60%
40% -
20% -
11%
6% 7%
None 1t02 3to5 More than 5

142 responses; 0 missing

Do you get the support you need to do your job?

63%

60% —

40% -

20% |

0% -
Yes Mo

2082 responses; 21 missing

Are you being assisted to geta job?

80% —

60% |

40% -

20% |

0% -

5737 responses; 185 missing

29




Appendix G.1.9 - Social, community and civic participation

Do you currently have interests (e.g. hobbies favourite

things to do)?
91%
80% —|
60% —|
A40% —
20% -
’ 9%
0% -
Yes No

435 responses; 0 missing

Do you have the opportunity to try new things and have

new experiences?
81%
80% —
60% —
40% —|
19%
20% |
0% -
Yes No

435 responses; 0 missing

Are you currently a volunteer?

60% |
50% |
40% —
31%
30% —
20%
10%
10% -
Yes No, but 1 would No, itdoesn't
like to interest me

10713 responses; 355 missing

Do you spend your free time doing activities that interest

you?
68%
60% —
A40% —
20% —
0% -
Yes No

11068 responses; 0 missing

In the last 12 months, is there anything that you wanted to
do but couldn't?

56%

50%

40% —|

30% |

20% |

10% —

0% -
Yes No

11068 responses; 0 missing

Has anyone asked if you wanted to be a volunteer?

79%
80% |

60%

40% —|

21%
20% —|

0% -
Yes No

369 responses; 0 missing
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Appendix G.1.9 - Social, community and civic participation (continued)

Is volunteering suitable for you?

100% —| 97%

80% —|
60% —|
A40% |
20% —

2% 2%

0%, - = = |
Yes Mo there are aspects  No, [would like a paid
of the volunteering that job
don't suit me

66 responses; 0 missing

How do you feel about your membership of the group?

85%
80% —
60% |
40% —
20% 12%
= =
0% - [—

I would like to feel a
greater connection

| dontfeel like | belong  |feel like | belong to

the group

158 responses; 0 missing

Have you had any negative experiences in your community
in the past 12 months

Have you been actively involved in a community, cultural or
religious group in the last 12 months?

43%
A40%
30% 27%
’ 24%
20%
o7 |
10% 59,
[
Yes, ageneral Yes agroupfor No, butlwould Mo and [ dont
community group  people with a like to wantto
disability

10750 responses; 318 missing

Do you know people in your community?

58%

60% |

50% |

40% —|

30%

20% |

10% |

0% -
No

Yes

11068 responses; 0 missing

How safe or unsafe do you feel walking alone in your local
area after dark?

68%
60% —
40% | 329%
20% -
0% -
Yes Mo

435 responses; 0 missing

65%
60% |
A40% |
20% — 15%
6% 6% 6% 3%

0% - J J
Very Safe  Neither Unsafe Very Inever
safe safe nor unsafe  go out

unsafe alone

31

435 responses; 0 missing




Appendix G.1.9 - Social, community and civic participation (continued)

Were you eligible to vote at the last federal election?

66%
60% |
40% 34%
20%
0% -
Yes No

435 responses; 0 missing

How often do you feel you are able to have a say within the
general community on issues that are important to you?

53%

50% |
40% —|
30% |

20% — 14% 16%
10%

0% - !
Allofthe time  Mostofthe  Some ofthe  Alittle ofthe  Mone ofthe
time time time time

435 responses; 0 missing

What type of leisure activities have you taken part in over
the last 12 months?

73%
60% - 56% 55% 55%
39%
A40% —
23%
20%

0% —! - -
Getting Goingto  Goingto  Goingto Physical Other
together movies  museums  the zoo activities

with friends concerts or art aguarium  for sport
other galleries or  parksor exercise or
performances libraries  gardens  recreation

411 responses; 0 missing

Did you vote at the last federal election?

86%
80% —|
60% |
40% |
20% —
7%
0% | -  — | =
Yes No, exempt Mo, not Mo, not
enrolled interested

150 responses; 0 missing

How often do you feel you are able to have a say with the
services that provide support for you?

36%
30%
’ 25%
20% 16%
12% 1%
10% |
0% - !
Allofthe time  Mostofthe  Some ofthe  Alittle ofthe  Mone ofthe
time time time time

10507 responses; 561 missing

Are they enjoyable?

98%

100% |

80%

60% —

40% —|

20% —|

0% -

406 responses; 2 missing
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Appendix G.1.9 - Social, community and civic participation (continued)

Do they enable you to spend time with people that you like?

80% —

60% |

40% |

20% |
4%

0% -
Yes Mo

406 responses; 2 missing

Appendix G.1.10 - Respondent type

Are you a participant in the NDIS or are you taking this What is your relationship to the participant?
questionnaire on someone elses behalf?
59%
60% — 80% — 77%
o7
20% 41% 60%
A40% —
30% — A40% —
20%
20%
10% ~
0% - 0% -
lam the | am taking the Mother Father Spouse/ Other Carer Friend Other
participant survey on partner family
someone elses member
behalf
10832 responses; 236 missing 4388 responses; 33 missing
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Appendix G.2 - Participants aged 15 to 24 - Baseline indicators - entry year
2019/20 - by participant characteristics

Appendix G.2.1 - Participant Information
Baseline indicators for SF - by participant characteristics

Total respondents

% who completed
Year 12 or above

% who have post-
school qualification

% who live with
parents

% who live in a
private home owned
or rented from
private landlord

Overall
overal - [ 11068 [ ]40% [ 2a% | 77% | | 83%
Age Group
17 or less - [ 4514 0 7% O 8% [ ] 88% [ ] 87%
18 to 21 - [N 4000 [ e3» [CJ28% % [T 82%
22 or above - [ 2554 Cleaw [T 46% [ 59% C/77%
Gender
Female - [ 4266 4% [ 28% [ ] 76% | ] 84%
Male - [ 6633 [C38% [ 22% I | 78% | ] 82%
Disability Type
ABI/ Stroke -] 194 C—42% 1 26% e 62% 1 74%
Autism - I 4697 [C133% 1 20% T 85% ] 90%
Cerebral Palsy -] 268  — 71 C127% [ 186% [ 1 87%
Down Syndrome -] 133 [ 154% O 1% [ ] 93% [ ] 91%
Hearing Impairment - [l 1605 C——s56% [T 42%  I— 11—
Intellectual Disability - NN 2763 C—41% 118% 1 69% O 71%
Other -| 41 C—/53% /] 25% | — LR e— 7
Other Neurological -[| 203 4% I 28% T e0% [/ 87%
Psychosocial disability -l 717 [ 30% 1 27% /1 44% /1 57%
S ey Pt -1l 300 C—s53% [ 38% o 72% [ 86%
Visual Impairment - | 147 C—54% 1 35% e CCC/92%
Level of function
High - I 2829 4% [ 34% [ 177% | ] 87%
Medium - [N 6172 C—139% [ 23% [ ] 76% [ ] 82%
Low - [ 2067 C133% 1 14% [ ] 79% [ ] 80%
Indigenous Status
Indigenous - [Jijj 910 CJ27% [ 15% [ 49% [ 52%
Non-Indigenous - [N 8624 [ 42% [ 25% | ] 80% [ | 86%
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Appendix G.2.1 - Participant Information
Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

CALD Status
CALD

Non-CALD - [N 10071

State/ Territory

NSW
VIC
QLD
WA
SA
TAS
ACT
NT

Remoteness

Major Cities
Regional (population
greater than 50000)

Regional (population
between 15000 and 50000)

Regional (population
between 5000 and 15000)

Regional (population
less than 5000)

Remote/Very Remote

Scheme Access Criteria

Disability Met - [ NN 8766

Benefit from EI

Scheme Entry Type

New - NN 7784

State

Commonwealth

Plan management type
Agency Managed
Plan Managed
Self Managed Fully
Self Managed Partly

- 982

- 2344
— I, 2988
- . 2295
— I 2438
-l 642
-1169

-1 81

-1108

- I 7549
-l 1187

-l 959

-l 375

-l 709

-] 185

- 2287

- I 2988
-1 296

- 2750

- I 4845
- 2266

-l 1167

% who completed
Year 12 or above

C——143%
] 40%

[/ 33%
1 34%
C—143%
C——151%
C—143%
/1 32%
C—//53%
/1 30%

—
3%
[ 36%
[ 34%
[]34%
[C23%

C——138%
7%

I— 7
] 46%
C—52%

4%
C—139%
C—138%
[ 148%

35

% who have post-
school qualification

[ 23%
[ 24%

3 23%
1 24%
1 24%
[ 26%
/O 28%
1 18%
1 28%
O 10%

[]25%
[ 21%
[ 25%
[ 23%
[ 19%
[ 10%

1 22%
— 2

[ 25%
1 21%
C37%

1 22%
1 23%
[ 26%
1 28%

% who live with
parents

% who live in a
private home owned
or rented from
private landlord

| ] 83% | | 83%
| 177% | | 83%
[ 1 77% [ ] 82%
[ 1 79% [ ] 85%
[ 1 78% [ ] 86%
[ 1 77% I 1 81%
[ 173% I ] 80%
=/ 7% ==/ 76%

[ 1 79% [ 1 79%
/1 62% 1 48%

| | 79% | | 84%
[ ] 74% | | 81%
e LS w—
i pY N —

| | 79% | | 90%
s S w—

| | 76% | | 81%

| ] 80% | | 90%
| 179% | ] 86%
| ] 74% | 1 77%
Cse% [ 74%
[ ee [CCCO71%
 — 1 76% [ ] 81%

[ ] 90% [ ] 96%
[ ] 85% [ ] 92%




Appendix G.2.1 - Participant Information
Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Annualised plan budget
$15,000 or less - [ 2887
$15-30,000 - [ 3152
$30-50,000 - N 2462
Over $50,000 - [ 2567

Plan cost allocation
Capital 5-100% - M 1511
Capacity Building 0-15% - [l 904
Capacity Building 15-30% - [l 1632
Capacity Building 30-60% - I 3452
Capacity Building 60-100% - NN 3547

% who completed
Year 12 or above

4%
C—132%
C—143%
[ 146%

C—54%
/1 52%
C43%
C/37%
C132%

Appendix G.2.1 - Participant Information
Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

% who are not
working and not
looking for work

Overall
Age Group
17 or less - [ 4514
18 to 21 - [ 4000
22 or above - [ 2554
Gender

Female - [ 4266
Male - [N 6633

e
Cy%
4%

— 2
5%

36

% who have post-
school qualification

1 31%
1 22%
1 23%
1 20%

[/ 35%
3 23%
[ 25%
1 23%
1 20%

% who are working
15 hours or more
per week

O 1%
C39%
C62%

3%
T 39%

% who live with
parents

% who live in a
private home owned
or rented from
private landlord

| ] 82%

| ] 92%

[ ] 83%

| ] 88%

[ 177%

[ ] 81%

[ 65%

 I—

[ ] 79%

[ ] 92%

/O 57%
I—
/T 78%

T 65%
 I—
[ 8%

L ] 85%

[ ] 89%

% who are currently
participating in
educational
activities

—

of those who are
studying, % who
study full time

| ] 88% | 1 91%
[ 30% [ e6%
O 21% [ 48%
e [CC—78%
5% [ es%



Appendix G.2.1 - Participant Information
Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents % who are not % who are working % who are currently of those who are
working and not 15 hours or more participating in studying, % who
looking for work per week educational study full time

activities
Disability Type
ABI/ Stroke -l 194 [ e3% [CO26% /T 33% /1 57%
Autism - NN 4697 C—156% /3 25% [ 62% [CC183%
Cerebral Palsy -[| 268 C—]60% [C30% T 57% 1 7%%
Down Syndrome -] 133 C52% [/ 32% /T s50% T 79%
Hearing Impairment - Il 1605 1 28% /1 56% e [T 85%
Intellectual Disability - [N 2763 [ 154% T 34% T 47% 1 82%
Other -| 41 C156% T 54% T 81%
Other Neurological -[| 203 | I— LTI m— Y T =/ 50% T 76%
Psychosocial disability -l 717 [ 165% [C—138% 1 22% 1 44%
P e i <1 300 C——se% [Cs3% [ so% [ 73%
Visual Impairment =[] 147 C—37% T 43% [T 58% /1 78%
Level of function
High - I 2629 7% sy [ eav [ as%
Medium - RN 6172 Cs2% [CO31% s [ 79%
Low - [ 2067 | ] 71% [ 25% o 757 w— <0

Indigenous Status

Indigenous - [l 910 C—— Je% [CT]36% [— I—
Non-Indigenous - [N 8624 [ 51% [T 38% Cse [T 8%

CALD Status

CALD - [l 982 C——deo%w [TJ37% | eow [T 80%
Non-CALD - [N 0071 [ 51% [T 39% s [[CCTTTTe1%

State/ Territory

NSW — I 2344 C—156% T 42% /6% ] 83%
VIC - I 2988 C—57% /1 40% | — -1 ) 82%

QLD - . 2295 1 49% T 39%% T 51% /T 85%
WA — I 2438 1 45% [ 34% T 50% A 77%
SA - 642 C148% O 41% T 55% 1 72%

TAS -1 169 I 61% ==/ 47% /1 59% /1 79%%

ACT -1 81 4% T 43% | ) LN w—— )
NT-1108 1 42% ] 45% [ 35% 1 86%
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Appendix G.2.1 - Participant Information
Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Remoteness

et s - N 7649

Regional (population _
greater than 50000) . 1187

Regional (population _
between 15000 and 50000) . 959

Regional (population _
between 5000 and 15000) I 375

Regional (population _
less than 5000) . 709

Remote/Very Remate -I 185

Scheme Access Criteria

% who are not
working and not
looking for work

[ 51%
| 1)
[ J52%
—
[ se%
—

Disabilty Met - NG 8766 [ ] 56%

Benefit from EI - [ 2287

Scheme Entry Type

3%

New - I 7784 [ 52%

State - [N 2988

Commonwealth - | 296

Plan management type
Agency Managed - [ 2790
Plan Managed - [N 4845
Self Managed Fully - [N 2266
Self Managed Partly - [l 1167

Annualised plan budget
$15,000 or less - [ 2887
$15-30,000 - [ 3152
$30-50,000 - N 2462
Over $50,000 - [ 2567

Plan cost allocation
Capital 5-100% - M 1511
Capacity Building 0-15% - [l 904
Capacity Building 15-30% - [l 1632
Capacity Building 30-60% - I 3452
Capacity Building 60-100% - NN 3547

C53%
4%

Cs2%
C55%
] 49%
[ 146%

Ca%
C55%
5%
C——61%

C38%
C——ea%
C—s8%
C53%
C51%

38

% who are working % who are currently of those who are

15 hours or more
per week

[ 39%
4%
3%
[C32%
[ 38%
[C33%

E33%
— 0

[ 39%
[ 34%
I—

4%
[ 35%

C139%
 I— e

/O 50%
1 31%
1 28%
1 32%

 I— Y b
 —
/O 35%
/T 35%
[ 32%

participating in

studying, % who

educational study full time
activities

i U —
s [T e2%
D so [ 77
i VR —
[ se [ s
i SN —
I > SR I— 1
I— A O —
s [CCT82%
s T — )
= 19% [ 4%
[/ 47% I—
[ ] 50% [ . 17%
[ ] 73% | ] 84%
[ se% [ 79%
[ ] 69% [ ] 87%
= 162% | —183%
[ 49% 7%
[ 37% [ 70%

| — - R — k7
[ 26% T e0%
[/ 40% /1 70%
T 53% T 80%
6% [CCCCCT186%



Appendix G.2.2 - Choice and control
Baseline indicators for SF - by participant characteristics

Total respondents

Overall
Age Group
17 or less - [ 4514
18 to 21 - [ 4000
22 or above - [ 2554

Gender

Female - [ 4266

Male - [N 6633

Disability Type

ABI/ Stroke -] 194
Autism - I 4697
Cerebral Palsy -] 268
Down Syndrome -] 133
Hearing Impairment - [ 1605
Intellectual Disability - [N 2763
Other -| 41
Other Neurological -[] 203

Psychosacial disability - [l 717

Spinal Cord Injury / _
Other Physical i 300
Visual Impairment -[| 147

Level of function
High - I 2829
Medium - [N 6172
Low - [ 2067

Indigenous Status

Indigenous - [Jijj 910

Non-Indigenous - [ NN 8624 [] 9%

% who do not have % who are happy
more independence/ with the level of
control over their life independence/
than they did 2 years control they have
ago because of now

factors unrelated to

their disability

[ 10% 2%

0 9% ]27%
O 1% C31%
O 1% C31%
0 &% C31%
] 12% [ 28%
O 13% [ 15%
O 9% /3 23%
0 10% /1 32%
O 1% /1 29%
06% /T 64%
1 14% 1 24%
O8% 1 34%
2% 1 25%
1 15% = 15%
06% /1 28%
0 4% [ 24%
O 8% 5%
O 1% [ 24%
O 12% J17%
] 21% [ 24%
T 30%

39

% who make more
decisions in their life
than they did 2 years
ago

of those who started
planning for their life
after school years, %
who independently
made the decisions

Cse%  [20%
— L w—
— L w—
[ LU W—
s [ 2%
= 41% e 48%
%  E321%

[ 1 60% [ 30%
= 41% 0 4%

[ ] 86% [ 1 72%
=% 7%
o 58% [ S6%
e [ 45%
= 42% 3%
o 64% [ 67%
o 73% [ 61%
| 1 78% | ] 56%
— 7L w— P24
— A 0 15%
I L W— L
T se» [32%



Appendix G.2.2 - Choice and control
Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

CALD Status
CALD

Non-CALD - [N 10071

State/ Territory

NSW
VIC
QLD
WA
SA
TAS
ACT
NT

Remoteness

Major Cities
Regional (population
greater than 50000)

Regional (population
between 15000 and 50000)

Regional (population
between 5000 and 15000)

Regional (population
less than 5000)

Remote/Very Remote

Scheme Access Criteria

Disability Met - [ NN 8766

Benefit from EI

Scheme Entry Type

New - NN 7784

State

Commonwealth

Plan management type
Agency Managed
Plan Managed
Self Managed Fully
Self Managed Partly

- 982

- 2344
— I, 2988
- . 2295
— I 2438
-l 642
-1169

-1 81

-1108

- I 7549
-l 1187

-l 959

-l 375

-l 709

-] 185

- 2287

- I 2988
-1 296

- 2750

- I 4845
- 2266

-l 1167

% who do not have

% who are happy
more independence/ with the level of

control over their life independence/

than they did 2 years control they have

ago because of
factors unrelated to
their disability

] 12%
[ 10%

[ 12%
0 10%
0O 9%
O 10%
0O 9%
0 9%
a 7%
1 16%

0 10%
[ 12%
[ 1%
O 9%
[ 10%
] 17%

O 1%
0 &%

[ 10%
O 1%
O8%

1 14%

1 1%
0 6%
O 7%

40

now

O 25%
[ 30%

/3 28%
= 27%
3 30%
/1 32%
/O 34%
/3 35%
/1 36%
0 1%

[ 28%
[ 29%
3%
[C32%
3%
[C29%

£ 24%
— 0

[ 30%
[ 28%
3%

[ 34%
1 24%

33%
[ 34%

% who make more
decisions in their life
than they did 2 years
ago

of those who started
planning for their life
after school years, %
who independently
made the decisions

[ 49% [ 29%
[ e0% [ 33%
/1 58% /O 34%

| — 1T /1 36%
/5% /1 35%

| — /3 23%
) 68% [ 39%
O 61% [ 4%
1 65% [ 56%
/T 42% /1 27%
s S s
o ses [ sw
i L o
s 7 S i E
o e [ 4%
s R s P
[[s54% [ 26%

| ] 76% | | 57%
[[™Me0% [ 38%
5% [[J21%
[ e0% [ 34%
T se% [ 32%
5% [C30%
[ es% [[CC39%
6% [ 36%



Appendix G.2.2 - Choice and control
Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Annualised plan budget
$15,000 or less - [ 2887
$15-30,000 - [ 3152
$30-50,000 - N 2462
Over $50,000 - [ 2567

Plan cost allocation
Capital 5-100% - M 1511
Capacity Building 0-15% - [l 904
Capacity Building 15-30% - [l 1632
Capacity Building 30-60% - I 3452
Capacity Building 60-100% - NN 3547

% who do not have

% who are happy

more independence/ with the level of
control over their life independence/
than they did 2 years control they have

ago because of

factors unrelated to

their disability

0 8%

1 10%
1 1%
1 14%

0 6%
1 13%
1 14%
O 1%
O 9%

Appendix G.2.2 - Choice and control
Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

% who choose who % who choose what % who make most

supports them

Overall
Age Group
17 or less - [ 4514
18 to 21 - [ 4000
22 or above - [ 2554
Gender

Female - [ 4266

Male - [N 6633

3%
] 50%
I—

C——150%
4%

41

now

/O 52%
1 25%
1 23%

1 16%

/O 52%
1 24%

= 21%

[ 3%
[ 32%

they do each day

[ 20%
 I—

6%

—
/5%

% who make more  of those who started
decisions in their life planning for their life
than they did 2 years after school years, %
ago who independently
made the decisions

[ ] 76% | ] 56%
e [ 29%
T 55% [ 25%
0 40% 1 18%

I ] 76% | 1 63%
[ 44% [ 26%
4% 1 28%
1 54% 1 26%

- 165% [ ] 30%

% who feel able to
decisions in their life advocate (stand up)
for themselves

[ R o

[ 21% [ 21%
[ 45% [ 28%
s [ 36%
I— [ 28%
[ 36% [ 26%



Appendix G.2.2 - Choice and control
Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Disability Type

ABI/ Stroke -] 194
Autism - I 4697
Cerebral Palsy -] 268
Down Syndrome -] 133
Hearing Impairment - [ 1605
Intellectual Disability - [N 2763
Other -| 41
Other Neurological -[] 203

Psychosacial disability - [l 717

Spinal Cord Injury / _
Other Physical i 300
Visual Impairment -[| 147

Level of function

High - I 2829

Medium - [ 6172

Low - [ 2067

Indigenous Status

Indigenous - [Jijj 910

Non-Indigenous - [N sc24

CALD Status
CALD - [} 982

Non-CALD - [N 10071

State/ Territory

NSW - I 2344
VIC — . 2988
QLD — . 2295
WA - I 2438
SA -l 642
TAS -0 169
ACT -1 81
NT -1 108

% who choose who % who choose what % who make most

% who feel able to

supports them they do each day decisions in their life advocate (stand up)
for themselves
] 42% /T 49% [ 36% /T 28%
C—37% [/ 48% /1 29% 1 18%
C143% 1 49% [ 36% /1 30%
1 13% 3 15% 0 4% 3 10%
[ ] 79% [ ] 86% [ ] 75% [ ] 62%
C133% /2% [ 26% 1 18%
1 49% T 54% /T 49% [ 34%
] 56% T/ 57% [/ 46% /3 33%
C49%  — 1 =/ 54% =3 22%
C— 7% [ 75% [ 171% [ ] 55%
C————1711% [ ] 82% [ 1 72% [ ] 56%
6% | ] 74% [ 161% [ 50%
4% I— 70 [ 36% ] 21%
[ 24% 1 30% =1 17% 1 12%
T 40% I— 0 [ 36% 2%
I— — T — %
C36% I— [ 30% 2%
C4s% Css% [ 3% %
C—44% T 54% /1 38% /1 27%
C—47% /1 56% /O 42% = 27%
1 45% 1 56% T 39% /1 28%
/1 38% 1 47% /1 32% /3 25%
C—155% 1 64% [/ 46% /1 30%
C—150% /1 62% /0 42% = 32%
1 58% /1 63% [ 57% 4%
C—/137% 1 3%% /1 31% 0 10%
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Appendix G.2.2 - Choice and control
Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Remoteness

et s - N 7649

Regional (population _
greater than 50000) . 1187

Regional (population _
between 15000 and 50000) . 959

Regional (population _
between 5000 and 15000) I 375

Regional (population _
less than 5000) . 709

Remote/Very Remate -I 185

Scheme Access Criteria

% who choose who % who choose what % who make most
decisions in their life advocate (stand up)

supports them

-t
[ Jas%

—

1%
—

[ 135%

Disabilty Met - NG 8766 [ 39%

Benefit from EI - [ 2287

Scheme Entry Type

New - NN 7784

State - [N 2988

Commonwealth - | 296

Plan management type
Agency Managed - [ 2790

Plan Managed - [N 4845

Self Managed Fully - [N 2266
Self Managed Partly - [l 1167

Annualised plan budget
$15,000 or less - [ 2887
$15-30,000 - [ 3152
$30-50,000 - N 2462
Over $50,000 - [ 2567

Plan cost allocation
Capital 5-100% - M 1511
Capacity Building 0-15% - [l 904
Capacity Building 15-30% - [l 1632
Capacity Building 30-60% - I 3452
Capacity Building 60-100% - NN 3547

6%

I—
3%
[ 54%

Ca%
Ca1%
5%
[ 146%

[ 6e4%
4%
[ 40%
1 28%

C—68%

[ 36%
3%
/1 40%
4%

43

they do each day

s O s
s E S s
s [ e
i S i 7
s =S i £
i S v E
[ 48% [ 33%

| | 74% | | 60%
s [ 41%
e [ 30%
[C———Je6% [C——158%
 I— - —
C/51% 37%
/5% [ 41%
[ 54% [/ 40%

| 172% | ] 57%
O 54% 0 36%
[/ 50% 0 36%
C37% 1 24%

[ 1 73% | ] 65%
[ 44% [/ 32%
O 49% /O 36%
1 49% T 34%
1 55% [/ 35%

% who feel able to

for themselves

2%
[ 28%
[ 2%
[C33%
[ 29%
[ 22%

] 21%
—

O 29%
1 22%
1 26%

1 29%
1 22%

1 32%
1 32%

 I— L
1 24%
1 19%

1 15%

 I— 3
3 18%

= 20%

= 21%

[ 26%



Appendix G.2.2 - Choice and control
Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents % who had been % who want more
given the choice and control
opportunity to in their life

participate in a self-
advocacy group
meeting, conference,
or event

Overall
overs - N r1oss [T o (I
Age Group
17 or less - N 4514 C117% I—
18 to 21 - [ 4000 [20% 7%
22 or above - [ 2554 [120% 1 76%
Gender
Female - NI 4266 [ 20% | I— /20
Male - [ 6633 [C118% | I— i
Disability Type
ABI/ Stroke -] 194 118% /1 80%
Autism - [N 4697 [118% 1 79%
Cerebral Palsy -] 268 —119% /7%
Down Syndrome -] 133 1 17% CC———77%
Hearing Impairment - [ 1605 /1 24% 1 70%
Intellectual Disability - [N 2763 17% 7%
Other -] 41 O 1% 1 76%
Cther Neurological -] 203 118% CC—————178%
Psychosocial disability -[ll 717 1 20% 1 78%
Spinal Cord Injury / _ | ——
Other Physical i 300 1 20% 79%
Visual Impairment =[] 147 /1 26% CC————184%

Level of function

High - I 2829 [123% | — T
Medium - [ 6172 118%  — 1
Low - [ 2067 1 15% | — 1
Indigenous Status
Indigenous - [Jijj 910 119% 0 74%
Non-Indigenous - [ NN 8624 [ ] 19% 7%
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Appendix G.2.2 - Choice and control
Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents % who had been % who want more
given the choice and control
opportunity to in their life

participate in a self-
advocacy group
meeting, conference,

or event
CALD Status
CALD - [} 982 ] 16% CC178%
Non-CALD - [ 10071 [] 19% I—
State/ Territory
NSW — I 2344 1 19% 1 76%
VIC — . 2988 3 18% /O 79%
QLD — i, 2295 1 19% T 80%
WA - I 2438 118% 1 73%
SA - 642 3 20% 1 74%
TAS -1169 3 25% /1 78%
ACT -1 81 —127% | — T
NT-1108 0 9% 1 81%
Remoteness
vejor cites - [ 7640 [ 19% —
Regional (population _ :
greater than 50000) . 1187 D 18% 79%
Regional (population _ :
between 15000 and 50000) . 959 I:I 19% 74%
Regional (population _ I:I
between 5000 and 15000) I 375 I:I 24% 7%
Regional (population _ :
less than 5000) . 709 D 21% 79%
Remote/Very Remate -I 185 D 11% I:I 68%
Scheme Access Criteria
Disability Met - | NG 8766 [ ] 18% 7%
Benefit from EI - [ 2287 [ 22% 1 73%
Scheme Entry Type
New - NN 7784 []19% | —
State - [ 2988 C17% /T 76%
Commonwealth - | 296 ]19% 1 75%
Plan management type
Agency Managed - [ 2790 [120% CC—173%
Plan Managed - [N 4845 1 18%  I— 1
Self Managed Fully - [ 2266 []19% | — T
Self Managed Partly - [l 1167 [120% [ 176%

45



Appendix G.2.2 - Choice and control
Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Annualised plan budget
$15,000 or less - [ 2887
$15-30,000 - [ 3152
$30-50,000 - N 2462
Over $50,000 - [ 2567

Plan cost allocation
Capital 5-100% - M 1511
Capacity Building 0-15% - [l 904
Capacity Building 15-30% - [l 1632
Capacity Building 30-60% - I 3452
Capacity Building 60-100% - NN 3547

% who had been
given the
opportunity to
participate in a self-
advocacy group
meeting, conference,
or event

1 21%
1 20%
1 18%
1 16%

[ 24%
C119%
I 18%
118%
C17%

Appendix G.2.2 - Choice and control
Baseline indicators for LF - by participant characteristics

Total respondents

% who choose how
they spent their free
time

% who want more
choice and control
in their life

C73%

/0 79%
/| 79%
I— 0

CC73%
 I—
 I—
T 79%
T 78%

% who choose
where they live

Overall
Age Group
17 or less - [ 202
1810 21 - [ 146
22 or above - [ 87

Gender

Female - [ 157

Male - [N 271

C e

[ 28%

| | 74%

| | 49%

C————Je&7%

CJe4%
Cer%

46

I—

I— 20
T 39%

% who choose
whom they live with

[ 26%
[ 49%
T 56%

I L
T 39%

% who have
someone who
supports them or
don't need anyone
to make deicision

I— 0
I—
/T 95%

—
—



Appendix G.2.2 - Choice and control
Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Disability Type

Autism -- 196

Cerebral Palsy & _
Other Neurological l 27

Intellectual disability & _- 121

Down Syndrome

Other - | low count
Psychosocialdisability-' low count

Sensory -. 53

Level of function
High - [ 111
Medium - [ 234
Low - [ 90

Indigenous Status

Indigenous - ] 21

% who choose how % who choose
they spent their free where they live
time

Cer%
[—
C—dse%

PP
[ 22%
C34%

| ] 89% [ ] 47%

| ] 76% [ ] 44%
7% 4%
4% [ 30%

| | 71% | | 43%

Non-Indigenous - [N 341 [ 67% [CT]39%

CALD Status
CALD -l 53

C———Jeo%w [T 36%

Non-CALD - [N 372 [ 67% [T 41%

State/ Territory
NSW/ACT -l 74
VIC - I 136
QLD - I 123
SA/WA/NT - Il 94
TAS -| low count
Remoteness

Major Cities -_ 290

Regional (population _
greater than 50000)

Regional (population _
between 15000 and 50000) . 47

Regional (population
between 5000 and 15000)

Regional (population
less than 5000) & - | 36
Remote/Very Remote

-| low count

[ ] 72% | ] 46%
CC—es%w CTTO37%
Ce9% [CTTT38%
C——155% 1 43%

— A —
— O

[ | 70% |

| 40%

e [mex

47

% who choose
whom they live with

P
[ 19%
[ 36%

P

— 2
—
£ 31%

3%
T 39%

3%
0 40%

[ 45%
/O 38%
/1 38%
[ 39%

] 40%
[ s
] 0%

i

% who have
someone who
supports them or
don't need anyone
to make deicision

—
—
—

—

| I— LT
I— -0
| I— S

—
—

I—
—

) 97%
) %%
/9%
| I— Y

—
—
—



Appendix G.2.2 - Choice and control
Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Scheme Access Criteria

Disability Met - [ NG 365

Benefit from EI - ] 69

Scheme Entry Type

New - NN 261

State - [N 162

Commonwealth - | low count

Plan management type
Agency Managed - [l 122
Plan Managed - [ 154
Self Managed Fully - [l 98
Self Managed Partly - [l 60

Annualised plan budget
$15,000 or less - [N 118
$15-30,000 - [ 122
$30-50,000 - [N 85
Over $50,000 - I 110

Plan cost allocation
Capital 5-100% -l 43
Capacity Building 0-15% - [l 47
Capacity Building 15-30% - [l 69
Capacity Building 30-60% - I 124
Capacity Building 60-100% — I 151

Appendix G.2.3 - Relationships

Baseline indicators for SF - by participant characteristics

Total respondents

Overall

% who choose how % who choose
they spent their free where they live
time

6% [T 39%

| | 84% | | 48%

| 1 70% | ] 43%
5% [CT35%

[ es% [ 40%

e T 42%
[CJee% [T 45%
6% [C30%

[ 1 77% | ] 46%
C———de4% [C140%

72w O 42%
C—52% 33%

C———172% [C23%
C—153% /] 45%
Ceaw [CCT42%
CCC————67% [CCCT44%
[C—169% [CC140%

% who have
someone outside
their home to call often
when they need help

overa - I 1060 [ oo [ 22

48

% who choose
whom they live with

3%

T 48%

— 2
T 36%

0 39%
0 4%
O 4%
1 27%

/2%
1 39%
O 45%
[ 34%

3 23%
/1 45%
 I— L
/0 44%
T 37%

% who would like to % who provide care
see their family more for others

3%

% who have
someone who
supports them or
don't need anyone
to make deicision

—
I— 0

| —
I— 741

9%
 I— -
T 99%
/1 100%

Ces%
— -
I— -0
9%

1 100%
] %%
/0 94%
[ 97%
[ 99%

of those who
provide care for
others and need
help to continue,
change % who do
not receive enough
assistance



Appendix G.2.3 - Relationships

Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Age Group
17 or less - [ 4514

18t0 21 - [ 4000
22 or above - [ 2554

Gender

Female - [ 4266
Male - [N 6633

Disability Type

ABI/ Stroke -] 194
Autism - I 4697
Cerebral Palsy -] 268
Down Syndrome -] 133
Hearing Impairment - [ 1605
Intellectual Disability - [N 2763
Other -| 41
Other Neurological -[] 203

Psychosacial disability - [l 717

Spinal Cord Injury / _
Other Physical i 300
Visual Impairment -[| 147

Level of function
High - I 2829
Medium - [N 6172
Low - [ 2067

Indigenous Status

Indigenous - [Jijj 910

% who have

their home to call often
when they need help

% 1%
T ea% [ 21%
| | 84% [ 27%

 Jeaw [ 23%
Cee% 2%

[ 184% [C/135%
C——180% [C320%
C176% 1 18%
C——173% [O26%
CC—95% O 1%
C—81% [C327%
[ 185% [O15%
C———————188% [J18%
1 79% [C138%
[ 189% [ ] 28%
1 88% [C24%

N 92% [ 16%
Cs2% [ 24%
C—72% [T 28%

| | 81% | | 36%

Non-Indigenous - [N sc24 [ ] 83% [ 21%

CALD Status
CALD - [} 982

C———J72% [CJ22%

Non-CALD - [N 10071 [ 84% [T 22%

49

| 1%
0 4%
O %

[ 5%
0 3%

0 5%
12%
12%
| 0%
0 6%
0 3%
O 12%
0 3%
0 5%
0 5%
0 5%

0 5%
03%
1 2%

[ s%
0 3%

[ 4%
0 3%

% who would like to % who provide care of those who
someone outside see their family more for others

provide care for
others and need
help to continue,
change % who do
not receive enough
assistance

I—
2%
I—

I
I—

T/ 66%

C42%
 I—

C////85%

I—
] 78%
I— 0

I— 2
—

I
—



Appendix G.2.3 - Relationships

Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

State/ Territory

NSW - I 2344
VIC — . 2988
QLD — . 2295
WA - I 2438
SA -l 642
TAS -0 169
ACT -1 81
NT -1 108

Remoteness

et s - N 7649

Regional (population _
greater than 50000) . 1187

Regional (population _
between 15000 and 50000) . 959

Regional (population _
between 5000 and 15000) I 375

Regional (population _
less than 5000) . 709

Remote/Very Remate -I 185

Scheme Access Criteria

Disability Met - [ NN 8766

Benefit from EI - [ 2287

Scheme Entry Type

New - [N 7784
State - [N 2988

Commonwealth - | 296

Plan management type
Agency Managed - [ 2790
Plan Managed - [N 4845
Self Managed Fully - [N 2266
Self Managed Partly - [l 1167

Annualised plan budget
$15,000 or less - [ 2887
$15-30,000 - [ 3152
$30-50,000 - N 2462
Over $50,000 - [ 2567

% who have
someone outside
their home to call
when they need help

C————————184%
C—————181%
/1 84%
C—————182%
| — S
| I— -3

% who would like to % who provide care of those who

see their family more for others

often

1 24%
3 23%
3 23%
/ 21%
/3 19%
1 14%

[ ] 86%

[ ] 26%

C————80%

—
—

 m— )

[ 22%
[ 23%

[ ] 81%

L |25%

—
—

[ 24%
[ 23%

[ | 82%

[ 30%

L
I—

I— -7

[ 24%
[ 16%

[ 21%

| ] 79%

| ] 26%

| ] 88%

| 127%

| ] 83%

| ] 25%

8%
— 74 1
I— L

CC 9%
C83%
 I— 1 L
C——175%

50

3 24%
1 16%
1 21%

1 14%
1 20%
] 24%
[/ 33%

03%
0 3%
03%
0 4%
0 4%
11%
0 5%
O 8%

3%
[ 4%
3%
[l 4%

[ 5%

[ s%

3%
0 5%

3%
0 4%
O %

0 4%
0 3%
2%
0 4%

0 5%
0 3%
0 3%
0 2%

provide care for
others and need
help to continue,
change % who do
not receive enough
assistance

CCC170%
/1 69%
| — -1

1 73%

— )
—

I
[ as%

I—
/0 70%

 I— 2
— 1
/T 52%
I—

T 47%
 —
— 1
8%



Appendix G.2.3 - Relationships

Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Plan cost allocation
Capital 5-100% - M 1511
Capacity Building 0-15% - [l 904
Capacity Building 15-30% - [l 1632
Capacity Building 30-60% - I 3452
Capacity Building 60-100% - NN 3547

Appendix G.2.3 - Relationships

Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Overall
Age Group
17 or less - [ 4514
18 to 21 - [ 4000
22 or above - [ 2554

Gender

Female - [ 4266

Male - [N 6633

Disability Type

ABI/ Stroke -] 194
Autism - I 4697
Cerebral Palsy -] 268
Down Syndrome -] 133
Hearing Impairment - [ 1605
Intellectual Disability - [N 2763
Other -| 41
Other Neurological -[] 203

Psychasocial disability -l 717
Spinal Cord Injury / _
Other Physical i 300
Visual Impairment -[| 147

% who have % who would like to % who provide care
someone outside see their family more for others
their home to call often

when they need help

1 89% [ 16%
C——78% [CT35%
/7% E327%

[ ] 80% | ] 25%

— 186% [C118%

% who have no % who would like to
friends other than see their friends
family or paid staff more often

i E S o I

3% (—
Cd34% I— 0
3% /6%
C—130% —
3% —
1 31% e 77%
m— P 1 e 70%
1 31% [ 62%
C34% e 70%
O 1% [ 33%
1 36% 8%
1 24% [ 68%
C25% e 69%
% e 75%
1 19% o 67%
117% o 57%

51

05%
0 4%
0 4%
03%
03%

of those who
provide care for
others and need
help to continue,
change % who do
not receive enough
assistance

O 52%
T 86%
 E—
T 75%
[ 54%



Appendix G.2.3 - Relationships
Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents % who have no % who would like to
friends other than see their friends
family or paid staff more often

Level of function

High - I 2829 1 16% [ 44%
Medium - NN 6172 [ 37% 7%
Low - [N 2067 s PR — /)

Indigenous Status

Indigenous - [Jijj 910 C—137% I
Non-Indigenous - [N 8624 [ 34% I—

CALD Status

CALD - [l 982 4% I— 7
Non-CALD - [N 10071 [ 33% —

State/ Territory
NSW — I 2344 /1 33% 1 62%
VIC — . 2988 1 34% /1 65%
QLD — i, 2295  — 3 ) T 67%
WA - I 2438 C—/137% 1 64%
SA - 642 /1 28% CC57%
TAS -1169 1 31% /1 61%
ACT -1 81 — 24% | — T
NT-1108 [/ 34% | — b
Remoteness

worcres - NN 7640 []3s% [ et

"graate than 50000~ B 1187 1 33% (—
between 15000 and 50000) ~ Il 959 Js2% ) so%
between 5000 and 15000) "l 375 I R 5%
Resezal gonte - 709 i EXC S v 7
Remote/Very Remote -I 185 :I 39% |:I 63%

Scheme Access Criteria

Disabiity Met - NN 8766 [ ] 38% I—
Benefit from EI - [ 2287 [119% I

52



Appendix G.2.3 - Relationships

Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Scheme Entry Type

New - [N 7784
State - [N 2988

Commonwealth - | 296

Plan management type
Agency Managed - [ 2790
Plan Managed - [N 4845
Self Managed Fully - [N 2266
Self Managed Partly - [l 1167

Annualised plan budget
$15,000 or less - [ 2887
$15-30,000 - [ 3152
$30-50,000 - N 2462
Over $50,000 - [ 2567

Plan cost allocation
Capital 5-100% - M 1511
Capacity Building 0-15% - [l 904
Capacity Building 15-30% - [l 1632
Capacity Building 30-60% - I 3452
Capacity Building 60-100% - NN 3547

Appendix G.2.3 - Relationships

% who have no
friends other than
family or paid staff

I—
C37%
C39%

C—36%
C—137%
C127%
C129%

J17%
3%
[ 40%
C——47%

1 16%
— 7413
Caw
1 40%
1 28%

% who would like to
see their friends
more often

I—
6%
/| 72%

6%
—
[ 60%
 I—

4%
 — 7
—
C078%

T 45%
T 68%
 I—
| — b
 I— 0

Baseline indicators for LF - by participant characteristics

Total respondents

Overall

Age Group

17 or less - [ 202
18 to 21 - [ 146
22 or above - [ 87

% who have
someone outside

% who often feels
lonely

% who have
someone to call on

their home to call on in a crisis

for emotional
support

[ | 74% |

| 76% | | 29%

C72%
7%

o 7so [ 31%
e b S - P

| ] 84% [

] 85% | | 28%

53

% who get to see
their friends without
paid staff or family
present

—

I—
[ 56%
/) 59%



Appendix G.2.3 - Relationships
Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

Total respondents % who have % who have % who often feels % who get to see
someone outside someone to callon lonely their friends without
their home to call on in a crisis paid staff or family
for emotional present
support

Gender
Female - [ 157 [ ] 76% [ ] 79% [ ] 37% [C——55%
Male - [ 271 | ] 73% | ] 75% [ 25% ] 54%
Disability Type

o -9 v e e [ sw
oG sy 27 e oo s [ ew
e e eomtome. ~ I 121 e [ 70% [ 29% [ 2%
Other - | low count

Psychosocial disability -| low count

sensory - [JJj] 53 [ ] 85% | ] 94% [] 13% [ 8%
Level of function
High - [ 111 [ ] 81% | ] 86% [ 18% 7%
Medium - [ 234 [ ] 76% | ] 76% [ 30% O 55%
Low - [ 90 [C—Jeo% [CCT]e6% [CCT39% [ 29%
Indigenous Status
Indigenous -] 21 e [CCCTe7w [ s2% [T 52%
Non-Indigenous - [ NN 341 | ] 74% | ] 75% [ ] 28% [C55%
CALD Status
CALD -l 53 [CC—Jssw [ e2% [ 28% | I— A0
Non-CALD - [ 372 | ] 77% | ] 78% | ] 29%
State/ Territory
NSW/ACT - Il 74 C——————173% | 1 81% [ ] 28% 1 62%
VIC - I 136 C——es% [CCTT171% [0 29% /O 54%
QLD - [ 123 [ ] 80% | ] 80% [ ] 33% 1 58%
SAWA/NT - [l 94 [ 1 77% | 1 77% [ 24% CC147%

TAS -| low count

54



Appendix G.2.3 - Relationships

Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Remoteness

Major Cities -_ 290

Regional (population _
greater than 50000)

Regional (population _
between 15000 and 50000) . 47

Regional (population
between 5000 and 15000)

Regional (population
less than 5000) & - | 36
Remote/Very Remote

-| low count

Scheme Access Criteria

Disability Met - [ NG 365

Benefit from EI - ] 69

Scheme Entry Type

New - [N 261
State - [N 162

Commonwealth - | low count

Plan management type
Agency Managed - [l 122
Plan Managed - [ 154
Self Managed Fully - [l 98
Self Managed Partly - [l 60

Annualised plan budget
$15,000 or less - [N 118
$15-30,000 - [ 122
$30-50,000 - [N 85
Over $50,000 - I 110

Plan cost allocation
Capital 5-100% -l 43
Capacity Building 0-15% - [l 47
Capacity Building 15-30% - [l 69
Capacity Building 30-60% - I 124
Capacity Building 60-100% — I 151

% who have % who have % who often feels
someone outside someone to callon lonely

their home to call on in a crisis

for emotional

support

% | | 77% [ ] 29%

[ | 81% | | 81% | | 30%
| 83% | | 83% | | 28%

C 7% [T 73% [ 30%

[ ] 87% | ] 93% [ 22%

[ ] 74% | ] 79% [ ] 29%

[ ] 74% | ]173% [ 26%

C 7% T 70% 2%

[ ] 75% [ 1 76% [ 35%
[ 177% | ] 85% [ 127%
[ ] 75% [ 177% [ 30%
[ ] 82% [ ] 88% [ 17%
7% [CCCTO72% [E30%
[ 7s% O 7% [ 40%
70 [T 73% [O31%
1 70% [0 70% [ 30%
[ 177% | ] 81% [T 19%
C—nw /3 71% E032%
[ 1 75% [ ]176% | ] 33%
[ 175% | 179% [ ] 26%

55

% who get to see
their friends without
paid staff or family
present

I— 7L
O 59%
 I— 11
1 38%

T 67%
T 43%
I—
[ 59%
[ 59%



Appendix G.2.3 - Relationships

Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Overall

Age Group

17 or less - [ 202
18 to 21 - [ 146
22 or above - [ 87

Gender

Female - [ 157
Male - [N 271

Disability Type

Autism -- 196

Cerebral Palsy &
Other Neurological

Intellectual disability &
Down Syndrome

-| low count

- 121
Gther -| low count

Psychosocial disability -| low count

Sensory - | low count

Level of function
High - [ 111
Medium - [ 234
Low - [ 90

CALD Status
CALD -l 53

Non-CALD - [ 372

State/ Territory
NSW/ACT -l 74
VIC - I 136
QLD - I 123
SA/WA/NT - Il 94
TAS -| low count

% who feel happy
with their
relationship with
staff

—

%
[ Je6%
| I—

———J91%
9%

(—

S

9%
C9s%
" J9%%

C——J9%%
) 9es%

9%
C— 9%
C94%
9%

56



Appendix G.2.3 - Relationships

Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Remoteness

Major Cities -_ 290

Regional (population _
greater than 50000)

Regional (population _
between 15000 and 50000) . 47

Regional (population
between 5000 and 15000)

Regional (population
less than 5000) & - | low count
Remote/Very Remote

-| low count

Scheme Access Criteria

% who feel happy
with their
relationship with
staff

—

Disabilty Met - [N 365 [ ] 95%

Benefit from EI - ] 69

Scheme Entry Type

New - [N 261
State - [N 162

Commonwealth - | low count

Plan management type
Agency Managed - [l 122
Plan Managed - [ 154
Self Managed Fully - [l 98
Self Managed Partly - [l 60

Annualised plan budget
$15,000 or less - [ 118
$15-30,000 - [ 122
$30-50,000 - [N 85
Over $50,000 - I 110

Plan cost allocation
Capital 5-100% -l 43
Capacity Building 0-15% - [l 47
Capacity Building 15-30% - [l 69
Capacity Building 30-60% - I 124
Capacity Building 60-100% — I 151

0 o0%

%
[ Jes%

9%
C93%
C—]98%
" 1100%

CC— 9%
C—J97%
— 11
" 199%

C—1100%
C——97%
C92%
) 95%
| I— -

57



Appendix G.2.4 - Home

Baseline indicators for SF - by participant characteristics

Total respondents

Overall
Age Group
17 or less - [ 4514
18 to 21 - [ 4000
22 or above - [ 2554

Gender

Female - [ 4266

Male - [N 6633

Disability Type

ABI/ Stroke -] 194
Autism - I 4697
Cerebral Palsy -] 268
Down Syndrome -] 133
Hearing Impairment - [ 1605
Intellectual Disability - [N 2763
Other -| 41
Other Neurological -[] 203

Psychosacial disability - [l 717

Spinal Cord Injury / _
Other Physical i 300
Visual Impairment -[| 147

Level of function
High - I 2829
Medium - [N 6172
Low - [ 2067

Indigenous Status

Indigenous - [Jijj 910

Non-Indigenous - [N 8624 |

% who are happy of those who are of those who are not % who feel safe or
with the home they  happy with their happy with their very safe in their
live in current home, % current home and/ home

who would like to or would like to

live there in 5 years move somewhere

time else in 5 years time,

% who feel lack of
support
|  70% | oo s [ o
[ ] 86% | 172% [ ] 29% 8%
7% [CC59% [C039% C81%
I— TR — LR — 2 2%
[ ] 77% | ] 62% [ 34% 7%
I | 78% | | 6s% [C]37% I— 0
C—e7% [CCTTO57% 2 [E39% T/ 74%
[ ] 83% [ ]166% [C—138% ] 84%
C—180% 171% [ 144% 1 81%
[ ] 88% [ ] 72% [ ] 52% CCC—————181%
[ ] 87% [ 1 57% 3 10% CC/—————185%
C——73% [CCC167% 0 41% 1 79%
[ ]183% [ 1 61% 1 80%
[ e9% [T e9% [ 36% /1 71%
C—50%  I— 1 /1 43%  I—
C62% CC65% [ 34% 1 69%
C/72% [ 4% [ 35% 1 80%
[ ] 84% | ]58% [ 20% | 17
[ J7e% [CJ63% [CTT]40%  I— L
C7a% | 1 75% | ] 44% 7%
e [CCTJe1% [ 35% I—
| 79% | | 6s% [ 36% I— 0

58



Appendix G.2.4 - Home

Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

CALD Status
CALD - [} 982

Non-CALD - [N 10071

State/ Territory

NSW - I 2344
VIC — . 2988
QLD — . 2295
WA - I 2438
SA -l 642
TAS -0 169
ACT -1 81
NT -1 108

Remoteness

et s - N 7649

Regional (population _
greater than 50000) . 1187

Regional (population _
between 15000 and 50000) . 959

Regional (population _
between 5000 and 15000) I 375

Regional (population _
less than 5000) . 709

Remote/Very Remate -I 185

Scheme Access Criteria

Disability Met - [ NN 8766

Benefit from EI - [ 2287

Scheme Entry Type
New - NN 7784
State - [N 2988

Commonwealth - | 296

Plan management type
Agency Managed - [ 2790
Plan Managed - [N 4845
Self Managed Fully - [N 2266
Self Managed Partly - [l 1167

% who are happy
with the home they
live in

of those who are
happy with their
current home, %
who would like to
live there in 5 years
time

of those who are not % who feel safe or

happy with their
current home and/
or would like to
move somewhere
else in 5 years time,
% who feel lack of
support

[ ] 76% | ] 74% | ] 38%
[ ] 78% | 163% [ 35%
C——78% [C———67% [C—332%
CC———77% 1 67% [C—138%
CC————178% 5% [C—334%

I 179% I 163% [ 39%
[ 179% [ ] 58% /1 29%
C————176% [C————165% [C—136%
[ 1 84% [ 1 59% = 33%
C—/—163% [ 1 73% I 1 36%
[ ] 79% [ |67% [_137%
7% [CTe0% [ 3%
| ] 75% | |57% []34%
I ] 78% | ]59% [[]28%

I ] 79% | ] 55% [ 32%
[ Jes [eow [ 27%
[ d7ew [CCTes% [T 40%
| ] 85% | ]60% []18%

[ ] 79% | ] 64% [ 33%

[ ] 76% | ] 66% [ 41%
[C————Jes% [CJ50% I— 2
3% [CCCCTes% [32%
[ 7a% [CCCTe3% [T 40%
[ ] 89% [ ] 66% [ 30%
[ s81% [T 62% [ 34%

59

very safe in their
home

I
I—

1 82%
/1 79%

1 80%

1 78%

1 84%
1 81%
1 85%
| — )

—
—
—
—
—
—

/0 79%
I— 20

| I— T
O 78%
T es%

T 78%
/1 78%
I— 74 1
I—



Appendix G.2.4 - Home

Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Annualised plan budget
$15,000 or less - [ 2887
$15-30,000 - [ 3152
$30-50,000 - N 2462
Over $50,000 - [ 2567

Plan cost allocation
Capital 5-100% - M 1511
Capacity Building 0-15% - [l 904
Capacity Building 15-30% - [l 1632
Capacity Building 30-60% - I 3452
Capacity Building 60-100% - NN 3547

Appendix G.2.4 - Home

% who are happy
with the home they

of those who are
happy with their
current home, %
who would like to
live there in 5 years

happy with their
current home and/
or would like to
move somewhere

time else in 5 years time,

% who feel lack of
support

[ ]187% | 162% [J17%

[ ]182% [ 165% [ 33%

[ 7e% [T e3% [ 44%

[ ed% [ 65% [CCT47%

[ ] 82% [ 160% [ 19%

C—ee% [ 67% [ 42%

[ es% [CCCTTe2% [ 41%

[ 7e% [CCC63% [0 41%

[ ] 86% [ ] 66% [ 32%

Baseline indicators for LF - by participant characteristics

Total respondents

Overall
Age Group
17 or less - [ 202
1810 21 - [ 146
22 or above - [ 87

Gender

Female - [ 157

Male - [N 271

% who make
decisions in
planning for a home
of their own with or
without the help of
others

] 17%

0Os%
1 16%
CJ37%

] 16%
J17%

60

of those who are not % who feel safe or

very safe in their
home

Ces%
— 20
[/ 80%
I—

8%
T 65%
I—
T 79%
T 87%



Appendix G.2.4 - Home

Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Disability Type

Autism -- 196

Cerebral Palsy & _
Other Neurological l 27

Intellectual disability & _- 121

Down Syndrome

Gther -| low count
Psychosocialdisability-' low count

Sensory -. 53

Level of function
High - [ 111
Medium - [ 234
Low - [ 90

Indigenous Status

Indigenous - ] 21

% who make
decisions in
planning for a home
of their own with or
without the help of
others

1%
[ 22%
[]15%

[ 30%

[ 26%
1 14%
[ 12%

119%

Non-Indigenous - [ NN 341 [] 17%

CALD Status
CALD -l 53

O 1%

Non-CALD - [ 372 []18%

State/ Territory
NSW/ACT -l 74
VIC - I 136
QLD - I 123
SA/WA/NT - Il 94
TAS -| low count
Remoteness

Major Cities -_ 290

Regional (population _
greater than 50000)

Regional (population _
between 15000 and 50000) . 47

Regional (population
between 5000 and 15000)

Regional (population
less than 5000) & - | 36
Remote/Very Remote

-| low count

1 14%
1 16%
1 18%
[119%

] 16%
] 14%
[ ]28%

[]19%

61



Appendix G.2.4 - Home

Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Scheme Access Criteria

Disability Met - [ NG 365

Benefit from EI - ] 69

Scheme Entry Type

New - NN 261

State - [N 162

Commonwealth - | low count

Plan management type
Agency Managed - [l 122
Plan Managed - [ 154
Self Managed Fully - [l 98
Self Managed Partly - [l 60

Annualised plan budget
$15,000 or less - [N 118
$15-30,000 - [ 122
$30-50,000 - [N 85
Over $50,000 - I 110

Plan cost allocation
Capital 5-100% -l 43
Capacity Building 0-15% - [l 47
Capacity Building 15-30% - [l 69
Capacity Building 30-60% - I 124
Capacity Building 60-100% — I 151

% who make
decisions in
planning for a home
of their own with or
without the help of
others

] 16%
[119%

] 14%
21%

1 20%
1 18%
1 14%
O 12%

1 16%
1 15%
1 19%
1 18%

1 14%
1 21%
1 16%
[119%
[ 15%

Appendix G.2.5 - Health and wellbeing
Baseline indicators for SF - by participant characteristics

Total respondents

Overall

% who rate their
health as excellent,
very good or good

62

% who have a doctor % who did not have

they see on a regular any difficulties

basis accessing health
services

% who have been to
the hospital in the
last 12 months

| 78% | | 69%

[ | 29%




Appendix G.2.5 - Health and wellbeing
Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Age Group
17 or less - [ 4514

18t0 21 - [ 4000
22 or above - [ 2554

Gender

Female - [ 4266
Male - [N 6633

Disability Type

ABI/ Stroke -] 194
Autism - I 4697
Cerebral Palsy -] 268
Down Syndrome -] 133
Hearing Impairment - [ 1605
Intellectual Disability - [N 2763
Other -| 41
Other Neurological -[] 203

Psychosacial disability - [l 717

Spinal Cord Injury / _
Other Physical i 300
Visual Impairment -[| 147

Level of function
High - I 2829
Medium - [N 6172
Low - [ 2067

Indigenous Status

Indigenous - [Jijj 910

Non-Indigenous - [N sc24

CALD Status
CALD - [} 982

Non-CALD - [N 10071 [ 67% |

% who rate their
health as excellent,
very good or good  basis

accessing health

% who have a doctor % who did not have % who have been to
they see on a regular any difficulties

the hospital in the
last 12 months

services

[ ] 71% [ ] 81% [ ] 72% [ 26%
[ 167% | ] 76% | ] 68% [ ] 28%
C——159% | ] 76% | ] 65% [ 35%
C——se2% | ] 82% | ]67% []33%
[ 170% | ] 76% | 170% [ 26%
T 43%  I— - LU s— U —
C166% CCs0% T 67% [ 23%
C—166% [ ] 84% [ 166% [ 36%
[ 167% [ ]183% [ ] 73% [ 25%
[ ] 86% | 176% [ 84% [ 21%
7% [CCC74% [CCCC69%% [C27%
1 50% [ ] 83% [ ] 58% CCC53%
C—145% [ ] 83% [ ] 65% 1 46%
C35% C//75% EO51% 0 64%
C— 46% [ ] 88% [ ] 60% CC163%
[ ] 82% [ ]182% [ ] 69% [ 23%
[ ] 82% | 177% | ] 80% [ 22%
[ 165% | ] 78% [ 167% [129%
C——51% [ ] 82% [ ]60% [ 39%
e [ 7% [T 61% [C]34%
[CC—es% | ] 79% | ] 70% | ] 28%
[ 169% | ] 78% | ] 6% []26%

] 78% | ] 69% | ] 29%
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Appendix G.2.5 - Health and wellbeing
Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

State/ Territory

NSW
VIC
QLD
WA
SA
TAS
ACT
NT

Remoteness

Major Cities
Regional (population
greater than 50000)

Regional (population
between 15000 and 50000)

Regional (population
between 5000 and 15000)

Regional (population
less than 5000)

Remote/Very Remote

Scheme Access Criteria

Disability Met - [ NN 8766

Benefit from EI

Scheme Entry Type

New - NN 7784

State

Commonwealth

Plan management type
Agency Managed
Plan Managed
Self Managed Fully
Self Managed Partly

Annualised plan budget

- 2344
— I, 2988
- . 2295
— I 2438
-l 642
-1169

-1 81

-1108

- I 7549
-l 1187

-l 959

-l 375

-l 709

-] 185

- 2287

- I 2988
-1 296

- 2750

- I 4845
- 2266

-l 1167

$15,000 or less - [ 2887
$15-30,000 - [ 3152
$30-50,000 - [ 2462

Over $50,000 - [ 2567

% who rate their
health as excellent,
very good or good

% who have a doctor % who did not have
they see on a regular any difficulties

basis

accessing health
services

% who have been to
the hospital in the
last 12 months

C——67% | 178% | 169% [ 28%
CC——65% [C176% [C——165% [—128%
C——167% [ 182% | 167% [ 30%
C—/169% ]178% I 175% [ 1 31%
C———69% C——176% I 1 74% =1 26%
CC—62% Co—74% C165% [E=127%
C—167% C—173% I 177% =31 27%
CC——67% [CC——64% [C163% [C140%
[ ee% | ] 79% [ ] 70% [ 29%
[ es% | | 79% | ] 70% [ 29%
— | 7a% | | s6% [ 32%
— | 79% | eo% [ 26%

I | 72% | | 76% | 61% [ 27%

| | 70% | oo [ e [T 32%
[ Jea% | ] 78% | ] e6% [ 30%

[ ] 77% | ] 79% | ] 78% [ 26%
e | ] 79% | ] 69% | ] 29%
[ 168% | ] 76% | ] 69% | ] 28%
C——50% | ] 78% [ ]61% [ 41%
[ 171% | 172% | ] 74% [ 28%
[ 163% | 179% [ 163% [131%

[ ] 71% [ ] 83% [ ] 76% [ 25%
C———167% | ] 81% [ 1 71% | ] 30%

[ ] 81% | 177% | ] 81% [ 21%
C—————70% | ] 80% [ ] 70% [ 24%
[ 165% | ] 78% |[ 165% [C129%
C—150% [ 177% | ]58% [ 44%
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Appendix G.2.5 - Health and wellbeing
Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Plan cost allocation
Capital 5-100% - M 1511
Capacity Building 0-15% - [l 904
Capacity Building 15-30% - [l 1632
Capacity Building 30-60% - I 3452
Capacity Building 60-100% - NN 3547

% who have a doctor % who did not have % who have been to
the hospital in the
last 12 months

% who rate their
health as excellent, they see on a regular any difficulties
very good or good  basis accessing health

services
[ ] 73% | ] 80% [ ] 78% [ ] 32%
/1 55% T 74% T 64% [T 43%
[ 157% [ ] 78% | ] 61% [/ 35%
| — 7R ] 78% | ]65% [ 29%
[ ] 75% [ 1 79% [ 1 74% [ 21%

Appendix G.2.5 - Health and wellbeing
Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Overall
Age Group
17 or less - [ 4514
18 to 21 - [ 4000
22 or above - [ 2554

Gender

Female - [ 4266

Male - [N 6633

Disability Type

ABI/ Stroke -] 194
Autism - I 4697
Cerebral Palsy -] 268
Down Syndrome -] 133
Hearing Impairment - [ 1605
Intellectual Disability - [N 2763
Other -| 41
Other Neurological -[] 203

Psychasocial disability -l 717
Spinal Cord Injury / _
Other Physical i 300
Visual Impairment -[| 147

% who feel safe
getting out and
about in their
community

s

[ —
C35%
O 36%

C131%
C3s%

C32%
C27%
1 40%
3 23%
C—66%
C129%
4%
C129%
Cd21%
C35%
C27%
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Appendix G.2.5 - Health and wellbeing
Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents % who feel safe
getting out and
about in their

community
Level of function
High - I 2829 CO57%
Medium - [ 6172 CJ29%
Low - [ 2067 [ 16%

Indigenous Status

Indigenous - [Jijj 910 CJ32%
Non-Indigenous - [N 8624 [ 33%

CALD Status

CALD - [} 982 C131%
Non-CALD - N 10071 [ 34%

State/ Territory
NSW — I 2344 [/ 34%
VIC — . 2988 1 34%
QLD — i, 2295 /1 32%
WA - I 2438 C—133%
SA - 642 1 40%
TAS -1169 I 41%
ACT -1 81 /1 36%
NT-1108 /1 30%
Remoteness

o s - I 7649 [ 33%

" Srester han s0000) ~ M 1187 3%
betwean 15000 and 50000) ~ I 959 CJ36%
between 5000 and 15000) ~ B 375 [ ss%

e porusin - 709 —

Remote/Very Remate -I 185 I:I 42%

Scheme Access Criteria

Disabity Met - NN 8766 ] 28%
Benefit from EI - [ 2287 [ 54%
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Appendix G.2.5 - Health and wellbeing
Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents % who feel safe
getting out and
about in their

community
Scheme Entry Type
New - N 7784 [135%
State - [N 2988 C131%
Commonwealth - | 296 [C—130%
Plan management type
Agency Managed - [ 2790 C——137%
Plan Managed - [N 4845 1 29%
Self Managed Fully - [ 2266 [C—139%
Self Managed Partly - [l 1167 [C—136%
Annualised plan budget
$15,000 or less - [N 2887 | — -7
$15-30,000 - [ 3152 C—131%
$30-50,000 - N 2462 127%
Over $50,000 - [ 2567 117%
Plan cost allocation
Capital 5-100% - Il 1511 C——155%
Capacity Building 0-15% - [l 904 1 23%
Capacity Building 15-30% - [l 1632 [ 24%
Capacity Building 30-60% - I 3452 C—127%
Capacity Building 60-100% - NN 3547 [CC139%%

Appendix G.2.5 - Health and wellbeing
Baseline indicators for LF - by participant characteristics

Total respondents % who are delighted, % who have hada % who have seena % who have been
pleased or mostly health check in the dentist in the last 12 subjected to
satified about their last 12 months months restrictive practice
life in general in the past 12

months

Overall
overal - [ 435 [ ] 36% | 84% | |s9%  []7%
Age Group
17 or less - [ 202 3% [ ]190% [ 171% [ 6%
1810 21 - [N 146 I— 7% [CCTT51% 0e%
22 or above - [ 87 [ 143% [ ] 85% | ] 46% O 9%
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Appendix G.2.5 - Health and wellbeing
Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Gender
Female - [ 157
Male - [N 271
Disability Type
Autism -- 196

Cerebral Palsy & _
Other Neurological l 27

Intellectual disability & _- 121

Down Syndrome

Other - | low count
Psychosocialdisability-' low count

Sensory -. 53

Level of function
High - [ 111
Medium - [ 234
Low - [ 90

Indigenous Status

Indigenous - ] 21

Non-Indigenous - [ NN 341

CALD Status
CALD -l 53

Non-CALD - [ 372

State/ Territory
NSW/ACT -l 74
VIC - I 136
QLD - I 123
SA/WA/NT - Il 94
TAS -| low count

% who are delighted, % who have had a

pleased or mostly
satified about their
life in general

C—126%
4%

[ 30%
Cds7%
C—TJa0%

—

4%
C36%
[ 26%

C—J29%
3%

C——138%
3%

C—41%
[C132%
4%
[ 34%

68

% who have seen a
health check in the

last 12 months months

| ] 92% | | 61%

T 7e% [T s8%

l ] 87% | ] 59%

1% [T 6%
7% [ S7%

s [V m—

| |BD% | |63%
e F D —

| ] 90% | | 69%
| | 81% | | 48%

| ] 83% | | 60%
| ] 83% | | 51%

| | 84% | | 61%
[ ] 86% | ] 65%
[ s81% [CCT163%
[ ] 89% | ] 57%
1 82% [T 52%

% who have been

dentist in the last 12 subjected to

restrictive practice
in the past 12
months

0 8%

0 s%

0 s%
O 7%
O 7%

| 0%

0 5%
O 7%
O 10%

O 10%

0 s%

[ s%

0 7%

O 8%
0 4%

0 9%
O 7%



Appendix G.2.5 - Health and wellbeing
Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Remoteness

Major Cities -_ 290

Regional (population _
greater than 50000)

Regional (population _
between 15000 and 50000) . 47

Regional (population

between 5000 and 15000) '| low count
Regional (population
less than 5000) & - | 36

Remote/Very Remote

Scheme Access Criteria

Disability Met - [ NN 365 [ 33% [

Benefit from EI - ] 69

Scheme Entry Type

New - [N 261
State - [N 162

Commonwealth - | low count

Plan management type
Agency Managed - [l 122
Plan Managed - [ 154
Self Managed Fully - [l 98
Self Managed Partly - [l 60

Annualised plan budget
$15,000 or less - [N 118
$15-30,000 - [ 122
$30-50,000 - [N 85
Over $50,000 - I 110

Plan cost allocation
Capital 5-100% -l 43
Capacity Building 0-15% - [l 47
Capacity Building 15-30% - [l 69
Capacity Building 30-60% - I 124
Capacity Building 60-100% — I 151

% who are delighted, % who have had a
pleased or mostly health check in the

% who have seen a

% who have been

dentist in the last 12 subjected to

satified about their last 12 months months
life in general
] [ ] 83% | | s0%
o [sw [ s«
[ J32% | | 87% | ] 64%
I EES | s6% | | 53%

] 84% | ] 58%
Cs5% ] 81% | ] 67%
3% [ ]185% [ ] 64%
[C35% [ ] 82% | ] 52%
C37% C7s% [T 52%
C32% [CCe3% [T 55%
[ 14% [ ] 90% | ] 69%
C—137% [ ] 88% [ ] 68%
C—141% [ ] 86% | ] 68%
C33% I—y U — 74
C34%  I— R —
C—137% [ ]187% [ ] 55%
C—135% T/ 79% [T 65%
[C—138% [ ]191% [ ] 51%
] 42% [ 1 90% [ ] 59%
C133% [ 83% [CCCC163%
1 36% 8% [ 57%

69

restrictive practice
in the past 12
months

07
[ 9%
[ e%

[ 6%

0 7%

0 s%

0 6%
O 8%

O 7%
O 8%
0 3%
O 8%

0 4%
0 6%
0 6%
O 12%

I 2%
O 9%
0 10%
0 6%
O 7%



Appendix G.2.5 - Health and wellbeing

Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

Total respondents
smoke

Overall
overal - [ 435 [] 9%
Age Group
17 or less - [ 202 [ 2%
18to 21 - [ 146 O 1%
22 or above - [ 87 J22%
Gender
Female - [ 157 0 &%
Male - [ 271 [] 10%
Disability Type
autism - [ 196 0s%
Cerebral Palsy & _
Other Neurological l 27 | 0%
Intellectual disability & _
Down Syndrome - 121 D 1%
Other - | low count
Psychosocialdisability-' low count
Sensor_\.f—. 53 D 8%
Level of function
High - [ 111 [ 12%
Medium - [ 234 O 1%
Low - [ 90 | 1%
Indigenous Status
Indigenous - ] 21 [ 29%

Non-Indigenous - [ NN 341 [] 8%

CALD Status
CALD -l 53 O 1%

Non-CALD - [ 372 [] 9%

% who currently

70

% who have had a

last 12 months

[ 20%
[ 44%
[ 39%

(— L
37%

[
—
—

Y

—
[ 38%
I—

— 20
0 40%

4%
I— LT

% who have been
flu vaccination in the offered education

and support for
sexual health

—

T se%
—
/T 34%

T 55%
[—

— P
P
—

—

T s50%
/T 50%
/0 40%

3%
— 0

3%
— L

% whose KS6 score
is in the Probably
Mental lliness/ High
Risk range

[ 2a%

[ 26%
[ 24%
] 19%

1%
[ 20%

-

] 19%

[l 5%

[ 16%
[ 24%
I 35%

C131%
[ 24%



Appendix G.2.5 - Health and wellbeing
Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

State/ Territory
NSW/ACT -l 74
VIC - I 136
QLD - I 123
SA/WA/NT - Il 94
TAS -| low count
Remoteness

Major Cities -_ 290

Regional (population _
greater than 50000)

Regional (population _
between 15000 and 50000) . 47

Regional (population
between 5000 and 15000)

Regional (population
less than 5000) & - | 36
Remote/Very Remote

-| low count

Scheme Access Criteria

Disability Met - [ NG 365

Benefit from EI - ] 69

Scheme Entry Type

New - [N 261
State - [N 162

Commonwealth - | low count

Plan management type
Agency Managed - [l 122
Plan Managed - [ 154
Self Managed Fully - [l 98
Self Managed Partly - [l 60

Annualised plan budget
$15,000 or less - [N 118
$15-30,000 - [ 122
$30-50,000 - [N 85
Over $50,000 - I 110

% who currently
smoke

0 5%
0O 7%
12%
[ 12%

[ 9%
[] 9%
[]13%

[ 10%

[ 4%

[ 6%
13%

1 1%
1 15%
0 3%
| 0%

0 6%
0 7%
1 13%
1 13%

71

% who have had a

% who have been

flu vaccination in the offered education

last 12 months

[ 34%
O 41%
—
 I—

4%
[ %
[ s2%

—

I— 20
I—

I— 7
[ 48%

1 37%
I— L
1 36%
/1 57%

I— 3 L
C139%
[ 34%
[ 49%

and support for
sexual health

—

T 60%
 I— e
[ 48%
1 36%

% whose KS6 score

is in the Probably
Mental lliness/ High
Risk range

[ 19%
[ 28%
1 21%
/1 22%

[ 22%
[ %
[ 29%

[ 29%

[ 26%
1 14%

[ 23%
[ 26%

1 29%
1 29%
1 18%
O 1%

1 16%

1 28%
[ 26%
1 29%



Appendix G.2.5 - Health and wellbeing
Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

Total respondents % who currently % who have hada % who have been % whose KS6 score
smoke flu vaccination in the offered education is in the Probably
last 12 months and support for Mental lliness/ High
sexual health Risk range

Plan cost allocation

Capital 5-100% - [l 43 | 0% [CC160% [T 49% O 10%
Capacity Building 0-15% - [l 47 1 13% [/ 55% [ 3% 1 19%
Capacity Building 15-30% - Il 69 1 13% [/ 36% /1 45% 3 27%
Capacity Building 30-60% - I 124 O 1% /1 29% T 48% 1 30%
Capacity Building 60-100% — I 151 O 7% [ 42% [ 54% [ 24%

Appendix G.2.5 - Health and wellbeing
Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

Total respondents % whose BRS score % satisfied with the
is in the Low treatment and care
Resilience range you receive from

health services

Overall
overa - [ oss [ o (IO s>
Age Group
17 or less - [ 202 Cs0% %
18to 21 - [N 146 [ J46% I—
22 or above - [l 87 2% 8%
Gender
Female - [ 157 C—Jas% I—
Male - I 271 [_147% I—
Disability Type

- 106 [ Jeow [ o
Cerebral Palsy & _
Other Neurological l 27 I:I 43% | I 84%
Intellectual disability & _
Down Syndrome - 121 I:I 36% I: | 88%
Other - | low count

Psychosocial disability -| low count

sensory - [l 53 ] 20% —

72



Appendix G.2.5 - Health and wellbeing

Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Level of function
High - [ 111
Medium - [ 234
Low - [ 90

CALD Status
CALD -l 53

Non-CALD - [ 372

State/ Territory
NSW/ACT -l 74
VIC - I 136
QLD - I 123
SA/WA/NT - Il 94
TAS -| low count
Remoteness

Major Cities -_ 290

Regional (population _
greater than 50000)

Regional (population _
between 15000 and 50000) . 47

Regional (population
between 5000 and 15000)

Regional (population
less than 5000) & - | 36
Remote/Very Remote

-| low count

Scheme Access Criteria

Disability Met - [ NG 365

Benefit from EI - ] 69

Scheme Entry Type

New - [N 261
State - [N 162

Commonwealth - | low count

% whose BRS score % satisfied with the

is in the Low
Resilience range

3%
C53%
C—52%

73

treatment and care
you receive from
health services

2%
I— 0
I— S

7%
I—

%
) 87%
 I— 1
| — -0

—
—

| I— T
| I— T



Appendix G.2.5 - Health and wellbeing
Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Plan management type
Agency Managed - [l 122
Plan Managed - [ 154
Self Managed Fully - [l 98
Self Managed Partly - [l 60

Annualised plan budget
$15,000 or less - [N 118
$15-30,000 - [ 122
$30-50,000 - [N 85
Over $50,000 - I 110

Plan cost allocation
Capital 5-100% -l 43
Capacity Building 0-15% - [l 47
Capacity Building 15-30% - [l 69
Capacity Building 30-60% - I 124
Capacity Building 60-100% — I 151

Appendix G.2.6 - Lifelong learning

% whose BRS score % satisfied with the

is in the Low
Resilience range

COs52%
C52%
[ 40%
4%

4%
C52%
C—s52%
C—143%

C35%
Caa%
T 45%
[ 58%
1 43%

treatment and care
you receive from
health services

0%
 I— 7
I— -2
C89%

T e1%
— -k
I— -k
I— 2

) 79%

0 91%
 E— 1L
 — L
[ 92%

Baseline indicators for SF - by participant characteristics

Total respondents

% who completed
secondary school

% who currently
attend or previously
attended school in a
mainstream class

Overall
overa - [N vvoss [ (DI s
Age Group
17 or less - [ 4514 0 7% | — 1T
18 to 21 - NN 4000 C—————Jes% [C_]50%
22 or above - [ 2554 [ ] 71% | ] 60%
Gender
Female - [N 4266 — ] 59%
Male - I 6633 [ ]41% 5%

74

% who get
opportunities to
learn new things

% who currently
participate in
education, training
or skill development

| ] 72% | ] 62%
[ Os1% [C34%
I— £/ 21%
(I— LR S—
— AU m— R L



Appendix G.2.6 - Lifelong learning

Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Disability Type

ABI/ Stroke -] 194
Autism - I 4697
Cerebral Palsy -] 268
Down Syndrome -] 133
Hearing Impairment - [ 1605
Intellectual Disability - [N 2763
Other -| 41
Other Neurological -[] 203

Psychosacial disability - [l 717

Spinal Cord Injury / _
Other Physical i 300
Visual Impairment -[| 147

Level of function

High - I 2829

Medium - [ 6172

Low - [ 2067

Indigenous Status

Indigenous - [Jijj 910

Non-Indigenous - [N sc24

CALD Status
CALD - [} 982

Non-CALD - [N 10071

State/ Territory

NSW - I 2344
VIC — . 2988
QLD — . 2295
WA - I 2438
SA -l 642
TAS -0 169
ACT -1 81
NT -1 108

% who completed
secondary school

 I— >
C36%
1 50%
] 50%
C——58%
4%
 I— -
] 48%
C—43%
C—161%
C—63%

O s0%
I—
C35%

C—133%
[— 0

C——143%
4%

[/ 40%
1 37%
1 46%
C——151%
1 44%
/1 46%
C—//53%
C—37%

75

% who currently
attend or previously
attended school in a
mainstream class

% who get
opportunities to
learn new things

% who currently
participate in
education, training
or skill development

T/ 74% O 4% 1 26%

| — 13 /1 59% T/ 46%
[/ 49% T 63% 1 43%
0 5% /) 60% /] 41%

[ ] 86% [ ] 83% [ ] 55%
3 22% T 51% [ 36%
1 69% /O 55% T 46%
T/ 65% /1 53% C/37%
/O 75% EE30% =1 17%

[ 191% [ ] 59% 1 40%
[ s4% [Med% [CCC50%
| 1 75% [ ] 74% | 1 51%
C51% I— 1 40%
C33% s [CC39%
2% I— 3%
I— -7 LR e -1 O —
I— s [ e%
[Css% [Csew [ a2%

| — -V | — 45 /1 44%
| — 1.1 | — -1 =/ 43%

| — Y /1 55% /1 40%
/1 44% | — - Y /1 41%
/1 64% /O 62% [ 46%
[ 1 80% I ] 59%  m— )
| — L ] 76% [ 1 42%

| — Y1) /1 35% /1 30%



Appendix G.2.6 - Lifelong learning

Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Remoteness

et s - N 7649

Regional (population _
greater than 50000) . 1187

Regional (population _
between 15000 and 50000) . 959

Regional (population _
between 5000 and 15000) I 375

Regional (population _
less than 5000) . 709

Remote/Very Remate -I 185

Scheme Access Criteria

% who completed
secondary school

4%
4%
[ J41%
4%
[ 138%

[ ]28%

Disabilty Met - NG 8766 [ ] 41%

Benefit from EI - [ 2287

Scheme Entry Type

New - NN 7784

State - [N 2988

Commonwealth - | 296

Plan management type
Agency Managed - [ 2790
Plan Managed - [N 4845
Self Managed Fully - [N 2266
Self Managed Partly - [l 1167

Annualised plan budget
$15,000 or less - [ 2887
$15-30,000 - [ 3152
$30-50,000 - N 2462
Over $50,000 - [ 2567

Plan cost allocation
Capital 5-100% - M 1511
Capacity Building 0-15% - [l 904
Capacity Building 15-30% - [l 1632
Capacity Building 30-60% - I 3452
Capacity Building 60-100% - NN 3547

[—

I— T
C]45%
6%

4%
] 43%
[ 40%
[ J48%

[ 44%
C—137%
4%
[ 148%

C—57%
C—156%
8%
I—
[ 34%

76

% who currently
attend or previously
attended school in a
mainstream class

% who get
opportunities to
learn new things

% who currently
participate in
education, training
or skill development

s [ sew [ 43%
Csex [sew [ 41%
s [mmses [ «o%
o 7O e U — P
S — U —
e mes  [s%
I— v I— -7 LR W—

[ ] 80% [ ] 74% | ] 53%
[Cesaw [CTTe0% [CCT]45%
[ 29% o se% [ 39%
4% [ 42% C17%
T 48% ss% [[37%
T 50% T 52% [ 38%

| — L 1 72% | ] 55%
| I— - e— LR e— YL
[ 177% [ ] 78% [ ] 53%
[Cse% [CCCCCe1% [CCT146%
T 45% T 50% [ 38%
C31% /T 2% [/ 30%

[ ] 79% | 1 76% [ ] 52%
/1 38% = 42% 1 23%
O 43% [/ 44% /32%
T/ 47% T/ 53% /1 40%
C//57% T e7% [T 50%



Appendix G.2.6 - Lifelong learning

Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Overall
Age Group
17 or less - [ 4514
18 to 21 - [ 4000
22 or above - [ 2554

Gender

Female - [ 4266

Male - [N 6633

Disability Type

ABI/ Stroke -] 194
Autism - I 4697
Cerebral Palsy -] 268
Down Syndrome -] 133
Hearing Impairment - [ 1605
Intellectual Disability - [N 2763
Other -| low count
Other Neurological -[] 203

Psychosacial disability - [l 717

Spinal Cord Injury / _
Other Physical i 300
Visual Impairment -[| 147

Level of function
High - I 2829
Medium - [N 6172
Low - [ 2067

Indigenous Status

Indigenous - [Jijj 910

of those who
currently participate
in education,
training or skill
development, % who
do so in a disability
education facility

[ 1%

[ 13%
O 1%
0 4%

O 9%
[ 13%

0 4%

0 10%

1 13%
1 33%
11%
C27%

0 5%
0 4%
11%
| 0%

5%
O 1%
C24%

] 16%

Non-Indigenous - [ NN 8624 [] 12%

77

of those who
currently participate
in education,
training or skill
development, % who
are in a class for
students with
disability

3%
[ 30%
1 18%

27%
37%

= 18%

/32%

1 29%
 I— - b
0 7%
C—ed%

17%
3 15%
3%

O 12%

117%
C35%
 I—

4%
3%

of those who
currently participate
in education,
training or skill
development in a
mainstream class, %
who prefer their
current study
arrangement

—

—
I—
—

—
—

=1 46%
| — T
T 65%

 I—
/0 54%

 I— YL
 I—
T 68%
 I— 13

T es%
I—
) 63%

—
—

of those who
currently participate
in education,
training or skill
development in a
class for students
with disability, %
who prefer their
current study
arrangement

I—
I—
I—

— 0
—

/T 65%
T 67%

| I—
/O 74%
1 70%

I—
6%
| I— A

— 0
—



Appendix G.2.6 - Lifelong learning

Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

CALD Status
CALD - [} 982

Non-CALD - [N 10071

State/ Territory

NSW - I 2344
VIC — . 2988
QLD — . 2295
WA - I 2438
SA -l 642
TAS -0 169
ACT -1 81
NT -1 108

Remoteness

et s - N 7649

Regional (population _
greater than 50000) . 1187

Regional (population _
between 15000 and 50000) . 959

Regional (population _
between 5000 and 15000) I 375

Regional (population _
less than 5000) . 709

Remote/Very Remate -I 185

Scheme Access Criteria

Disability Met - [ NN 8766

Benefit from EI - [ 2287

Scheme Entry Type

New - [N 7784
State - [N 2988

Commonwealth - | 296

Plan management type
Agency Managed - [ 2790
Plan Managed - [N 4845
Self Managed Fully - [N 2266
Self Managed Partly - [l 1167

of those who
currently participate
in education,
training or skill
development, % who
do so in a disability
education facility

] 12%
O 1%

O 6%
3 18%
0 8%
1 14%
O 6%
11%

0 3%
/1 22%

1%
O 1%
[ 13%
0 1%
[ 12%
8%

] 14%

0l 3%

[ 6%

C27%
0 6%

1 13%

1 14%
0 6%

O 12%

78

of those who
currently participate
in education,
training or skill
development, % who
are in a class for
students with
disability

[32%
3%

/O 34%
/1 33%
1 29%
/1 41%
3 22%
=1 17%
1 18%
/1 34%

[C34%
3%
3%
[C32%
[ 27%
[C]25%

[ 40%
O 12%

[ 25%
[ 56%
[ 20%

—
[ 35%
1 23%
[/ 33%

of those who
currently participate
in education,
training or skill
development in a
mainstream class, %
who prefer their
current study
arrangement

—
—

| —
/0 68%
| —
/1 61%
/1 63%
| —
| m—
 — 1}

[ es%
— 20
—
[ 1%
—
[ 1s6%

— 20
6%

T es%
—
/T 50%

 — 1
/T 62%
T 66%
[ 64%

of those who
currently participate
in education,
training or skill
development in a
class for students
with disability, %
who prefer their
current study
arrangement

I
—

CC168%
/1 69%
T 66%
| — i b
CC165%

—
—

—
—
)

— 2
I—

T es%
I b

/2%
 —
[ e6%
C65%



Appendix G.2.6 - Lifelong learning

Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Annualised plan budget
$15,000 or less - [ 2887
$15-30,000 - [ 3152
$30-50,000 - N 2462
Over $50,000 - [ 2567

Plan cost allocation
Capital 5-100% - M 1511
Capacity Building 0-15% - [l 904
Capacity Building 15-30% - [l 1632
Capacity Building 30-60% - I 3452
Capacity Building 60-100% - NN 3547

Appendix G.2.6 - Lifelong learning

of those who of those who
currently participate currently participate
in education, in education,
training or skill training or skill
development, % who development, % who
do so in a disability arein a class for

education facility students with
disability

0 4% 1 16%

O 1% C—34%

[116% 1 43%

1 22% [ 54%

0 4% O 1%

1 13% /O 42%

1 20% [ 46%

1 14% 1 39%

O 10% 1 33%

of those who

currently participate

in education,
training or skill
development in a

mainstream class, %

who prefer their
current study
arrangement

 —
6%
=/ 59%
//53%

T 67%
[/ 60%
/s3%

| I—
[ 65%

Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Overall
Age Group
17 or less - [ 4514
18 to 21 - [ 4000
22 or above - [ 2554
Gender

Female - [ 4266
Male - [N 6633

% who wanted to do
a course or training
in the last 12
months, but could
not

[ —
CJ48%
I—

I— -0
] 40%

79

of those who
currently participate
in education,
training or skill
development in a
class for students
with disability, %
who prefer their
current study
arrangement

6%
—
— 0
I—

CC75%
T 76%
/O 6s%
| I—
 I—



Appendix G.2.6 - Lifelong learning
Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents % who wanted to do
a course or training
in the last 12
months, but could
not
Disability Type
ABI/ Stroke -] 194 C—147%
Autism - [ 4697 1 43%
Cerebral Palsy -] 268 C—134%
Down Syndrome -] 133 1 24%
Hearing Impairment - [ 1605 1 25%
Intellectual Disability - NN 2763 1 43%
Other -| 41 1 48%
Cther Neurological -] 203 C—143%
Psychosocial disability -l 717 [ 160%
Spinal Cord Injury / _
Other Physical i 300 C——148%
Visual Impairment =[] 147 C—144%
Level of function
High - [ 2829 C131%
Medium - [ 6172  I—
Low - [ 2067 ] 41%

Indigenous Status

Indigenous - [Jijj 910 [ 145%
Non-Indigenous - [ NN 8624 [ 40%

CALD Status

CALD - [} 982 C——141%
Non-CALD - N 10071 (] 41%

State/ Territory
NSW — I 2344 C13%%
VIC - I 2988 4%
QLD - . 2295 1 44%
WA — I 2438 | — b}
SA - 642 1 40%
TAS -1 169 C—37%
ACT -1 81 /1 38%
NT-1108 C—153%
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Appendix G.2.6 - Lifelong learning
Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents % who wanted to do
a course or training
in the last 12
months, but could
not

Remoteness

wetor s - I 7649 [ a2

" Srester han s0000) ~ M 1187 CJa%
betwean 15000 and 50000) ~ I 959 C138%
between 5000 and 15000) ~ B 375 CJa7%

e e[ 709 —

Remote/Very Remate -I 185 I:I 45%

Scheme Access Criteria

Disabilty Met - NG 8766 [ ] 44%

Benefit from EI - [ 2287 [C131%
Scheme Entry Type
New - I 7784 [ 41%
State - [N 2988 1 40%
Commonwealth - | 296 [ 154%

Plan management type

Agency Managed - [ 2790 [ 137%
Plan Managed - [N 4845  — (17

Self Managed Fully - [ 2266 [C—13%

Self Managed Partly - [l 1167 [ 139%

Annualised plan budget

$15,000 or less - [N 2887 [ 26%
$15-30,000 - [ 3152  — 1)
$30-50,000 - [ 2462 C—48%

Over $50,000 - [ 2567 C—150%

Plan cost allocation

Capital 5-100% - M 1511 [C—129%
Capacity Building 0-15% - [l 904 C——144%
Capacity Building 15-30% - Il 1632 1 49%
Capacity Building 30-60% - I 3452 C——147%
Capacity Building 60-100% — I 3547 C—136%

81



Appendix G.2.7 - Work

Baseline indicators for SF - by participant characteristics

Total respondents % who are currently % who are currently

working in an
unpaid job

Overall
Age Group
17 or less - [N 4514 0 4%
18 to 21 - N 4000 [ 8%
22 or above - [ 2554 O 8%
Gender
Female - [ 4266 [ %
Male - [ 6633 Oe%
Disability Type
ABIJ Stroke -] 194 0 4%
Autism - [ 4697 0 6%
Cerebral Palsy -] 268 0O 7%
Down Syndrome -] 133 O 10%
Hearing Impairment - [ 1605 O 7%
Intellectual Disability - [N 2763 O7%
Other -] 41 0 7%
Cther Neurological -] 203 0 4%
Psychosocial disability -l 717 03%
Spinal Cord Injury / _
Other Physical i 300 0 6%
Visual Impairment =[] 147 0 6%

Level of function

High - I 2829 0 7%
Medium - NN 6172 0e%
Low - [ 2067 0 5%
Indigenous Status
Indigenous - [Jijj 910 0 4%

Non-Indigenous - [ NN 8624 [] 6%

CALD Status
CALD - [} 982 0 5%

Non-CALD - [N 10071 [] 6%

82

working in a paid job

] 20%

O 1%
2%
C31%

1 22%
[ 18%

= 12%
3 14%
17%
/3 23%
 I— X
= 14%
1 18%
= 16%
O 7%
/1 24%
1 29%

—
1 15%
O 8%

0 &%
[ 21%

[ 15%
[ 20%



Appendix G.2.7 - Work
Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents % who are currently % who are currently
working in an working in a paid job
unpaid job

State/ Territory
NSW — I 2344 0 4% 1 18%

VIC — . 2988 0 5% = 19%

QLD — i, 2295 0 5% 3 20%

WA - I 2438 O 9% / 21%

SA - 642 O 8% /3 22%

TAS -1169 0 6% =1 17%

ACT -1 81 0 9% /1 34%

NT-1108 0 9% 3 12%
Remoteness
Major Cities - [ 7649  [] 6% [ 20%
Regional (population _
greater than 50000) . 1187 u 6% D 20%
Regional (population _
between 15000 and 50000) . 959 u 6% D 18%
Regional (population _
between 5000 and 15000) I 375 D 7% D 16%
Regional (population _
less than 5000) . 709 D 8% D 19%
Remote/Very Remate -I 185 [I 4% D 13%

Scheme Access Criteria

Disability Met - [ NENENEGG 5766 [] 6% [ 15%
Benefit from EI - [ 2287 0 7% [ 38%
Scheme Entry Type
New - N 7784 []6% 1 20%
State - [N 2988 Os% 117%
Commonwealth - | 296 [ 6% 1 32%

Plan management type

Agency Managed - [ 2790 06% 118%
Plan Managed - [N 4845 06% 1 15%
Self Managed Fully - [ 2266 0 7% [ 26%
Self Managed Partly - [l 1167 8% [ 28%

Annualised plan budget

$15,000 or less - [N 2887 0 7% [ 36%
$15-30,000 - [ 3152 0 6% 1 17%
$30-50,000 - [ 2462 0 7% 1 13%

Over $50,000 - [ 2567 0 6% O 1%
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Appendix G.2.7 - Work

Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Plan cost allocation
Capital 5-100% - M 1511
Capacity Building 0-15% - [l 904
Capacity Building 15-30% - [l 1632
Capacity Building 30-60% - I 3452
Capacity Building 60-100% - NN 3547

Appendix G.2.7 - Work

% who are currently % who are currently

working in an working in a paid job
unpaid job

O 7% CO 4%

0 6% 1 14%

06% =1 15%

0e% 3 15%

0 6% 1 19%

Baseline indicators for LF - by participant characteristics

Total respondents

% have had job(s) in % who have worked for those who are for those who are
the past 12 months in a casual job in the currently working in currently working in
past year a paid job, % who a paid job, % who
have been in the job are working in open
for more than a year employment market

overs- [ 5 [~ [ o s [ s

Overall
Age Group
17 or less - [ 202
1810 21 - [ 146
22 or above - [ 87
Gender
Female - [ 157
Male - [N 271
Disability Type
Autism -- 196

Cerebral Palsy & _
Other Neurological l 27

Intellectual disability & _- 121

Down Syndrome
Other - | low count

Psychosocial disability -| low count

Sensory -. 53

O 1% O 13%

C127% 1 16% [Cse% [CC83%
[ 33% [ 23% I— R I—
] 18% [ 15% I > ST —
CJ21% C117% s 7%
] 19% [ 16%

[ 15% O 1%

1% O 7%

s =S s E %
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Appendix G.2.7 - Work

Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Level of function
High - [ 111
Medium - [ 234
Low - [ 90

Indigenous Status

Indigenous - ] 21

Non-Indigenous - [ NN 341

CALD Status
CALD -l 53

Non-CALD - [ 372

State/ Territory
NSW/ACT -l 74
VIC - I 136
QLD - I 123
SA/WA/NT - Il 94
TAS -| low count
Remoteness

Major Cities -_ 290

Regional (population _
greater than 50000)

Regional (population _
between 15000 and 50000) . 47

Regional (population

between 5000 and 15000) '| low count
Regional (population
less than 5000) & - | 36

Remote/Very Remote

Scheme Access Criteria

Disability Met - [ NG 365

Benefit from EI - ] 69

Scheme Entry Type

New - [N 261
State - [N 162

Commonwealth - | low count

% have had job(s) in % who have worked for those who are
in a casual job in the currently working in currently working in

the past 12 months

— 137
[ 19%
O 7%

0 5%

[ 22%

C117%
[ 21%

1 22%
1 13%
[ 23%
[ 28%

] 23%
[]19%
[]19%

]18%
—- 0

[ 21%
119%

85

for those who are

past year a paid job, % who a paid job, % who
have been in the job are working in open
for more than a year employment market

2% s [[CCCT91%

O 15% s [T 68%

O 8%

0 5%

[ 17%

[ 13%

[ 17%

1 16%

1%

= 17% e [CCC83%

/1 22% | — LT e—

] 18%

[ 19%

] 21%

[ 6%

0 13% s [ 72%

3% — > SCE I— 0

18% [ 2% I— k2

1 14% | ] 70% | | 74%




Appendix G.2.7 - Work

Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Plan management type
Agency Managed - [l 122
Plan Managed - [ 154
Self Managed Fully - [l 98
Self Managed Partly - [l 60

Annualised plan budget
$15,000 or less - [N 118
$15-30,000 - [ 122
$30-50,000 - [N 85
Over $50,000 - I 110

Plan cost allocation
Capital 5-100% -l 43
Capacity Building 0-15% - [l 47
Capacity Building 15-30% - [l 69
Capacity Building 30-60% - I 124
Capacity Building 60-100% — I 151

Appendix G.2.7 - Work

% have had job(s) in % who have worked
the past 12 months

past year
[ 20% =1 16%
18% =1 15%
[ 24% 1 19%
1 22% =1 17%
C127% 1 23%
1 20% =1 17%
C119% 1 16%
1 16% O 8%
C—28% 1 21%
1 15% 1 13%
[ 23% = 17%
1 19% =1 15%
21% =1 17%

for those who are

a paid job, % who
have been in the job
for more than a year

 — 1
/T 45%

 —
O 57%

T 68%
[ 52%

Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Overall
Age Group
17 or less - [N 202
1810 21 - [ 146
22 or above - [ 87
Gender

Female - [ 157
Male - [N 271

for those who are for those who are
currently working in currently working in
a paid job, % who a paid job, % whose
are working in ADE current job is
suitable for them

for those who are
currently working in
a paid job, % who
get the support they
need to do their job

for those who are

in a casual job in the currently working in currently working in

a paid job, % who
are working in open
employment market

T es%
[/ es%

O 78%
I— 1

 —
[ 83%

for those who are
currently not in a
paid job, but would
like one, % who have
been assisted to get
ajob

[ 10% | 96% | | 87% | | 40%
2%

0 6% [ ] 94% | ] 89% | ] 43%

C21% [ ] 97% [ ] 90% | ] 52%

3% [ ] 100% [ ] 86% | ] 41%

[ 15% 9% | ] 89% | ] 39%
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Appendix G.2.7 - Work

Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

for those who are
currently working in

a paid job, % who

are working in ADE

Disability Type

Autism -_ 196

Cerebral Palsy &
Other Neurological

Intellectual disability & _
Down Syndrome - 121

Gther -| low count

-| low count

Psychosocial disability -| low count

Sensory -| low count

Level of function

High - I 111 [ 6%
Medium - [N 234 [ 16%
Low - N 90
State/ Territory
NSW/ACT - Il 74
VIC - I 136
QLD - [ 123 CJ13%
SA/WA/NT - I %4 1 13%

TAS -| low count

Scheme Access Criteria

Disabilty Met - NG 365 [] 12%

Benefit from EI - [l 69 [ 5%
Scheme Entry Type
New - N 261 I 2%
State - [ 162 []19%
Commonwealth - | low count
Plan management type
Agency Managed - [ 122
Plan Managed - [ 154 0 4%
Self Managed Fully - [N 98 9%

Self Managed Partly -| low count

87

for those who are for those who are for those who are
currently working in currently working in currently notin a

a paid job, % whose a paid job, % who paid job, but would
current job is get the support they like one, % who have
suitable for them need to do their job been assisted to get

ajob

[ 35%

Cas%
| 1 94% | ] 86% | | 41%
| ] 97% | 187% | | 44%

[ 28%

 I—

/O 42%
[ ] 96% | ] 96% I ] 40%
[ ]192% [ 1 79% [ 36%
9% | ] 88% [ ] 39%
[ ] 100% | ] 86% | ] 44%

[ ] 100% [ ] 85% [ 40%

CC89% | ] 93% [ ] 42%
32%

| — 7 ] 96% | ] 50%

C————1100% | 191% | ] 32%




Appendix G.2.7 - Work

Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Annualised plan budget
$15,000 or less - [N 118
$15-30,000 - [N 122
$30-50,000 - [ 85
Over $50,000 - M 110

Plan cost allocation
Capital 5-100% -] low count
Capacity Building 0-15% - | low count
Capacity Building 15-30% - Il 69
Capacity Building 30-60% - [N 124
Capacity Building 60-100% — IS 151

Appendix G.2.7 - Work

for those who are for those who are
currently working in currently working in
a paid job, % who a paid job, % whose
are working in ADE current job is
suitable for them

for those who are for those who are
currently working in currently not in a

a paid job, % who paid job, but would
get the support they like one, % who have
need to do their job been assisted to get

ajob
0 7% T 100% T 8s% [T 36%
113% 1 100% [ ] 100% | ] 37%
 I— P
[ 32%
 I— -
1 12% CCC196% ] 88% [ ] 35%
0 9% /1 100% [ ] 87% [ ] 39%

Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Overall
Age Group
17 or less - [N 202
1810 21 - [ 146
22 or above - [ 87
Gender

Female - [ 157
Male - [N 271

for those who are
currently not in a
paid job, % who
have applied for one
or more jobs in the
past 3 months

[ ]25%

[ 13%
[C129%
C—J41%

CJ27%
CJ23%
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Appendix G.2.7 - Work
Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

Total respondents for those who are
currently not in a
paid job, % who
have applied for one
or more jobs in the
past 3 months

Disability Type

Autism -_ 196 E 22%

Cerebral Palsy &
Other Neurological

Intellectual disability & _
Do Synarome ~ M 121 C130%

Gther -| low count

-| low count

Psychosocial disability -| low count

Sensory -| low count

Level of function

High - [ 111 [ 23%
Medium - R 234 [ 28%
Low - N 90 [ 16%
State/ Territory
NSW/ACT - Il 74 121%
VIC - I 136 1 23%
QLD - . 123 [ 26%
SAWA/NT - I 94 [C132%

TAS -| low count

Scheme Access Criteria

Disabiity Met - NN 365 [] 26%

Benefit from EI - [l 69 [ 20%
Scheme Entry Type
New - N 261 8%
State - [N 162 [J20%

Commonwealth - | low count

Plan management type

Agency Managed - [ 122 [26%
Plan Managed - [ 154 [ 28%
Self Managed Fully - [N 98 [118%

Self Managed Partly -| low count
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Appendix G.2.7 - Work

Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Annualised plan budget
$15,000 or less - [N 118
$15-30,000 - [N 122
$30-50,000 - [ 85
Over $50,000 - M 110

Plan cost allocation
Capital 5-100% -] low count
Capacity Building 0-15% - | low count
Capacity Building 15-30% - Il 69
Capacity Building 30-60% - [N 124
Capacity Building 60-100% — IS 151

for those who are
currently not in a
paid job, % who
have applied for one
or more jobs in the
past 3 months

1 24%
1 20%
C——136%
1 23%

C36%
1 16%
C25%

Appendix G.2.8 - Social, community and civic participation
Baseline indicators for SF - by participant characteristics

Total respondents

Overall
Age Group
17 or less - [ 4514
18 to 21 - [ 4000
22 or above - [ 2554
Gender

Female - [ 4266
Male - [N 6633

% who spend their % who wanted to do % who are currently % who have been

free time doing
activities that
interest them

certain things in the a volunteer
last 12 months, but
could not

[ 10%

[ 172% [ ] 50% O 8%
e [CC059% [O11%
[ Je3% [CC]60% [OJ12%

e [C—57% [O12%
[ Jeew [ 55% [O8%

90

actively involved in a
community, cultural
or religious group in
the last 12 months

[ ]30%

3%
[ 29%
1 28%

s2%
[ 28%



Appendix G.2.8 - Social, community and civic participation

Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Disability Type

ABI/ Stroke -] 194
Autism - I 4697
Cerebral Palsy -] 268
Down Syndrome -] 133
Hearing Impairment - [ 1605
Intellectual Disability - [N 2763
Other -| 41
Other Neurological -[] 203

Psychosacial disability - [l 717

Spinal Cord Injury / _
Other Physical i 300
Visual Impairment -[| 147

Level of function

High - I 2829

Medium - [ 6172

Low - [ 2067

Indigenous Status

Indigenous - [Jijj 910

Non-Indigenous - [N sc24

CALD Status
CALD - [} 982

Non-CALD - [N 10071

State/ Territory

NSW - I 2344
VIC — . 2988
QLD — . 2295
WA - I 2438
SA -l 642
TAS -0 169
ACT -1 81
NT -1 108

% who spend their
free time doing
activities that

% who wanted to do % who are currently % who have been

certain things in the
last 12 months, but

interest them could not
1 56% /1 70%
——————170% [[C————158%
C—74% [CCCTTT59%
1 70% /1 53%

[ ] 86% I ] 32%
1 65% C/158%
C—61% | —
C——61%  I— T
[ 40% 1 69%
1 60% 1 72%
C——169% [CC163%

| ] 80% | ] 42%
6% [C——160%
[CJs8% [ 60%
s [T 62%
C———Je9% [T 55%
C—Je1w [T 55%
C——Je9% [CTT]56%
C—————166% [ 54%

| — -0 R — -V
C———————167% [[C———158%

[ 1 75% [ ] 55%

| — N S— ) LT
1 73% [/ 50%

[ 1 78% I ] 46%
C——154% /1 65%

91

a volunteer

0 5%
O 9%
0 1%
3 14%
3 13%
O 9%
0 8%
O 8%
0 6%
1 13%
3 15%

O 12%
O 10%
O 7%

[ s%

O 10%

O &%
O 10%

O 8%
0 8%
=3 10%
3 14%
O 12%
0 8%
= 12%
3 12%

actively involved in a
community, cultural

or religious group in
the last 12 months

3 27%
/27%
//33%
/O 55%
4%
/27%
[ 28%
[ 28%
1 18%
. 32%
/2%

—
J27%
= 27%

O 25%
[ 30%

] 36%
0 29%

= 27%
= 27%
1 31%
/1 34%
/1 31%
= 20%
/1 34%
/1 32%



Appendix G.2.8 - Social, community and civic participation
Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents % who spend their % who wanted to do % who are currently % who have been
free time doing certain things in the a volunteer actively involved in a
activities that last 12 months, but community, cultural
interest them could not or religious group in

the last 12 months

Remoteness
major Cities - [N 7649 [ ]67% [ 156% [J9% [ 30%
R oo, - Il 1187 e [CCTse% [O11% [ 28%
et ol Doputzton . [ 959 | ] 73% | 5% @1 -
et Gopuiten - [ 375 | | 71% | 7% @ 1% [ 2%
Reslonal ponuzton - [ 709 | ] 73% | son 3% [ 29
Remotervery Remote - || 185 [ 1e8% [___]48% [ 10% 3%

Scheme Access Criteria

Disability Met - [ NN 8766 [ ]e66% [ ]60% [J9% 1 27%
Benefit from EI - [ 2287 [ ] 78% | ] 40% O 12% [ 38%
Scheme Entry Type
New - NN 7784 [ Je9% [C55% [Oo9% [ 30%
State - [N 2988 [ 1e69% [———58% [OMN1% 1 30%
Commonwealth - | 296 [C———156% C——"165% [8% ] 26%

Plan management type

Agency Managed - [ 2790 e [C—14%% O 8% [ 26%
Plan Managed - [N 4845 [ 1e5% [——160% [J9% 1 27%
Self Managed Fully - [l 2266 [ ] 76% [ 154% [0 12% 1 37%
Self Managed Partly - [l 1167 [ ]73% [ ] 54% 1 13% [ 36%

Annualised plan budget

$15,000 or less - [N 2887 [ ] 83% | 137% = 12% 1 37%
$15-30,000 - [ 3152 C—70% [C15% 9% 1 27%
$30-50,000 - [ 2462 C—63% [C——160% [10% 1 27%

Over $50,000 - [ 2567 C—154% CC——168% [@b9% 1 27%

Plan cost allocation

Capital 5-100% - I 1511 [ ] 79% [ ] 44% 3 13% O 41%
Capacity Building 0-15% - [l 904 [ 158% CC57% O 10% [ 26%
Capacity Building 15-30% - Il 1632  — 7L /1 65% O10% 3 27%
Capacity Building 30-60% - [N 3452 [ e64% [CCCC162% [O9%% /1 27%
Capacity Building 60-100% — NN 3547 [ 176% [ ] 50% O 9% [ 30%
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Appendix G.2.8 - Social, community and civic participation
Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents % who know people % who feel they are
in their community able to have a say
with their support
services most of the
time or all of the
time

Overall
Age Group
17 or less - [ 4514 4% [ 30%
18t 21 - [ 4000 Ca% [ se%
22 or above - [ 2554 1 42%  —
Gender
Female - NI 4266 CJa% I— 0
Male - [ 6633 % [ 34%
Disability Type
ABI/ Stroke -] 194 CC—————152% 1 32%
Autism - [N 4697 C132% /1 29%
Cerebral Palsy -] 268 [ 148% /0 42%
Down Syndrome -] 133 [ 151% 1 21%
Hearing Impairment - [l 1605 [ 1 70% | 1 71%
Intellectual Disability - NN 2763  I— T 28%
Other -| 41 C—/51% T 43%
Cther Neurological -] 203 C—150% /1 43%
Psychosocial disability -l 717 [ 28% /1 30%
Spinal Cord Injury / _
Gther Physical il 300 1 54% C/57%
Visual Impairment =[] 147 C———157% | — 117

Level of function

High - I 2829 — § SO —
Medium - NN 6172 [ 37% ] 31%
Low - [ 2067 C130% [ 22%

Indigenous Status

Indigenous - [Jijj 910 [ J4s% [ 25%
Non-Indigenous - [N 8624 [ 41% Cs7%

CALD Status

CALD - [} 982 C—137% [ 29%
Non-CALD - NN 10071 [ 42% Cs7%
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Appendix G.2.8 - Social, community and civic participation
Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents % who know people % who feel they are
in their community able to have a say
with their support

services most of the

time or all of the
time

State/ Territory
NSW — I 2344 C—143% /3 35%
VIC — . 2988  — ) =/ 36%
QLD — i, 2295 C—143% ///37%
WA - I 2438 C—41% /1 36%
SA - 642 1 44% /1 43%
TAS -1169 | e— 11 /= 42%
ACT -1 81 C—143% | — T
NT-1108 C——147% /3 25%
Remoteness
vaiorcives - [N 7640 [J3e% [ a7
Regional (population _
greater than 50000) . 1187 : 43% : 34%
Regional (population _
between 15000 and 50000 ~ B 959 C1s1% 3%
Regional (population _
between 5000 and 15000) I 375 :I 53% III 38%
Regional (population _
loas tran 5000) ~ I 709 C———Jeow [J37%
Remote/Very Remate -I 185 I:I 63% I:I 30%
Scheme Access Criteria
Disability Met - | NG 8766 [ ] 37% T 31%
Benefit from EI - [ 2287 [C——s8% [___158%
Scheme Entry Type
New - NN 7784 [ ]43% [C39%
State - [ 2988 C——138% [ 30%
Commonwealth - | 296 C—139%% 1 38%
Plan management type
Agency Managed - [ 2790 1 40% [ 36%
Plan Managed - [N 4845 [C—138% C31%
Self Managed Fully - [ 2266 C—147% C—144%
Self Managed Partly - [l 1167 [ 149% CC—143%
Annualised plan budget
$15,000 or less - [N 2887 [ 159% [CC—15%
$15-30,000 - [ 3152 [ 139% [ 34%
$30-50,000 - [ 2462 [C—135% [ 30%
Over $50,000 - [ 2567 [C—132% [ 23%
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Appendix G.2.8 - Social, community and civic participation
Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents % who know people % who feel they are
in their community able to have a say
with their support
services most of the
time or all of the

time
Plan cost allocation
Capital 5-100% - M 1511 [ 162% [C———163%
Capacity Building 0-15% - [l 904 [ 34% 1 28%
Capacity Building 15-30% - [l 1632 C134% 1 30%
Capacity Building 30-60% - I 3452 C—135% /1 30%
Capacity Building 60-100% - NN 3547 [ 144% /1 36%

Appendix G.2.8 - Social, community and civic participation
Baseline indicators for LF - by participant characteristics

Total respondents % who currently % who have of those who are not of those who are
have interests (e.g. opportunity to try currently currently
hobbies, favourite  new things and have volunteering but volunteering, % who
things to do) new experiences would like to, % who feel volunteering is
have ever been suitable for them

asked to volunteer

Overall
overal - [ 435 | | 91% | | 81% | | 36% . o
Age Group
17 or less - [ 202 [ ]194% [ ] 84% | ] 38%
18t0 21 - [ 146 [ 188% | ] 82% | ]137%
22 or above - [l 87 IR S—
Gender
Female - [ 157 [ ] 91% | ] 81% | ] 44% T
Male - [ 271 | ] 90% | ] 81% | ] 30% ] 97%
Disability Type
autism - [ 196 [ ] 94% | | 81% [ 32%
Cerebral Palsy & _ I:I
Other Neurological l 27 85% : 74%

Intellectual disability & _ I:I I:I
Don Syndrome B 121 87% 79% [ 33%
Other - | low count

Psychosocial disability -| low count

Sensor_\.f—. 53 | | 92% | | 94%
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Appendix G.2.8 - Social, community and civic participation
Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Level of function
High - [ 111
Medium - [ 234
Low - [ 90

Indigenous Status

Indigenous - ] 21

Non-Indigenous - [ NN 341

CALD Status
CALD -l 53

Non-CALD - [ 372

State/ Territory
NSW/ACT -l 74
VIC - I 136
QLD - I 123
SA/WA/NT - Il 94
TAS -| low count
Remoteness

Major Cities -_ 290

Regional (population _
greater than 50000)
-B 4

Regional (population
between 15000 and 50000)

Regional (population

between 5000 and 15000) '| low count
Regional (population
less than 5000) & - | 36

Remote/Very Remote

Scheme Access Criteria

Disability Met - [ NG 365

Benefit from EI - ] 69

% who currently
have interests (e.g.
hobbies, favourite
things to do)

% who have of those who are not of those who are

opportunity to try currently currently

new things and have volunteering but volunteering, % who

new experiences would like to, % who feel volunteering is
have ever been suitable for them
asked to volunteer

[ ] 91% [ 190% [ | 43%
[ ] 91% | ] 80% [ 32%
[ ] 88% | 172% [T 39%
s [T 90%
[ ] 92% | ] 80%
77 [T e8%
[ ] 93% [ ] 83%
[ 1 91% I ] 85%
[ ] 90% | ] 82% | ] 41%
[ ] 93% [ ] 82% | ] 29%
[ 187% | ] 76%
| | 91% | | 80%
| | 93% | | 84%
— T —
| 92% | | 78%
[ ] 90% [ ] 79% [132%
[ ] 94% | ] 93% | ] 55%
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Appendix G.2.8 - Social, community and civic participation
Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Scheme Entry Type

New - [N 261
State - [N 162

Commonwealth - | low count

Plan management type
Agency Managed - [l 122
Plan Managed - [ 154
Self Managed Fully - [l 98
Self Managed Partly - [l 60

Annualised plan budget
$15,000 or less - [N 118
$15-30,000 - [ 122
$30-50,000 - [N 85
Over $50,000 - I 110

Plan cost allocation
Capital 5-100% -l 43
Capacity Building 0-15% - [l 47
Capacity Building 15-30% - [l 69
Capacity Building 30-60% - I 124
Capacity Building 60-100% — I 151

% who currently % who have
have interests (e.g.
hobbies, favourite

things to do)

opportunity to try
new things and have
new experiences

of those who are not of those who are
currently currently
volunteering but volunteering, % who
would like to, % who feel volunteering is
have ever been suitable for them
asked to volunteer

[ ] 93% [ ] 84% [ ] 38% [ 95%
| ] 88% | 1 79% | 137% [ 1100%
e [ 80% [C37%

[ ] 90% | 177% [ 33%

[ 193% [ ]190% [ ] 36%

[ ] 95% [ ] 80%

[ ] 96% [ ] 92% [ ] 39%

[ 193% | 1 79% [ 32%

e T 76% [33%

C——s8s% [CCT75% [C139%

C——Js4% [T 81%

C—ss% [/ 77%

I— LS —

[ ] 95% [ ]181% [ ] 39%

[ 192% [ 185% [ ] 26%

Appendix G.2.8 - Social, community and civic participation
Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Overall

overal - [ 435 | 2%

job

of those who are
currently

of those who
participated in a

volunteering, % who community, cultural
would prefer a paid or religious group in

the last 12 months,

% who feel they
belong to the group

% who have had
negative
experiences in their
community in the
past 12 months

% who feel safe or
very safe when
walking alone in
their local area after
dark

| 85%

[ | 329%

] 21%
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Appendix G.2.8 - Social, community and civic participation
Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Age Group
17 or less - [ 202
1810 21 - [ 146
22 or above - [ 87
Gender
Female - [ 157
Male - [N 271
Disability Type
Autism -- 196

Cerebral Palsy & _
Other Neurological l 27

Intellectual disability & _- 121

Down Syndrome

Other - | low count
Psychosocialdisability-' low count

Sensory -. 53

Level of function
High - [ 111
Medium - [ 234
Low - [ 90

Indigenous Status

Indigenous - ] 21

Non-Indigenous - [ NN 341

CALD Status
CALD -l 53

Non-CALD - [ 372

of those who are
currently
volunteering, % who
would prefer a paid
job

| 0%
0l 3%

98

of those who % who have had
participated in a negative
community, cultural experiences in their
or religious group in community in the
the last 12 months, past 12 months

% who feel they

belong to the group

[ ] 83% | ] 35%
[ ] 88% [ ] 32%
[ ] 87% [ 25%
[ ] 82% | ] 32%
[ ] 87% | ] 31%
l ] 84% | ] 35%
@ 37%
l | 86% | ] 29%
| ] 83% [ ] 25%
[ ]187% | ] 27%
— > w— 720
[ ] 92% | ] 37%
[ 29%
[ 31%
[ ] 80% | ] 28%
[ ] 86% | ] 33%

% who feel safe or
very safe when
walking alone in
their local area after
dark

] 14%
25%
1 29%

[ 15%
2%

1 17%
O 7%
[ 18%

— P

[ 35%
1 18%
O 10%

1 19%
[ 18%

] 21%
[ 21%



Appendix G.2.8 - Social, community and civic participation
Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

State/ Territory
NSW/ACT -l 74
VIC - I 136
QLD - I 123
SA/WA/NT - Il 94
TAS -| low count
Remoteness

Major Cities -_ 290

Regional (population _
greater than 50000)

Regional (population _
between 15000 and 50000) . 47

Regional (population
between 5000 and 15000)

Regional (population
less than 5000) & - | 36
Remote/Very Remote

-| low count

Scheme Access Criteria

Disability Met - [ NG 365

Benefit from EI - ] 69

Scheme Entry Type

New - [N 261
State - [N 162

Commonwealth - | low count

Plan management type
Agency Managed - [l 122
Plan Managed - [ 154
Self Managed Fully - [l 98
Self Managed Partly - [l 60

Annualised plan budget
$15,000 or less - [N 118
$15-30,000 - [ 122
$30-50,000 - [N 85
Over $50,000 - I 110

of those who are of those who % who have had
currently participated in a negative
volunteering, % who community, cultural experiences in their
would prefer a paid or religious group in community in the
job the last 12 months, past 12 months

% who feel they

belong to the group

[ ] 86% | ] 35%
[ ]86% | ] 32%

[ 83% [0 30%
[ ] 90% | ] 32%

[
[ 28%
[ 3%

[ 28%

| ] 85% |
| ] 85% |

| 32%
] 29%

[ 3% e [ 33%
| 0% [ ] 90% | ] 30%

e T 28%

[ es% [ 34%
[ ] 95% | ] 34%
[/ e2% [X32%

C7e% E32%
T es% [T 34%
| ] 85% [ 28%
| ] 93% [ 31%

99

% who feel safe or
very safe when
walking alone in
their local area after
dark

[ 30%
[ 14%
1 24%
1 19%

[ 21%
[ 14%
[ ]30%

[ 14%

] 16%
—

[ 24%
3 15%

1 22%
1 21%
1 19%
1 18%

33%
1 16%
1 16%
1 15%



Appendix G.2.8 - Social, community and civic participation
Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

of those who are of those who % who have had % who feel safe or
currently participated in a negative very safe when
volunteering, % who community, cultural experiences in their walking alone in
would prefer a paid or religious group in community in the their local area after

Total respondents

job the last 12 months, past 12 months dark
% who feel they
belong to the group
Plan cost allocation
Capital 5-100% -l 43 [/ 35% [ 23%
Capacity Building 0-15% -l 47 [ 28% [ 28%
Capacity Building 15-30% - [l 69 [ ] 88% | ] 29% 1 13%
Capacity Building 30-60% - N 124 1 80% [ 30% =1 17%
Capacity Building 60-100% - I 151 [ ] 84% [ ] 35% [ 24%

Appendix G.2.8 - Social, community and civic participation
Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

% who were eligible of those who were % who feel they are % who have taken
to vote at the last eligible to vote at the able to have a say part in leisure
federal election last federal election, within the general activities in the past
% who voted community on 12 months

issues that are

important to them

(all of the time or

most of the time)

Total respondents

Overall
overa - [N s [ [ e [ 17 —
Age Group
17 or less - [ 202 | 0% [ 16% [ 199%
18to 21 - [N 146 [C——se% [CC78% [17% /] 100%
22 or above - [ 87 [ 1 77% [ ] 96% [ 17% 9%
Gender
Female - [ 157 C36% T se% O 15% I— 0
Male - I 271 [ 34% Css% OJ17% I— 0
Disability Type
autism - [ 196 Cs31% e [ 14% T 99%
Cerebral Palsy & _ :
Other Neurological l 27 : 33% D 19% 100%
Intellectual disability & _ I:I
cual iy & ] 121 [ 30% i PR REC) 99%
Other - | low count
Psychosocialdisability-' low count
sensory - [JJ] 53 [ Ja% [ ] 95% | | 36% ] 100%

100




Appendix G.2.8 - Social, community and civic participation
Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

% who were eligible of those who were

to vote at the last
federal election

Level of function

High - I 111 C38%
Medium - [N 234 [ ]39%
Low - [ 90 [118%
Indigenous Status
Indigenous - ] 21 [ 29%

Non-Indigenous - [ NN 341 [ 35%

CALD Status

CALD -l 53 ] 21%
Non-CALD - I 372 [ 137%

State/ Territory
NSW/ACT -l 74 C—132%
VIC - I 136 1 30%
QLD - [ 123 C—133%
SA/WA/NT - Il 94 C——143%
TAS -| low count
Remoteness

Major Cities -_ 290 : 39%
[ ]28%
o

Regional (population _
greater than 50000)

Regional (population _
between 15000 and 50000) . 47

Regional (population

between 5000 and 15000) -| tow count
Regional (population
less than 5000) & - | 36 D 22%

Remote/Very Remote

Scheme Access Criteria
Disability Met - [ NG 365 [ 34%
Benefit from EI - ] 69 3%

101

eligible to vote at the able to have a say

last federal election, within the general

% who voted community on
issues that are
important to them
(all of the time or
most of the time)

| ] 95% | ] 28%
— | 79 = RES
O 8%

O 10%
= 17%

= 21%
[ 16%

1 96% [ 15%
C85% [15%
CC—85% [20%
CC180% [15%

[ 18%
O 12%
[ 21%

[ 6%

— R W R L0

| ] 100% | ] 29%

% who feel they are % who have taken

part in leisure
activities in the past
12 months

I—
/] 100%
—

I—
— 0

1 100%
 I— [V
/8%
[ 99%

—
—
—

—
/T 100%



Appendix G.2.8 - Social, community and civic participation
Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Scheme Entry Type

New - NN 261

State - [N 162

Commonwealth - | low count

Plan management type
Agency Managed - [l 122
Plan Managed - [ 154
Self Managed Fully - [l 98
Self Managed Partly - [l 60

Annualised plan budget
$15,000 or less - [N 118
$15-30,000 - [ 122
$30-50,000 - [N 85
Over $50,000 - I 110

Plan cost allocation
Capital 5-100% -l 43
Capacity Building 0-15% - [l 47
Capacity Building 15-30% - [l 69
Capacity Building 30-60% - I 124
Capacity Building 60-100% — I 151

% who were eligible of those who were

to vote at the last
federal election

[ —
C37%

C132%
C—138%
C—131%
1 38%

1 28%

C—138%
C——136%
C——136%

C33%
] 40%
5%
C35%
C25%

% who feel they are
eligible to vote at the able to have a say
last federal election, within the general
% who voted community on
issues that are
important to them
(all of the time or
most of the time)

1% [ 18%
[ eo% [O15%

T e7% [ 20%
T s6% [18%
9% 13%

[/ 74% [O13%

| ] 100% | ] 26%

/1% On1%

[ e7% [E14%

[/ 68% 3 15%
[ 23%
3 13%

/8% E14%
T 91% [0 14%
[ 92% [ 20%

Appendix G.2.8 - Social, community and civic participation
Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Overall

overal - [ 435 |

of those who have

participated in

leisure activities in
the past 12 months,

% who feel those
activities were
enjoyable

of those who have
participated in
leisure activities in
the past 12 months,
% who feel those
activities enabled
them to spend time
with people they
liked

| 96%

102

% who have taken
part in leisure
activities in the past
12 months

] 99%
9%

9%
T 99%
=/ 100%
/1 100%

9%
I— s
T 99%
9%

1 100%
 I— 1
/8%
/T 100%
[ 99%



Appendix G.2.8 - Social, community and civic participation

Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Age Group
17 or less - [ 202
1810 21 - [ 146
22 or above - [ 87
Gender
Female - [ 157
Male - [N 271
Disability Type
Autism -- 196

Cerebral Palsy & _
Other Neurological l 27

Intellectual disability & _- 121

Down Syndrome

Other - | low count

Psychosocial disability -| low count

Sensor_\,r-. 53
Level of function
High - [ 111
Medium - [ 234
Low - [ 90
CALD Status
CALD -l 53

Non-CALD - [ 372

State/ Territory
NSW/ACT -l 74
VIC - I 136
QLD - I 123
SA/WA/NT - Il 94
TAS -| low count

of those who have
participated in
leisure activities in
the past 12 months,
% who feel those
activities were
enjoyable

o
] 100%
9%

of those who have
participated in
leisure activities in
the past 12 months,
% who feel those
activities enabled
them to spend time
with people they
liked

| I— T
) 96%
| I—

| | 99%

| | 96%

| | 98%

| ] 95%

(I—
C J100%
C 100%

T 100%

0 100%
9%
9%

—
—
—

—

I— 0
—
I—

| | 98%

| | 93%

| ] 98%

| ] 96%

[ ] 99%

[ 1 93%

[ ] 98%

[ ] 96%

[ ] 99%

[ ] 98%

[ ] 98%

[ ] 94%
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Appendix G.2.8 - Social, community and civic participation

Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Remoteness

Major Cities -_ 290

Regional (population _
greater than 50000)

Regional (population _
between 15000 and 50000) . 47

Regional (population

between 5000 and 15000) '| low count
Regional (population
less than 5000) & - | 36

Remote/Very Remote

Scheme Access Criteria

of those who have
participated in
leisure activities in
the past 12 months,
% who feel those
activities were
enjoyable

Disabiity Met - N 365 [ ] 98%

Benefit from EI - ] 69

Scheme Entry Type

New - [N 261
State - [N 162

Commonwealth - | low count

Plan management type
Agency Managed - [l 122
Plan Managed - [ 154
Self Managed Fully - [l 98
Self Managed Partly - [l 60

Annualised plan budget
$15,000 or less - [N 118
$15-30,000 - [ 122
$30-50,000 - [N 85
Over $50,000 - I 110

Plan cost allocation
Capital 5-100% -l 43
Capacity Building 0-15% - [l 47
Capacity Building 15-30% - [l 69
Capacity Building 30-60% - I 124
Capacity Building 60-100% — I 151

] 100%

0 100%
| I— -

C98%
C]98%
C—]98%
" 1100%

] 100%
C]98%
C93%
" 1100%

C—1100%
C—/1100%
C98%
) 97%
™ 99%

104

of those who have
participated in
leisure activities in
the past 12 months,
% who feel those
activities enabled
them to spend time
with people they
liked

—
=/ 100%

| — 2
I— -7

 — 2
— 1
/T 96%
C097%%

 I— -7
 I— 2
/T 96%
C097%%

1 100%
 I— 1
I— -
T %%
| —



Appendix G.3 - Participants aged 15 to 24 - Longitudinal indicators from
baseline to first review - C1 cohort - aggregate

Appendix G.3.1 - Participant Information

What level of school have you completed?

61%
60% |
53%
40%
20% 16% 16% 16%
None Year 7 or below Year 8 Year 9 Year 10 Year 11 ‘Year 12 or above
I Baseline [T 1st review
15596 responses, 182 missing at baseline/ 1st review
What is the highest level of post-school qualification you have completed?
80% 79%  78%
60% —
40%
20% | 15% 16%
1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 4% 4%
0% -
MNone TAFE Certificate Diploma or Graduate Bachelor degree Postgraduate Other
-V Advanced Certificate or degree (e.g.
Diploma Graduate Diploma Masters, PhD)
I Baseline [T 1st review
15450 responses, 328 missing at baseline/ 1st review
Who do you currently live with?
80% 79% 779
60%
40%
20%
5% 6% 6% 7% 5%
3% 4% 1% 2% 1% 0% 0% 0% 3%
0%, — . —
Alone Parents Spouse/ partner Spouse/ partner  Child(ren) Other family People not Other

and child(ren) members related to me

I Baseline [T 1st review

15710 responses, 68 missing at baseline/ 1st review
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Appendix G.3.1 - Participant Information (continued)

What are your current housing arrangements?

35
60% 0
50% —
40% —|
30% —
20%
10% —
0% -
Private  Private  Private  Large Small Hostel Aboriginal Sup- Boarding Short-  Tempo- Nursing  Other
home: home: home: resi- resi- or Torres  ported  house/ term rary home/aged
owned by rented rented dential dential Strait accommo- private crisis shelter care
selfffamily  from from (20+ (=20 Islander  dation hotel (homeless) facility
private public  people) people) community
landlord  authority residence

I Baseline [T 1st review

15674 responses, 104 missing at baseline/ 1st review

What type of employment activities do you currently attend/participate in?

56%52%
50% |
40% —
30% 199%21%
20%
7% 8% 6% 7%
10% | I 2% 2% 3% 5% 5%
1% 1% 2%
0% - . -|D | — 1 —| -II:I — — EE Ece= ﬂlﬂ -D
Donot  Job seeking Employment Employment Employment Pre- Australian Work  Self-employed  Other
participate in the open  in the open with an vocational Apprenticeship experience
employment employment Australian training
market with  market at Disability
full award less than Enterprise
wages minimum
wage
I Baseline [T 1st review
15643 responses, 135 missing at baseline/ 1st review
What is the typical number of hours you work per week Are you currently studying full time or part time?
(range)?
=
F @ 80%
30% < Ns 590 80% 76%
S = — =
25% s [
~ - 60% —|
oy |
20% i ©
15% —| 40% —
10% — Es Es 20% 24%
20%
50{0 -
Do.l"{D _ Dﬂffn -] . .
0 hours Morethan0 8 hours to 15 hoursto 30 or more i i
hours but  lessthan 15  lessthan 30 hours Full ime Part time
less than & hours hours
hours
I Baseline [T 1st review I Baseline [T 1st review
3041 responses, 12737 missing at baseline/ 1st review 5021 responses, 10757 missing at baseline/ 1st review
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Appendix G.3.1 - Participant Information (continued)

What educational activities are you currently participating in?

64%
60% | 55% [
40% —|
20%
10% 9% 11%
6% 5% 7% 7% 7% 5% 5%
0% 0% 0% 0% 3% 4%
0% -
Not studying ~ Secondary Secondary Special Pre- Australian  TAFE college  University Other
(high) school (high) school - school apprenticeship Apprenticeship  or other course
mainstream  special class vocational post-secondary
class in mainstream training training
school college

I Baseline [T 1st review

15621 responses, 157 missing at baseline/ 1st review

Appendix G.3.2 - Choice and control

Do you have more independence/control over your life Are you happy with the level of independence/control you
than you did 2 years ago? have now?
57% 66% 66%
52%
500;’., - 6004"1) 1
A40% 38% 35%
40% 34% 34%
30% |
20% or |
10%  gop 20%
= [
0% - . . 0% ! : :
Yes Mo, because of factors Mo, because of factors
related to my disability unrelated to my Yes No
(e.g. degenerative disability
condition)
I Baseline [T 1st review I Baseline [T 1st review
15623 responses, 155 missing at baseline/ 1st review 15668 responses, 110 missing at baseline/ 1st review
Do you make more decisions in your life than you did 2 What involvement do/did you have in planning for your life
years ago? after your school years?
40% 44%
34% 35% 40% |
30% |
’ 30% -| 27% 28%
20% 20% - 1g% 17% 18%
12%
10% 6% 5o, 10%
0% ! . . 0% ~ '
Yesand it's Yesand lwould Mo it'sthe same No | make fewer | made the | had some input  Someone else | havent started
about right like to make decisions decisions into the made the planning yet
more decisions decisions
I Baseline [T 1st review I Baseline [T 1st review
15606 responses, 172 missing at baseline/ 1st review 15549 responses, 229 missing at baseline/ 1st review

107



Appendix G.3.2 - Choice and control (continued)

Do you choose who supports you?

40%
40% 38%

349 35%

30% 28% 6o,

20% —

10%

0% — T T

Yes | choose Sometimes | have No, someone else

asay chooses

I Baseline [T 1st review

15574 responses, 204 missing at baseline/ 1st review

Do you choose how you spend your free time?

66%
60% 56%
40% —|
32%
26%

20%

12%

. I B%I

0% -

Yes | choose Sometimes | have No, someone else

asay chooses

I Baseline [T 1st review

338 responses, 0 missing at baseline/ 1st review

Did you choose whom you live with?

51%

50% 46%

43% 43%
40% —|
30% |
20%

12%

10% | 6%

Yes | chose | had a bit of a say MNo, | didn't

I Baseline [T 1st review

338 responses, 0 missing at baseline/ 1st review

Do you choose what you do each day?

439 H%

a1% 2%

40% —|

30%

20% 16% 159

10%

0% — T T
Yes | choose

Sometimes | have No, someone else
asay chooses

I Baseline [T 1st review

15614 responses, 164 missing at baseline/ 1st review

Did you choose where you live?

50% - 6% 49%
42%
40% —|
30% |
20% —|
12%
10% | 7%
0% - . . :
Yes | chose | had a bit of a say MNo, | didn't

I Baseline [T 1st review

338 responses, 0 missing at baseline/ 1st review

Who makes most decisions in your life?

=
5
60%
40% —|
g8
~N ™
20% —
s =
£ 8 E ¥ %
0% —_—— mmeca W]
I do My family My friends My service Others
providers

I Baseline [T 1st review

15612 responses, 166 missing at baseline/ 1st review
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Appendix G.3.2 - Choice and control (continued)

Do you have someone who supports you to make Do you feel able to advocate (stand up) for yourself? That
decisions is, do you feel able to speak up if you have issues or
problems with accessing supports?

91%
89% 80% 73% 75%
80% —
60% |
60% —
40% 40%7
o 27% 25%,
20%
20% —
6% 8% 3% 3%
0% : [ | - Eme | gy . .
Yes MNo, | don't need Mo, and | would Yes Mo
anyone like someone
I Baseline [T 1st review I Baseline [T 1st review
338 responses, 0 missing at baseline/ 1st review 15672 responses, 106 missing at baseline/ 1st review
Have you ever participated in a self-advocacy group Do you want more choice and control in your life?
meeting, conference, or event?
80% B81% 87%
80% - 83%
80% —
[T
60% 60% |
40% - 40% -
20% 14%  14% 20% 7% 430,
= L
0% : 0% - , ,
Yes Mo, | had the Mo, I have not had the
opportunity but chose opportunity to Yes No
not to participate participate
I Baseline [T 1st review I Baseline [T 1st review
15336 responses, 442 missing at baseline/ 1st review 15511 responses, 267 missing at baseline/ 1st review
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Appendix G.3.3 - Daily living

Do you do things for yourself whenever you can?

84% 87%

80% |

60% —

40% —|

16%

20% - 13%

0% -
Yes MNo

I Baseline [T 1st review
338 responses, 0 missing at baseline/ 1st review

Do you get support for domestic tasks?

84% 87%

80% |

60% —

40% —|

16%

20% 13%

0% -
Yes MNo

I Baseline [T 1st review
13509 responses, 2269 missing at baseline/ 1st review

Does the support you currently receive enable you to
perform the task yourself as much as possible?

80% | 75%

60%

40% —|

20% |

0% -

Yes MNo

I Baseline [T 1st review
10711 responses, 5067 missing at baseline/ 1st review

Do you need support to do domestic tasks? (e.g.
shopping, cooking, cleaning, meal preparation)?

88% 91%

80% —
60% —
40% —|

20% -| 12%

0% -
Yes MNo

I Baseline [T 1st review
15713 responses, 65 missing at baseline/ 1st review

Does the support you receive meet your needs?

68%

61%
60% —

40% —|

20%

0% -
Yes MNo

I Baseline [T 1st review
10722 responses, 5056 missing at baseline/ 1st review

Do you need support with personal care (washing yourself,
dressing)?

60% - 58% 59%

50% |
42% 41%
40%
30%
20% -

10% —

0% -
Yes MNo

I Baseline [T 1st review
15711 responses, 67 missing at baseline/ 1st review
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Appendix G.3.3 - Daily living (continued)

Do you get support with personal care (e.g. washing
yourself, dressing)?

86% 89%

80% |

60% —

40% -

20% |

14%

11%

0% -
Yes MNo

I Baseline [T 1st review

8329 responses, 7449 missing at baseline/ 1st review

Does the support you currently receive enable you to care

for yourself as much as possible?

72%
68%

60% |

40% |

20% |

0% -

Yes MNo
I Baseline [T 1st review

6840 responses, 8938 missing at baseline/ 1st review

Do you get support for problem solving?

100% | 94% 96%

80% —

60% |

40% —|

20% —|

0% -
Yes MNo

I Baseline [T 1st review
280 responses, 0 missing at baseline/ 1st review

Does the support you receive meet your needs?

64%
60% |

40% | 36%

20% |

0% -
Yes MNo

I Baseline [T 1st review

6842 responses, 8936 missing at baseline/ 1st review

Do you need support with problem solving (e.g. dealing
with unexpected events)?

90% 89%

80% |

60% —

40% |

20% 0% 1%

0% -
Yes MNo

I Baseline [T 1st review
338 responses, 0 missing at baseline/ 1st review

Does the support you receive meet your needs?

93%

81%
80% —

60% —

40% |

20% -

0% -
Yes MNo

I Baseline [T 1st review
254 responses, 0 missing at baseline/ 1st review
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Appendix G.3.3 - Daily living (continued)

Does the support you currently receive allow you to solve Do you need support for travel & transport?
problems as independently as possible?

87% 84% 86%
80% | 80% —
60% —| 60% —
40% —| 40% —|
20% | 13% 20% 16% 149
0% - 0% -
Yes No Yes No
I Baseline [T 1st review I Baseline [T 1st review
254 responses, 0 missing at baseline/ 1st review 15709 responses, 69 missing at baseline/ 1st review
Do you get support for travel & transport? Does the support you receive meet your needs?
80%
80% | 75% 80% | 76%
71%
60% | 60% |
40% —| 40% —|
29%
24%
20% | 20% |
0% - 0% -
Yes No Yes No
I Baseline [T 1st review I Baseline [T 1st review
12733 responses, 3045 missing at baseline/ 1st review 8873 responses, 6905 missing at baseline/ 1st review
Does the support you currently receive allow you to travel Do you need support to communicate with other people?
by yourself as much as possible?
84% 86% 81%
80% | 77%
80% |
or
60% | 60%
40% 40% -
23%
19%
20% | 16%  14% 20%
0% - 0% -
Yes No Yes No
I Baseline [T 1st review I Baseline [T 1st review
8867 responses, 6911 missing at baseline/ 1st review 15706 responses, 72 missing at baseline/ 1st review
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Appendix G.3.3 - Daily living (continued)

Do you get support for communicating with others?

or | 77%
80% 72%

60% —

40% |

23%
20% —|

0% -
Yes MNo

I Baseline [T 1st review

11652 responses, 4126 missing at baseline/ 1st review

Does the support you currently receive enable you to
communicate as independently as possible?

i 7%
80% 73%

60%

40% —|

20% |

0% -
Yes MNo

I Baseline [T 1st review

7812 responses, 7966 missing at baseline/ 1st review

Do you get support for getting out of the house?

81%

80% - 77%

60% —

40% |

20% |

0% -
Yes MNo

I Baseline [T 1st review

11774 responses, 4004 missing at baseline/ 1st review

Does the support you receive meet your needs?

78%
80% 74%

60% —

40% |

26%
22%

20% —|

0% -
Yes MNo

I Baseline [T 1st review

7816 responses, 7962 missing at baseline/ 1st review

Do you need support for getting out of the house?

83%

80% 77%

60% |
40% —|

23%
20% | 17%

0% -
Yes MNo

I Baseline [T 1st review

15698 responses, 80 missing at baseline/ 1st review

Does the support you receive meet your needs?

81%
80% - 77%

60% —

40% |

23%
20% |

0% -
Yes MNo

I Baseline [T 1st review

8426 responses, 7352 missing at baseline/ 1st review
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Appendix G.3.3 - Daily living (continued)

Does the support you currently receive enable you to get Do you need support for dealing with your

out of the house with as little assistance as possible? finances/money?
81% B84% 85%
80% | 80% 80%
60% | 60% -
A40% — A40% —
19% 20%

20% - 16% 20% - 15%

0% - 0% -

Yes MNo Yes MNo

I Baseline [T 1st review

8424 responses, 7354 missing at baseline/ 1st review

Do you get support with dealing with your

I Baseline [T 1st review

15702 responses, 76 missing at baseline/ 1st review

Does the support you receive meet your needs?

finances/money?
83% 86% 54% 53%
80% | 50% — 6% 47%
or
60% 40%
30%
A40% —
20%
20% —
b 14% 10% -
0% - 0% -
Yes MNo Yes MNo

I Baseline [T 1st review
9755 responses, 6023 missing at baseline/ 1st review

I Baseline [T 1st review
12314 responses, 3464 missing at baseline/ 1st review

Does the support you currently receive enable you to Do you need support with reading and/or writing?

manage finances/money by yourself where possible?

69% 72% 69% 73%
60% —| 60% -|
40% % —
b 40% 31%
27%
20% — 20% —
0% - 0% -
Yes MNo Yes MNo

I Baseline [T 1st review

9745 responses, 6033 missing at baseline/ 1st review

I Baseline [T 1st review

15702 responses, 76 missing at baseline/ 1st review
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Appendix G.3.3 - Daily living (continued)

Do you get support with reading and/or writing?

% | 76%
80% 72%

60%

40% —|

24%
20% |

0% -
Yes MNo

I Baseline [T 1st review

Does the support you receive meet your needs?

67%
62%

60%

38%
40%
’ 33%

20% |

0% -
Yes MNo

I Baseline [T 1st review

10396 responses, 5382 missing at baseline/ 1st review 6995 responses, 8783 missing at baseline/ 1st review

Does the support you currently receive enable you to read Do you need support with using technology?

and/or write by yourself where possible?

69% 72% 55% 1%
o 49%
50% | 45%
60% |
40% |
A40% | 30% —
31% 28%
20% —
20% |
10% |
0% - 0% -
Yes MNo Yes MNo

I Baseline [T 1st review

6991 responses, 8787 missing at baseline/ 1st review

Do you get support with using technology?

I Baseline [T 1st review

15701 responses, 77 missing at baseline/ 1st review

Does the support you receive meet your needs?

66% 68%
63% 64%
60% —| 60% -
40% 40% | 36%
32%

20% | 20% —

0% - 0% -

Yes MNo Yes MNo

I Baseline [T 1st review

6616 responses, 9162 missing at baseline/ 1st review

I Baseline [T 1st review

3859 responses, 11919 missing at baseline/ 1st review
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Appendix G.3.3 - Daily living (continued)

Does the support you currently receive enable you to use Do you need any other type of support?
technology by yourself where possible?
71% 61%
68% 60% -
52%
60% | 48%
39%
A40% |
A40% |
20% —
20% | ’
0% - 0% -
Yes MNo Yes MNo
I Baseline [T 1st review I Baseline [T 1st review
3860 responses, 11918 missing at baseline/ 1st review 145 responses, 193 missing at baseline/ 1st review
Do you get support for this other support need? Have you ever undertaken training to do more of these
daily activities by yourself?
79%
80% - 80% - 76%
60% —| 60% —|
A40% | A40% |
21% 24%
20% — 20% —
0% - 0% -
Yes MNo Yes MNo
I Baseline [T 1st review I Baseline [T 1st review
33 responses, 0 missing at baseline/ 1st review 15632 responses, 146 missing at baseline/ 1st review
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Appendix G.3.4 - Relationships

Do you have someone outside your home to call when you
need help? (choose all that apply)

Do you have someone outside your home to call on for
emotional assistance?

7o, 72%
60% |
40%
19% 20% 21% 20%
20% 13% 16%
0% - .
Yes, paid staff Yes, family  Yes, friends Mo

I Baseline [T 1st review

15362 responses, 416 missing at baseline/ 1st review

Do you have someone to call on in a crisis (e.g. if you are

80% 76%

62%
60%

40% | 38%

24%

20% —

0% T T
Yes MNo

I Baseline [T 1st review

318 responses, 20 missing at baseline/ 1st review

In the last 3 months, have you been in contact by other

sick)? means?
53%
80% 75% 50% il
o a4y, A36%
60% | A0%
30% 299

30% |

40% - 38%
25% 20% |

20%

10% |

0% - T T 0% - T T
Yes Mo Phone Email internet (e.g. Other

I Baseline [T 1st review

318 responses, 20 missing at baseline/ 1st review

Facebook)

I Baseline [T 1st review

282 responses, 0 missing at baseline/ 1st review

When did you last see your family who do not live with you?

44%
400‘{0 - 33%
30% -|
22%
20% -| 17%
12% 12% 12% 12% 10%
10% 6% 7% . 8%
- | ]

In the last 24 hours In the last week

In the last month

T T
In the last 3 months ~ More than 3 months

ago

| don't have any
family not living with
me

I Baseline [T 1st review

338 responses, 0 missing at baseline/ 1st review
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Appendix G.3.4 - Relationships (continued)

Are you happy with how often you see your family?

73% 73%
60% |
40% —
22% 22%
20% |
5% 5%
0% | o |
Yes No, I would liketo  No, | would like to

see them less
I Baseline [T 1st review

15421 responses, 357 missing at baseline/ 1st review

see them more

Do you need help to continue caring for someone else?

36%
34%
30% 27% 22
21y 2%
20% 17%
15%
10% —|
0% - T
Yes, and | Yesbutldont  Yes, butldont MNo
receive enough  receive enough receive any
istance istance istance

I Baseline [T 1st review

332 responses, 15446 missing at baseline/ 1st review

Do you provide care for others?

100% 97% 97%

80% —

60% —

40% —|

20% —
3% 3%
0% - e e .

Yes MNo

I Baseline [T 1st review

15660 responses, 118 missing at baseline/ 1st review

Do you have friends other than family or paid staff?

a6% 7%
0% - 39% 39%
34% 34%
30% |
20% |
10% |
0% — T T
Yes, people with Yes, people without No
disability disability

I Baseline [T 1st review

15049 responses, 729 missing at baseline/ 1st review

When did you last see your friends who do not live with you?

41%
40% |
34%
30% | 28%
26%
24%
20% - 17%
10% - 9% . 6%
. O & m
0% | | == B

In the last 24 hours In the last week

In the last month

T
Inthe last 3 months ~ More than 3 months i don't have friends
ago not living with me

I Baseline [T 1st review

144 responses, 194 missing at baseline/ 1st review
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Appendix G.3.4 - Relationships (continued)

Are you happy with how often you see friends?

64% 67%
60% |
40% —|
20% |
1% 1%
0% -
Yes Mo, | would liketo  No, | would like to
see them more see them less

I Baseline [T 1st review
14597 responses, 1181 missing at baseline/ 1st review

Do you get to see your friends without paid staff or family
present?

60% |

50% |

40% —|

30% |

20% |

10% —

0% -

Yes MNo

I Baseline [T 1st review
338 responses, 0 missing at baseline/ 1st review

Do you feel lonely?

40% |

30% |

20% |

10% |

0% -

43%
40%

Sometimes

Mo, not often

250, 26%

Yes, | often feel
lonely

I Baseline [T 1st review
338 responses, 0 missing at baseline/ 1st review

Overall are you happy with your relationships with staff?

80%

60%

40% —|

20% —|

0% -

119

Yes

85%

15%

MNo

I Baseline [T 1st review
288 responses, 50 missing at baseline/ 1st review




Appendix G.3.5 - Home

How would you describe your involvement in planning for
a home of your own?

76%
69%

80%

60% —
40% —|
20% —

0% -

Imake allthe Imakethe Others make Others make | am not
decisions important  the decisions the decisions  currently
decisions and ask my planning for a
with help opinion home of my
from others oawn

I Baseline [T 1st review

338 responses, 0 missing at baseline/ 1st review

Will you want to live here in 5 years time?

67% 66%
60% —|
A40%
25%, 27%
20% -
20 20 5% 5%
0% - -
Yes Mo, [want to Mo, because of Mo, for another
choose my home factors related to reason
my support
needs (e.g.
access,
equipment,
support)

I Baseline [T 1st review

11730 responses, 4048 missing at baseline/ 1st review

How safe or unsafe do you feel in your home?

=
2 5 9
T 3 —
40% — 0
30% |
20%
58 2=
10%
’ i
NN
0% - :
Very safe Safe MNeither Unsafe Very
safe nor unsafe
unsafe

I Baseline [T 1st review

15526 responses, 252 missing at baseline/ 1st review

Thinking about where you currently live in relation to your
disability support needs: Are you happy with the home you
live in?

80% 80%
80%

60% —
40% —|
20% —

0% -

Yes Mo, [want to
choose my home factors related to reason
my support
needs (e.g.
access,
equipment,
support)

Mo, because of Mo, for another

I Baseline [T 1st review

15589 responses, 189 missing at baseline/ 1st review

What stops you from living in a home that you would

choose?
40% 40%
40% —
33% 340
30%
20% 22%
20% —
10% 7% 7%
0% - ,
Lack of Lack of Lack of Other
support affordable choice
housing

I Baseline [T 1st review

5859 responses, 9919 missing at baseline/ 1st review
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Appendix G.3.6 - Health and wellbeing

Overall, do you think that your health is excellent, very
good, good, fair or poor?

40%

30%

20% —

10%

0% -

8%
6%

22%

20%

=

-
=
—

39%

Excellent Very Good Good
I Baseline [T 1st review

=
=
a &
=
s 2
(=]
Fair Poor

15572 responses, 206 missing at baseline/ 1st review

Have you had a health check-up in the last 12 months?

80%

60%

40%

20%

0% -

Thinking about my life in general now and in the future | feel

1% B84%
17%
12%
I I 20, 4%
= [ 1
T T
Yes MNo Mot sure

I Baseline [T 1st review

338 responses, 0 missing at baseline/ 1st review

30%

20%

10%

4% 30,

Delighted

15%
13%

Pleased

33%

35%

Mostly satisfied Mixed

338 responses, 0 missing at baseline/ 1st review

Do you have a doctor that you see on a regular basis?

15% 15%
6%
4% 5%
2% 2% 2%
Mostly Unhappy Terrible Don't know
dissatisfied
I Baseline [T 1st review
Have you seen a dentist in the last 12 months?
65% 62%
60% —
40% —| 339, 34%
20%
1% 5%
0% — : —II ]
Yes MNo Mot sure

86%
80% -
60% -
40% |
20% - 17% 149,
0% — : . :
Yes Mo

I Baseline [T 1st review

15603 responses, 175 missing at baseline/ 1st review
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I Baseline [T 1st review

338 responses, 0 missing at baseline/ 1st review




Appendix G.3.6 - Health and wellbeing (continued)

Have you had a flu vaccination in the last 12 months?

68%
60% —| 57%
40% — 36%
27%
20% |
5% Iﬁl
0% - | |
Yes MNo Mot sure

I Baseline [T 1st review

338 responses, 0 missing at baseline/ 1st review

Have you had difficulty in getting health services?

Have you been offered education and support for sexual

health?
46%
41% 42%  400r

40% —

30%

20% | 19%

12%
10% |
0% T T
Yes MNo Mot sure

I Baseline [T 1st review

338 responses, 0 missing at baseline/ 1st review

70% 71%

60%

40% —|

20% 10%

6% 6% 5% i 6% % g 6% 5o
o Emc B B o= BN
Yes, because of the Yes, because of Yes, because | don't Yes, because | don't  Yes, because | can't No
attitudes and/or access issues have support have transport afford it

expertise of health
professionals

I Baseline [T 1st review

15476 responses, 302 missing at baseline/ 1st review

Are you satisfied with the treatment and care you receive
from health services?

86% 86%

80%

60% |

40% —

20% 14% 119

= o
0% - , = |
Yes MNo Haven't received

care in the last 12
months

I Baseline [T 1st review

338 responses, 0 missing at baseline/ 1st review

Have you been subjected to restrictive practices over the
past 12 months (e.g. isolation physical restraint)?

91%  91%
80% —
60% -
40%
20% 9% 9%
0% - s ) — .
Yes No

I Baseline [T 1st review

338 responses, 0 missing at baseline/ 1st review
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Appendix G.3.6 - Health and wellbeing (continued)

How many times have you been to the hospital in the last

12 months?
e E
80% a -~
60% —
40%
=
20% — 2 §
£E ££ §g
0% — :
0 1 2 35 6+

I Baseline [T 1st review

15281 responses, 497 missing at baseline/ 1st review

When you do drink alcohol on average how many drinks
do you have?

68%
62%
60% —| ™
A40%
23%
20% —| 15%
11% 10%
5% 5%
0% - T
Upto 2 standard  3-4 standard 5-6 standard 7 or more
drinks drinks drinks standard drinks

I Baseline [T 1st review

73 responses, 0 missing at baseline/ 1st review

How often do you drink alcohol?

74%
] 72%

60%

40% -~

20% —

Daily Weekly but  Monthly but Yearly but not | dont drink at
not daily not weekly maonthly all

I Baseline [T 1st review

338 responses, 0 missing at baseline/ 1st review

Do you feel safe getting out and about in your community?

62% 63%

60% —

20% —

0% — T T
Yes MNo

I Baseline [T 1st review

15335 responses, 443 missing at baseline/ 1st review

How often do you exercise for fithess recreation or sport or walk continuously to get from place to place?
(Exercising/Walking should be for at least 10 minutes)

329 3%
30%
23%
20% [
20% —
10% —
0% - .
Daily 3-5times per Twice per week
week

Weekly

Fort- nightly

Monthly Every couple of |don't exercise

months at all

I Baseline [T 1st review

338 responses, 0 missing at baseline/ 1st review
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Appendix G.3.6 - Health and wellbeing (continued)

How often do you undertake moderate and vigorous exercise such as running cycling tennis etc? (Moderate or vigorous
exercise should be for at least 10 minutes)

44%
39%
40%
30%
20% |
' 1% 12% 13% 13%  14% .
10% |
0%
Daily 3-5times per  Twice per Weekly Fort- nightly Monthly Every couple  Annually | don't
week week of months undertake
moderate or
vigorous
exercise at all

I Baseline [T 1st review

227 responses, 0 missing at baseline/ 1st review

On average how many servings of fruit do you have each day?

35%
33%
3%
30% |
26%
20%
16% 16%
13% 12%
10% —|
4 5% 4 5%
| | | ] ]
0 1 2 3 4 5+
I Baseline [T 1st review
306 responses, 32 missing at baseline/ 1st review
On average how many servings of vegetables do you have each day?
3% 30%

30%

24%

20% 21%
20% —| 18%
13%
10%
10% 8% 9% 9%
6%
0% —J . . . ,
0 1 2 3 4 5+

I Baseline [T 1st review

322 responses, 16 missing at baseline/ 1st review
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Appendix G.3.6 - Health and wellbeing (continued)

Do you smoke?

91% 91%

80%

60% —|
40% —|
20%

6% 7% 3% 2%
0% | BT o=
Yes No, | used to but | Mo, I've never
gave up smoked

I Baseline [T 1st review

338 responses, 0 missing at baseline/ 1st review

During the past 30 days about how often did you feel
hopeless?

41%
] 43%

40%

30%

20%

10%

Allofthe time  Mostofthe  Some ofthe  Alittle ofthe  Mone ofthe
time time time time

I Baseline [T 1st review

234 responses, 104 missing at baseline/ 1st review

During the past 30 days about how often did you feel so
depressed that nothing could cheer you up?

47%
] 47%

40%

30%

20%

10%

Allofthe time  Mostofthe  Some ofthe  Alittle ofthe  Mone ofthe
time time time time

I Baseline [T 1st review

264 responses, 74 missing at baseline/ 1st review

During the past 30 days about how often did you feel

nervous?
=
8 8
30% | §
g 2
N 5 R 3
20% A e =
2 2
10% EE
0% -

Allofthe time  Mostofthe  Some ofthe  Alittle ofthe  Mone ofthe
time time time time

I Baseline [T 1st review

273 responses, 65 missing at baseline/ 1st review

During the past 30 days about how often did you feel
restless or fidgety?

=
S ™
30% &
2 =
< 8 ]
] = ]
20%- = & e ¥
CU g 2
10%
0% -

Allofthe time  Mostofthe  Some ofthe  Alittle ofthe  Mone ofthe
time time time time

I Baseline [T 1st review

286 responses, 52 missing at baseline/ 1st review

During the past 30 days about how often did you feel
everything was an effort?

S
(2]
=
N s =2
20% h R 2
=
2 W
10%
0% -

Allofthe time  Mostofthe  Some ofthe  Alittle ofthe  Mone ofthe
time time time time

I Baseline [T 1st review

255 responses, 83 missing at baseline/ 1st review
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Appendix G.3.6 - Health and wellbeing (continued)

During the past 30 days about how often did you feel

worthless?

g

=

[ -

50% | d
A40% |
30% |
20% |
10% |
0% -
Allofthe time  Mostofthe  Some ofthe  Alittle ofthe  Mone ofthe
time time time time

I Baseline [T 1st review

217 responses, 121 missing at baseline/ 1st review

I have a hard time making it through stressful events

S
< 3
40% -
30% " = <
= = LN
«© —
20%4 ©— & i ©
10% —
: < &
(2]
0% -
Strongly Agree Neutral ~ Disagree  Strongly
Agree Disagree

I Baseline [T 1st review

268 responses, 70 missing at baseline/ 1st review

It is hard for me to snap back when something bad

Itend to bounce back quickly after hard times

s
3 g
40% | ]
30% aé =
(Y
20% - ﬁ
2 g - £ g
2 e = T e
0% o
0% -
Strongly Agree Neutral ~ Disagree  Strongly
Agree Disagree

I Baseline [T 1st review

273 responses, 65 missing at baseline/ 1st review

It does not take me long to recover from a stressful event

5 5
£ 8 £
© =
30% | ]
=
20% § = =
a
=
10%- & -
=
0% -
Strongly Agree Neutral ~ Disagree  Strongly
Agree Disagree

I Baseline [T 1st review

265 responses, 73 missing at baseline/ 1st review

1 usually come through difficult times with little trouble

happens
=
2 3
40% M 2 e
3
30% ]
=
20% g @
= -
e =
10% - P
+ =
0% | .
Strongly Agree Neutral ~ Disagree  Strongly
Agree Disagree

S 5 e
S @
L
30% — aé
=
w
20% | —
=
° 3
10% |
2 ®
L)
0% -
Strongly Agree Neutral ~ Disagree  Strongly
Agree Disagree

I Baseline [T 1st review

2609 responses, 69 missing at baseline/ 1st review

I Baseline [T 1st review

267 responses, 71 missing at baseline/ 1st review
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Appendix G.3.6 - Health and wellbeing (continued)

Itend to take a long time to get over set-backs in my life

=
o= $ 5
@ @
30% |
=
N
20%- =
o i §
5
10% | S
£ n
ml] |
0% -
Strongly Agree Neutral Disagree  Strongly
Agree Disagree

I Baseline [T 1st review

261 responses, 77 missing at baseline/ 1st review

Appendix G.3.7 - Lifelong learning

Have you completed secondary school?

63%

60% —

46%

40% | 37%

20% —

0% -

Yes MNo

I Baseline [T 1st review

15665 responses, 113 missing at baseline/ 1st review

At school do you feel/ did you feel:

51%
] 46%

50%

40% —|

30%

20%

10% —

Welcomed

Tolerated

Made to feel
unwelcome

Actively
included

Mostly an
observer

I Baseline [T 1st review

338 responses, 0 missing at baseline/ 1st review

At school, are youfwere you

41% 41%
40% —| ]
30%
30% —| 29% »gop 29% ="
20% —
10% —
1% 1%
0%, — : . : [ | —— .
Inthe regular Inasupport  In a special Home
class class school schooled

I Baseline [T 1st review

8241 responses, 7537 missing at baseline/ 1st review

Do you get opportunities to learn new things?

sgy, ©60%

60%
50%

30%
20% —

10% - 5% 49
o =

Yes No but I would like No and that's OK
to learn new things

I Baseline [T 1st review

15354 responses, 424 missing at baseline/ 1st review
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Appendix G.3.7 - Lifelong learning (continued)

At school, are you/were you actively included in the following co-curricular activities?

27%  27%

25%
20%
15% 13% 13%

10%
5%

0% :

22%  22%

1M1% 1%

6% 6%
3% 3%

me B

In school plays and In school clubs

T T
In sporting teams

T T
As a prefect As a member of the As a buddy or mentor

concerts Student to other students
Representative
Council
I Baseline [T 1st review
8343 responses, 7435 missing at baseline/ 1st review
Do you currently participate in education, training or skill Where do you do this?
development?
=
60% g & £ &
B60% — 58% 2 ?E " 3 2
25%
50% - ’ o
40% o |
40% - 20% ErE ﬁ
30% 15% — -
10% 3 §
200;1’ — 0 o
10% — 505
0% ~ . . 0% -! .
Yes MNo Disability TAFE Community  University Other
education college or
facility school

I Baseline [T 1st review

15609 responses, 169 missing at baseline/ 1st review

Are you in a class for students with disability?

57% 57%

50%
43%

40% —|

30%

20% —

10% —

0% - T T

Yes MNo
I Baseline [T 1st review

5118 responses, 10660 missing at baseline/ 1st review

I Baseline [T 1st review

5091 responses, 10687 missing at baseline/ 1st review

Is it what you want?

80%
80% 78%

60%

40% —|

20% —

0% - T T
Yes MNo
I Baseline [T 1st review

5091 responses, 10687 missing at baseline/ 1st review
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Appendix G.3.7 - Lifelong learning (continued)

In the last 12 months, is there any course or training that you wanted to do but couldn't?

60%
50% —
40% —|
or |
30% 23% 23%
20% —

10% 4% 4%

2%

2%

Yes, | lacked
support

Yes, course
require- ments
prevented me

from participating

Yes, travel
prevented me

from getting there

59% 59%

6% 6%

3% 3% 3% 3%

Yes, the cost of Yes, there was no Yes, other Mo
courses prevented suitable course
me from

participating

I Baseline [T 1st review

15263 responses, 515 missing at baseline/ 1st review

Appendix G.3.8 - Work

How many jobs have you had in the past 12 months?

Have you had any casual work in the past year?

80% | 8 73y,
60% |
40%
219, 24%
20% |
19 3% 1% 0%
0% :
None 1 2 3

I Baseline [T 1st review

338 responses, 0 missing at baseline/ 1st review

Are you currently working in an unpaid job?

85% 84%
80% -
60% —
40% |
20% — 15% 16%
0%, — - . .
Yes Mo

I Baseline [T 1st review

338 responses, 0 missing at baseline/ 1st review

Are you currently working in a paid job?

91% 91% 50% 51%
50% |
80% |
40% —|
32%
60%
30% 29%
400‘,1’ — 200}{0 N 13% 20%
20% N
’ 9% 9% 10%
0% — - : I I : 0% — : :
Yes Mo Yes Mo, but | would like No and | don't want

I Baseline [T 1st review

15653 responses, 125 missing at baseline/ 1st review

one

I Baseline [T 1st review

15169 responses, 609 missing at baseline/ 1st review

one
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Appendix G.3.8 - Work (continued)

How long have you been in this job?

Is your current job suitable for you?

= 94%
80% < © 90%
3 80%
60%
60% —|
40%
40% —|
20% —
20% 10% 6%
0% 0% : - : [ ]
Lessthan3 Morethan3 More than 6 1-2years  More than 2 Yesg Mo
months and less than  months and years
6 months  less than one
year
I Baseline [T 1st review I Baseline [T 1st review
51 responses, 0 missing at baseline/ 1st review 51 responses, 0 missing at baseline/ 1st review
What type of employment is it?
43% 45%
40% — 349 35%
30%
20% —
14% 12%
10% — 59
2% 2% 2% 2% Iﬂl
0% : : : = e = e
Open employment ~ Open employment  Australian Disability Australian Self-employed Other
market with full award market at less than Enterprise Apprenticeship
wages minimum wage, i.e.
Supported Wage
System
I Baseline [T 1st review
2234 responses, 13544 missing at baseline/ 1st review
Do you get the support you need to do your job? Are you being assisted to geta job?
80% 81%
80% 77% 80% 74%
60% —| 60%
40% —| 40%
26%
20% 19%
20% 1 200‘{0
0% - T T 0% - T T
Yes No Yes No

I Baseline [T 1st review

2196 responses, 13582 missing at baseline/ 1st review
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5643 responses, 10135 missing at baseline/ 1st review




Appendix G.3.8 - Work (continued)

What is the main reason you do not currently have a paid job?

46%
39%
40% —| —
33%
30% —
20% - 159 17% 17%
11%
10% —
0% - -
lcantfinda Idon'thave Idon'thave Idon'thave Travel is Travel is Travel is Travel is Other
job support | need support | need supportina difficult for me difficult for me difficult for me difficult for me
togetajob tostayinajob job - due to - due to cost - my disability
availability of of transport  prevents me
transport from travelling

I Baseline [T 1st review

54 responses, 0 missing at baseline/ 1st review

What assistance do you think would help you get a job?

35% 35%

30% —

26% 26%
20% - 17% 17%

13%
10% | 9% 9% 9%
4%
R
0% - T T T T
Educating employers Getting more support Getting work Having a mentor Help with travel and Other
experience transport

I Baseline [T 1st review

23 responses, 31 missing at baseline/ 1st review

How many jobs have you applied for in the past 3 months

. 80%
80% 72%
60% |
40% —
20% |
11%
9% 6% 9% 6% 7%
v H B0 m0 mo
MNone 1to02 3to5 More than 5

I Baseline [T 1st review

54 responses, 0 missing at baseline/ 1st review

131



Appendix G.3.9 - Social, community and civic participation

Do you currently have interests (e.g. hobbies favourite

Do you spend your free time doing activities that interest

things to do)? you?
91% 93% 7%
80% 73%
80% —|
60% —|
60% —|
A40% —
A40% —
27%
23%
20% | 20% —
7%
0% - 0% -
Yes MNo Yes MNo

I Baseline [T 1st review
338 responses, 0 missing at baseline/ 1st review

Do you have the opportunity to try new things and have

I Baseline [T 1st review

15641 responses, 137 missing at baseline/ 1st review

In the last 12 months, is there anything that you wanted to

new experiences? do but couldn't?
B82% 68%

80% - 64%
60% —|

60% |
A40% — 36%

A40% —

20% 18% 20%

0% - 0% -
Yes MNo Yes MNo

I Baseline [T 1st review
338 responses, 0 missing at baseline/ 1st review

Are you currently a volunteer?

60% |

50% |

40% —|

299, 30%

30% |

20% |

13% 13%
10% —

0% -

Yes No, but | would like

Mo, it doesn't
to interest me

I Baseline [T 1st review
15295 responses, 483 missing at baseline/ 1st review

I Baseline [T 1st review

15601 responses, 177 missing at baseline/ 1st review

Has anyone asked if you wanted to be a volunteer?

88%

80% 75%
60% |
40%

25%
20% 12%

0% -
Yes MNo

I Baseline [T 1st review
262 responses, 0 missing at baseline/ 1st review
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Appendix G.3.9 - Social, community and civic participation (continued)

Is volunteering suitable for you?

90% 90%
80% —|
60% —|
40%
] 5% 5% 10%
0% I I
0% : == [ |
Yes Mo there are aspects of Mo, | would like a paid
the volunteering that job
don't suit me

I Baseline [T 1st review

21 responses, 0 missing at baseline/ 1st review

How do you feel about your membership of the group?

93%
82%
80% |
60% -
40%
20% |
' 7% 10%
e [
YR |

I would like to feel a
greater connection

| dontfeel like | belong  |feel like | belong to

the group
I Baseline [T 1st review

68 responses, 0 missing at baseline/ 1st review

Have you had any negative experiences in your community
in the past 12 months

69% 70%

60% —

40% —|
3% 30%

20%

0% -

Yes MNo
I Baseline [T 1st review

338 responses, 0 missing at baseline/ 1st review

Have you been actively involved in a community, cultural
or religious group in the last 12 months?

34y, 3%
3%
30% |
25%
22% 22% ]
20% 18%
13%
10% —|
0% - -
Yes, ageneral Yes agroupfor Mo, butlwould Mo and [ dont
community group  people with a like to wantto
disability

I Baseline [T 1st review

15340 responses, 438 missing at baseline/ 1st review

Do you know people in your community?

54%

51%
50% 9% 46%

40%

30%

20% —

10%

0% - T T

Yes MNo

I Baseline [T 1st review

15534 responses, 244 missing at baseline/ 1st review

Were you eligible to vote at the last federal election?

65%

60% —
52%

48%

A40% — 35%,

20%

0% T T
Yes MNo

I Baseline [T 1st review

338 responses, 0 missing at baseline/ 1st review
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Appendix G.3.9 - Social, community and civic participation (continued)

How safe or unsafe do you feel walking alone in your local area after dark?

74%
65%
60% —
40% |
20%
g% 1% 10% ep 8%
4% 4% 5% I_I — 2% 2%
. [ m— -I s -I = ==
Very safe Safe Meither safe nor Unsafe Very unsafe | never go out alone

unsafe

I Baseline [T 1st review

338 responses, 0 missing at baseline/ 1st review

Did you vote at the last federal election?

80%

60% —

40% —|

20%

0% -

90% 90%
4% 4% 4% 29 29, 4%
: B Eem ==0C3 |
Yes Mo, exempt No, not Mo, not
enrolled interested

I Baseline [T 1st review

98 responses, 0 missing at baseline/ 1st review

How often do you feel you are able to have a say with the
services that provide support for you?

30% —

20% —

10%

0% -

10%
9%

22%

s &
3 —

23%
17%
18%
17%

13%

Allofthe time  Mostofthe  Some ofthe  Alittle ofthe  Mone ofthe

It

ime time time time

I Baseline [T 1st review

15096 responses, 682 missing at baseline/ 1st review

How often do you feel you are able to have a say within the
general community on issues that are important to you?

60% —

40% —|

20% —

8%
5%

6%

=
3

] s8%

9%
12%
13%
10%
15%

Allofthe time  Mostofthe  Some ofthe  Alittle ofthe  Mone ofthe

time time time time

I Baseline [T 1st review

Are they enjoyable?

338 responses, 0 missing at baseline/ 1st review

100%

80% —

60% —

40% —|

20%

0% -~

97%

98%

3% 2%
) e |
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Yes

MNo

I Baseline [T 1st review

306 responses, 2 missing at baseline/ 1st review



Appendix G.3.9 - Social, community and civic participation (continued)

What type of leisure activities have you taken part in over the last 12 months?

71% 72%

60% - 57% 56%

51% 51%
47% 43% 24%
A40% - 38%
20% —|
0% — T T T T T
Getting together with Going to movies Going to museums Going tothe zoo ~ Physical activities for Other
friends concerts or other art galleries or aquarium parks or sport exercise or

performances libraries gardens recreation

I Baseline [T 1st review

338 responses, 0 missing at baseline/ 1st review

Do they enable you to spend time with people that you like?

92% 94%

80% |
60%

A0% —
20% —

8% 6%
0% | BN |
Yes No

I Baseline [T 1st review

305 responses, 3 missing at baseline/ 1st review
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Appendix G.3.10 - Respondent type

Are you a participant in the NDIS or are you taking this
questionnaire on someone elses behalf?

54%
50% 50%
50% 46%
40% —|
30%
20% —
10% —
0% - - T
| am the participant | am taking the
survey on someone
elses behalf

I Baseline [T 1st review

15469 responses, 309 missing at baseline/ 1st review

What is your relationship to the participant?

79%

80% 78%
60% |

40% —|

20% —

1M1% 11%
6%
3% 4% 2% 2% 5%
0% 0% 1
0% : .I -.' ] === —= : |
Mother Father Other family member Carer Friend Other

I Baseline [T 1st review

6815 responses, 8963 missing at baseline/ 1st review
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Appendix G.4 - Participants aged 15 to 24 - Longitudinal indicators from
baseline to second review - C2 cohort - aggregate

Appendix G.4.1 - Participant Information

What level of school have you completed?

69%
60%
60% — —
49%
40%
18%18%
20% 13%
3% 2% 2% 2% 1% 1%
0% -
None Year 7 or below Year 8 Year 9 Year 10 Year 11 ‘Year 12 or above
I Baseline [ 1st review [ 2nd review
8655 responses, 76 missing at baseline/ 2nd review
8063 responses, 668 missing at 1st review
What is the highest level of post-school qualification you have completed?
0% | 0%78%77%
60% |
40% —|
20% | 14%16% 18%
1% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% o 4% 4%
0% -
MNone TAFE Certificate Diploma or Graduate Bachelor degree Postgraduate Other
-V Advanced Certificate or degree (e.g.
Diploma Graduate Diploma Masters, PhD)
I Baseline [ 1st review [ 2nd review
8560 responses, 171 missing at baseline/ 2nd review
7974 responses, 757 missing at 1st review
Who do you currently live with?
£Ex
80% ~ "~
60%
40%
20%
= s =2 L = = =
) 2 2 8 2 8 g 2 2 § KR ° o "~ >33
~- ~- ~- ~- [=] [=] [=] [=]
0% - . ——
Alone Parents Spouse/ partner Spouse/ partner  Child(ren) Other family People not Other
and child(ren) members related to me

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

8675 responses, 56 missing at baseline/ 2nd review

8084 responses, 647 missing at 1st review
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Appendix G.4.1 - Participant Information (continued)

What are your current housing arrangements?

S
225
60%
40% —|
20%
S22 S22 =82 g8 555 gss2 g2 ss2 sgss =8
ooo ooo ooo ooo ooo ooT ooo ooo
0% — | | =00 | | | ===
Private  Private  Private  Large Small Hostel Aboriginal Sup- Boarding Short-  Tempo- Nursing  Other
home: home: home: resi- resi- or Torres  ported  house/ term rary home/aged
owned by rented rented dential dential Strait accommo- private crisis shelter care
selfffamily  from from (20+ (=20 Islander  dation hotel (homeless) facility
private public  people) people) community
landlord  authority residence
I Baseline [ 1st review [ 2nd review
8659 responses, 72 missing at baseline/ 2nd review
8070 responses, 661 missing at 1st review
What type of employment activities do you currently attend/participate in?
m R e
60% | onin 3
o,
40% < § ﬁ
o q N ©
0, ~-
20% lDD iﬁm §§§ ﬁﬁﬁ ﬁﬁf 228 §§§ PCRRC ] ﬁiﬁ
0% -ED —— = || | 1 — i—— [ —[—T—] se= BHOo
- 1 T
Donot  Job seeking Employment Employment Employment Pre- Australian Work  Self-employed  Other
participate in the open  in the open with an vocational Apprenticeship experience
employment employment Australian training
market with  market at Disability
full award less than Enterprise
wages minimum
wage
I Baseline [ 1st review [ 2nd review

8628 responses, 103 missing at baseline/ 2nd review

8039 responses, 692 missing at 1st

What is the typical number of hours you work per week
(range)?

review

Are you currently studying full time or part time?

30% |
=%
20% § © -
-
10% —|
0% —

0 hours Morethan0 8 hours to 15 hoursto 30 or more
hours but  lessthan 15  lessthan 30 hours
less than & hours hours

hours

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

1341 responses, 7390 missing at baseline/ 2nd review

1260 responses, 7471 missing at 1st review

81%
BDGJ'{B -] ?5%
66%
60%
40% 259 34%
19%
20%
0% -
Full time Part time

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

2055 responses, 6676 missing at baseline/ 2nd review

1916 responses, 6815 missing at 1st review
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Appendix G.4.1 - Participant Information (continued)

What educational activities are you currently participating in?

5
£~
a
60% — §
40% —|
20% g 5 = g = S
’ "E-E.ﬁ _ & F — % 3 g5 5 25 SIS
0% -
Not studying ~ Secondary Secondary Special Pre- Australian  TAFE college  University Other
(high) school (high) school - school apprenticeship Apprenticeship  or other course
mainstream  special class vocational post-secondary
class in mainstream training training
school college

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

8611 responses, 120 missing at baseline/ 2nd review

8020 responses, 711 missing at 1st review

Appendix G.4.2 - Choice and control

Do you have more independence/control over your life Are you happy with the level of independence/control you
than you did 2 years ago? have now?
58% 5270 63% 63% 62%
60% 53% pem 60% —|
40% 38% 400 40% 37% 37% 38%
31%
20% | 200;1’ -
9% 8% 7%
0% - 0% -
Yes Mo, because of factors Mo, because of factors
related to my disability unrelated to my Yes No
(e.g. degenerative disability
condition)
I Baseline [ 1st review [ 2nd review I Baseline [ 1st review [ 2nd review
8620 responses, 111 missing at baseline/ 2nd review 8659 responses, 72 missing at baseline/ 2nd review
8029 responses, 702 missing at 1st review 8066 responses, 665 missing at 1st review
Do you make more decisions in your life than you did 2 What involvement do/did you have in planning for your life
years ago? after your school years?
=
S S
=
eSS fe 50% <3 il
40% 3 535 b
© 40% i -
0% B8 2 $58
NS 2 30% N o f
20% =23
20% T2~
=
10% 5% 10% -
0% —! - 0%, — .
Yesand it's Yesand lwould Mo it'sthe same No | make fewer | made the | had some input  Someone else | havent started
about right like to make decisions decisions into the made the planning yet
more decisions decisions
I Baseline [ 1st review [ 2nd review I Baseline [ 1st review [ 2nd review
8618 responses, 113 missing at baseline/ 2nd review 85093 responses, 138 missing at baseline/ 2nd review
8032 responses, 699 missing at 1st review 8006 responses, 725 missing at 1st review
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Appendix G.4.2 - Choice and control (continued)

Do you choose who supports you?

38%
o 33%33% 20 35% 0 329%
30% M 29% 279
20% -
10%
0% - :

Yes | choose Sometimes | have No, someone else

asay chooses

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

8610 responses, 121 missing at baseline/ 2nd review

8022 responses, 709 missing at 1st review

Do you choose how you spend your free time?

63%63%
60% — 1]
50%

40% —| 31%

19%
20% —
g9, 11%

0% - -
Yes | choose

Sometimes | have No, someone else
asay chooses

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

132 responses, 0 missing at baseline/ 2nd review

132 responses, 0 missing at 1st review

Did you choose whom you live with?

52%
50%

50% — 48%

42% 40%
40% —| 36%
30%
20% | 17%

10%
10% 6%
0% - -
Yes | chose | had a bit of a say MNo, | didn't

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

132 responses, 0 missing at baseline/ 2nd review

132 responses, 0 missing at 1st review

Do you choose what you do each day?

41%42"42{' 41%42%41%
40% T
30%
20% | 17%16% 450,
10% |
0% - -

Yes | choose Sometimes | have No, someone else

asay chooses

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

8632 responses, 99 missing at baseline/ 2nd review

8043 responses, 688 missing at 1st review

Did you choose where you live?

52%

50% - 48% 4695

a%| | 42%
40% —| 36%
30%
200{0 -] 13%

10%
10% - 8%
0% - -
Yes | chose | had a bit of a say MNo, | didn't

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

132 responses, 0 missing at baseline/ 2nd review

132 responses, 0 missing at 1st review

Who makes most decisions in your life?

3% =
w w 3
60% —
40% -~ ?g § §
(']
20%
2R
2LL 2 sEe
0% | e mmem EOO
I do My family My friends My service Others
providers

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

8628 responses, 103 missing at baseline/ 2nd review

8043 responses, 688 missing at 1st review

140



Appendix G.4.2 - Choice and control (continued)

Do you have someone who supports you to make
decisions

100% - 95%95%gqq;
80% -
60%

40%

20% —

0% ! ,

3% 39% 5% 2% 2% 2%

-_ﬁﬂ—-_-___

Yes

MNo, | don't need Mo, and | would
anyone like someone

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

132 responses, 0 missing at baseline/ 2nd review

132 responses, 0 missing at 1st review

Have you ever participated in a self-advocacy group
meeting, conference, or event?

80%

60%

40% —|

20%
6% 6% 6%

80% 80% 80%

14%14%14%

Mo, I had the Mo, I have not had the
opportunity but chose opportunity to
not to participate participate

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

8457 responses, 274 missing at baseline/ 2nd review

7883 responses, 848 missing at 1st review

Do you feel able to advocate (stand up) for yourself? That
is, do you feel able to speak up if you have issues or
problems with accessing supports?

69% 72% 74%

60% —
40% —|

o 31%  ogo, 26%
20% —

0% ! ,

Yes MNo

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

8675 responses, 56 missing at baseline/ 2nd review

8082 responses, 649 missing at 1st review

Do you want more choice and control in your life?

91%
82% ﬂ -
80% |
60% |
40% —|
18%
20% | . 13% 9%
0% —! " '
Yes MNo

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

8574 responses, 157 missing at baseline/ 2nd review

7986 responses, 745 missing at 1st review
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Appendix G.4.3 - Daily living

Do you do things for yourself whenever you can? Do you need support to do domestic tasks? (e.g.
shopping, cooking, cleaning, meal preparation)?

83% 83% 91% 92%
80% 75% 1 88% ——
80%
60%
60% —
o,
40% 40% —|
25%
17% 17%
20% — )
20% 12% g9,  gop
0% — 1 ] 0% — 1 - ]
Yes No Yes No
I Baseline [ 1st review [ 2nd review I Baseline [ 1st review [ 2nd review
132 responses, 0 missing at baseline/ 2nd review 8688 responses, 43 missing at baseline/ 2nd review
132 responses, 0 missing at 1st review 8095 responses, 636 missing at 1st review
Do you get support for domestic tasks? Does the support you receive meet your needs?
86% 87% 65%
83% e 61%
80% — 60% -
52%
48%
60%
39%
40% | 35%
40% —|
20%
20% 17% 4% 139
0% - . . . I | 0% - .
Yes No Yes No
I Baseline [ 1st review [ 2nd review I Baseline [ 1st review [ 2nd review
7322 responses, 1409 missing at baseline/ 2nd review 5348 responses, 3383 missing at baseline/ 2nd review
6817 responses, 1914 missing at 1st review 4967 responses, 3764 missing at 1st review
Does the support you currently receive enable you to Do you need support with personal care (washing yourself,
perform the task yourself as much as possible? dressing)?
69% 2% 60% 58% 58% 59%
61%
60% 50%
42% 42% 419
oy |
40% 39% o
-
31% 28% 30% —
o5
20% 20%
10%
0% - - 0% - - -
Yes No Yes No
I Baseline [ 1st review [ 2nd review I Baseline [ 1st review [ 2nd review
5345 responses, 3386 missing at baseline/ 2nd review 8686 responses, 45 missing at baseline/ 2nd review
4965 responses, 3766 missing at 1st review 8094 responses, 637 missing at 1st review
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Appendix G.4.3 - Daily living (continued)

Do you get support with personal care (e.g. washing
yourself, dressing)?

6% 88% B89%
80% [
60%
40%
20% 18% 129% 110
0% - : . m ]

Yes MNo
I Baseline [ 1st review [ 2nd review

4252 responses, 4479 missing at baseline/ 2nd review

3921 responses, 4810 missing at 1st review

Does the support you currently receive enable you to care
for yourself as much as possible?

59%
60% —|
41%
40% 34% 3395
20% —
0% - ,
Yes MNo

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

3262 responses, 5469 missing at baseline/ 2nd review

2999 responses, 5732 missing at 1st review

Do you get support for problem solving?

99% 100%
100% 95% e —
80%
60% —|
40% —
20% |
5% 1% 0%
0% — . o —— |
Yes MNo

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

113 responses, 0 missing at baseline/ 2nd review

106 responses, 0 missing at 1st review

Does the support you receive meet your needs?

59% 83%
oL
60% 52%
48%

41%
400‘,1, -] 3?%
20%

0% - -
Yes MNo

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

3263 responses, 5468 missing at baseline/ 2nd review

3000 responses, 5731 missing at 1st review

Do you need support with problem solving (e.g. dealing
with unexpected events)?

2% 92% 91%

80%

60%

40% —

20% 8% 8% 9%
0% : s . -

Yes MNo
I Baseline [ 1st review [ 2nd review

132 responses, 0 missing at baseline/ 2nd review

132 responses, 0 missing at 1st review

Does the support you receive meet your needs?

100% g1y, 5%

80% 78%
60% —

40% —|
22%

oy |
20% 9%

5%

0% - -
Yes MNo

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

107 responses, 0 missing at baseline/ 2nd review

100 responses, 0 missing at 1st review
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Appendix G.4.3 - Daily living (continued)

Does the support you currently receive allow you to solve
problems as independently as possible?

80% 82%

80% — —1
67%
60% —|
40% 33%
20%
20% 18%
0% — 1 ]
Yes No

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

107 responses, 0 missing at baseline/ 2nd review

100 responses, 0 missing at 1st review

Do you get support for travel & transport?

g1% 83%
80% 77%  p—
60% —|
40% —

23%

20% | 19%  q7%
0% - 1 ]

Yes MNo

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

6872 responses, 1859 missing at baseline/ 2nd review

6386 responses, 2345 missing at 1st review

Does the support you currently receive allow you to travel
by yourself as much as possible?

85%
oy B83%
80% |
60% |
40%
20%
20% | 17% 159
0% - ,
Yes No

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

4527 responses, 4204 missing at baseline/ 2nd review

4188 responses, 4543 missing at 1st review

Do you need support for travel & transport?

87% 87% B86%
80%
60% —
40% —
20% | 13% 13% 14%
, W]
Yes MNo

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

8688 responses, 43 missing at baseline/ 2nd review

8095 responses, 636 missing at 1st review

Does the support you receive meet your needs?

63%
60%
20%
0% - -
Yes MNo

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

4525 responses, 4206 missing at baseline/ 2nd review

4186 responses, 4545 missing at 1st review

Do you need support to communicate with other people?

79% 82%
80% - 73% r—— |
60% —|
40%

27% 1%
20% 18%
0% — 1 ]
Yes No

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

8682 responses, 49 missing at baseline/ 2nd review

8090 responses, 641 missing at 1st review

144



Appendix G.4.3 - Daily living (continued)

Do you get support for communicating with others?

79%
o,
80% 1% 75% e
60% |
A40% —
29%
25% 21%
20%
0% - 1 ]
Yes MNo

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

5940 responses, 2791 missing at baseline/ 2nd review

5527 responses, 3204 missing at 1st review

Does the support you currently receive enable you to
communicate as independently as possible?

80% 74% 75%
67%
60% |
A40% — 33%
26% 259
20% —
0% - -
Yes MNo

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

3604 responses, 5127 missing at baseline/ 2nd review

3354 responses, 5377 missing at 1st review

Do you get support for getting out of the house?

g1% 83%
80% 77%  p—
60% —|
40% —

23%

20% | 19%  q7%
0% - 1 ]

Yes MNo

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

5963 responses, 2768 missing at baseline/ 2nd review

5528 responses, 3203 missing at 1st review

Does the support you receive meet your needs?

80% 739 75%
66%
60% |
40% — 34%
27% 59,
20%
0% - -
Yes MNo

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

3605 responses, 5126 missing at baseline/ 2nd review

3355 responses, 5376 missing at 1st review

Do you need support for getting out of the house?

80% ﬂ
80% —| 74% p—
60%
A40% —|
26%
0% — 1 ]
Yes MNo

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

8685 responses, 46 missing at baseline/ 2nd review

8092 responses, 639 missing at 1st review

Does the support you receive meet your needs?

79%
0, 76%
80% 71%
60% |
40% —
29%

24% 21%

20% |
0% - -
Yes MNo

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

3982 responses, 4749 missing at baseline/ 2nd review

3677 responses, 5054 missing at 1st review

145



Appendix G.4.3 - Daily living (continued)

Does the support you currently receive enable you to get
out of the house with as little assistance as possible?

soos Sy0s 32% 84%
60% —
40% |
20% —| 2 1% 16%
0% - ,
Yes MNo

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

3977 responses, 4754 missing at baseline/ 2nd review

3670 responses, 5061 missing at 1st review

Do you get support with dealing with your

finances/money?

gay, B86% 88%
80%
60% —|
A40% —
20% 16%  14% 4204
0% — 1 ]

Yes MNo

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

6355 responses, 2376 missing at baseline/ 2nd review

5902 responses, 2829 missing at 1st review

Does the support you currently receive enable you to
manage finances/money by yourself where possible?

69%
62% 66%
60% —|
38%
oL
40% 34% 31%
20%
0% - -
Yes MNo

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

4848 responses, 3883 missing at baseline/ 2nd review

4493 responses, 4238 missing at 1st review

Do you need support for dealing with your

finances/money?
85%

79% ﬁ —
80% —
60%
A40% —

21%
20% - 17% 15%
0% - 1 1
Yes MNo

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

8683 responses, 48 missing at baseline/ 2nd review

8090 responses, 641 missing at 1st review

Does the support you receive meet your needs?

s4% 60%
GDG’I{D —{ p— 5?%
40% 43%
40% — 36%
20%
0% — 1 ]
Yes MNo

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

4852 responses, 3879 missing at baseline/ 2nd review

4497 responses, 4234 missing at 1st review

Do you need support with reading and/or writing?

70% 72% T4%
60%
40%
30%  28% g0,
20% |
0% - 1 1

Yes MNo
I Baseline [ 1st review [ 2nd review

8684 responses, 47 missing at baseline/ 2nd review

8092 responses, 639 missing at 1st review
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Appendix G.4.3 - Daily living (continued)

Do you get support with reading and/or writing?

80% 720, 74% 6%
60% —|
40% —
20% —|
0% - - -
Yes No

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

5580 responses, 3151 missing at baseline/ 2nd review

5171 responses, 3560 missing at 1st review

Does the support you currently receive enable you to read
and/or write by yourself where possible?

67% 70%
61%
60% —|
40% 39%
-
33% 30%
20% |
0% - -
Yes MNo

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

3480 responses, 5251 missing at baseline/ 2nd review

3220 responses, 5511 missing at 1st review

Do you get support with using technology?

e 64% 6%
60%
40% 37%  36% 340,
20% |
0% - 1 ]

Yes No

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

3357 responses, 5374 missing at baseline/ 2nd review

3069 responses, 5662 missing at 1st review

Does the support you receive meet your needs?

629 ©64%
60% | 55%
45%
40% 38% g0,
20% |
0% - .
Yes Mo

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

3484 responses, 5247 missing at baseline/ 2nd review

3224 responses, 5507 missing at 1st review

Do you need support with using technology?

55%
50% 3% 50%

50% a5% 47%
40% -
30% |
20% |

10%

0% — 1 ]
Yes MNo

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

8682 responses, 49 missing at baseline/ 2nd review

8090 responses, 641 missing at 1st review

Does the support you receive meet your needs?

66%
62%
60% 58%
42%
40% 38% 4%
20% |
0% - -
Yes MNo

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

1815 responses, 6916 missing at baseline/ 2nd review

1658 responses, 7073 missing at 1st review

147



Appendix G.4.3 - Daily living (continued)

Does the support you currently receive enable you to use

technology by yourself where possible?

60%

40% —|

20%

0% -

39%

Yes

61%

e5v 67%

MNo

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

1813 responses, 6918 missing at baseline/ 2nd review

1656 responses, 7075 missing at 1st review

Have you ever undertaken training to do more of these daily
activities by yourself?

77%
80%
o 73% 70%

60% —|
A40% — 30%

27%

23%
20% —|
0% - 1 ]
Yes MNo

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

8647 responses, 84 missing at baseline/ 2nd review

8057 responses, 674 missing at 1st review

Do you need any other type of support?

70%
60% —| 56% 56%
44% 44%
A40% —
30%
0% — 1 ]
Yes MNo

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

27 responses, 105 missing at baseline/ 2nd review

27 responses, 105 missing at 1st review
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Appendix G.4.4 - Relationships

Do you have someone outside your home to call when you
need help? (choose all that apply)

Do you have someone outside your home to call on for
emotional assistance?

= 5%
@D~ M~ 80% 79%
o — 80% 1 —
68%
60%
60% —|
40%
< =28 ==ss= 40% 32%
2= ® S8R NN N 20% 21%
20% —| E - = 20% |
0% - - 0% - - -
Yes, paid staff Yes, family  Yes, friends Mo Yes Mo

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

8461 responses, 270 missing at baseline/ 2nd review

7884 responses, 847 missing at 1st review

Do you have someone to call on in a crisis (e.g. if you are

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

115 responses, 17 missing at baseline/ 2nd review

115 responses, 17 missing at 1st review

In the last 3 months, have you been in contact by other

sick)? means?
80% 70% ﬂ ﬂ . 50%46%@ 51—%46%
20% e 43% —
60% | A0% —
30%
o 30% | 29% 26%
40% 30%
22%  21% 20%
20%
10%
0% - - 0% -
Yes Mo Phone Email internet (e.g. Other
Facebook)

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

115 responses, 17 missing at baseline/ 2nd review

115 responses, 17 missing at 1st review

When did you last see your family who do not live with you?

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

119 responses, 0 missing at baseline/ 2nd review

113 responses, 0 missing at 1st review

45%
a0% [ 4%
40% |
30%
i 20%
19%

% 17% 17%
20% 14%
10% |

0% -
In the last 24 hours In the last week In the last month

% 10% 11% 9%
4% 4% 6% 6% 5%
In the last 3 months ~ More than 3 months | don't have any
ago family not living with
me

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

132 responses, 0 missing at baseline/ 2nd review

132 responses, 0 missing at 1st review
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Appendix G.4.4 - Relationships (continued)

Are you happy with how often you see your family? Do you provide care for others?
73%72%72%
s 100% 97% 97% 96%
6001"{0 . BDG{D —
oy |
40% 60%
20%
20%
5% 5% 5% 3% 3% 4%
0% - - 0% -~ -
Yes No, I would liketo  No, | would like to Yes Mo
see them more see them less
I Baseline [ 1st review [ 2nd review I Baseline [ 1st review [ 2nd review
8517 responses, 214 missing at baseline/ 2nd review 8654 responses, 77 missing at baseline/ 2nd review
7932 responses, 799 missing at 1st review 8063 responses, 668 missing at 1st review
Do you need help to continue caring for someone else? Do you have friends other than family or paid staff?
=
5 § § § = 51%51%51%
30% - AN — 50% - =1
< al Q g 20%41%42%
o —
552 <5 40% 319 33%33%
200;10 - ~-
30%
20% —
10%
10%
0% - - 0% - -
Yes,and | Yesbutldont e, butldont No Yes, people with  Yes, people without No
recen.r_elen:i:gh recen.r_elen:i:gh rece_n{e Iabl';)f dlSabI“ty dlSabI“ty
I Baseline [ 1st review [ 2nd review I Baseline [ 1st review [ 2nd review
157 responses, 8574 missing at baseline/ 2nd review 8244 responses, 487 missing at baseline/ 2nd review
144 responses, 8587 missing at 1st review 7682 responses, 1049 missing at 1st review
When did you last see your friends who do not live with you?
37%
33% 33% ]
30% 30%
o, pr— pr—
30% 26% 26% 26%
20% —| 19%
15%
11%
10%
0% - -
In the last 24 hours In the last week In the last month Inthe last 3 months ~ More than 3 months | don't have friends

ago not living with me
I Baseline [ 1st review [ 2nd review

27 responses, 105 missing at baseline/ 2nd review

27 responses, 105 missing at 1st review
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Appendix G.4.4 - Relationships (continued)

Are you happy with how often you see friends?

66%

61%% —1
60%

| 37%
40% 35% 330,
20%
2% 1% 1%
0% -
Yes No, I would liketo  No, | would like to

see them more see them less

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

8004 responses, 727 missing at baseline/ 2nd review

7458 responses, 1273 missing at 1st review

Do you get to see your friends without paid staff or family

present?
56% 56%
51%
50% - i 49%
44% 44%
40%
30% —
20%
10% —|
0% — 1 ]
Yes MNo

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

132 responses, 0 missing at baseline/ 2nd review

132 responses, 0 missing at 1st review

Do you feel lonely?

43% 4% 45%
40% - 38% 37%
31%
30% 259,
20%
20% — 17%
10% —|
0% - -
Sometimes Mo, not often Yes, | often feel

lonely

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

132 responses, 0 missing at baseline/ 2nd review

132 responses, 0 missing at 1st review

Overall are you happy with your relationships with staff?

BDG’I{D -] ?6%
60% —|
A40% —
24%
20% —|
e
0% — 1 ]
Yes MNo

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

115 responses, 17 missing at baseline/ 2nd review

115 responses, 17 missing at 1st review
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Appendix G.4.5 - Home

How would you describe your involvement in planning for

a home of your own?

60%

40% -~

20%
0%

£5
=
~ = §
n
aE 3 =
§ m D ES ES = uo m w
T | - BEO0O0 Bos
Imake allthe Imakethe Others make Others make | am not
decisions important  the decisions the decisions  currently
decisions and ask my planning for a
with help opinion home of my
from others oawn

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

132 responses, 0 missing at baseline/ 2nd review

132 responses, 0 missing at 1st review

Will you want to live here in 5 years time?

60% —
40%
20% —

0% -

XL e
~
v B3
e = =
:; 4
F
| | e
Yes No.lwantto No.bec.auseof Mo, for another
choose my home factors related to reason
my support
needs (e.g.
access,
equipment,
support)

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

6149 responses, 2582 missing at baseline/ 2nd review

5766 responses, 2965 missing at 1st review

How safe or unsafe do you feel in your home?

40% —|

30% —

20% —

10% —

0% -

g, =
9 25
3 é g 3
=
il NEE
Very safe Safe MNeither Unsafe Very
safe nor unsafe
unsafe

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

8558 responses, 173 missing at baseline/ 2nd review

7977 responses, 754 missing at 1st review

Thinking about where you currently live in relation to your
disability support needs: Are you happy with the home you

live in?
S
8 %8
80%
60%
40% =
=R o
20% 8§52 £33 g£%%
0% mc0 [— =] =] [T
T T B
Yes Mo, [want to Mo, because of Mo, for another
choose my home factors related to reason
my support
needs (e.g.
access,
equipment,
support)

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

8602 responses, 129 missing at baseline/ 2nd review

8015 responses, 716 missing at 1st review

What stops you from living in a home that you would

choose?
X e 2 e
55 & k3
30% |
20%
10%
0% —
Lack of Lack of Lack of Other
support affordable choice
housing

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

2812 responses, 5919 missing at baseline/ 2nd review

2594 responses, 6137 missing at 1st review

152




Appendix G.4.6 - Health and wellbeing

Overall, do you think that your health is excellent, very
good, good, fair or poor?

Have you had a health check-up in the last 12 months?

e =
=} o
E,E_ = < 36%32%35%
40% —| L 80% | — ]
30% - L e f & g 60%
(%]
RS
20% - A 40% |
5 e £55 .
10% ~3 20% — 13% 11%
.l |D 2% 2% 5%
0% - -
Excellent Very Good Good Fair Poor Yes MNo Mot sure

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

8588 responses, 143 missing at baseline/ 2nd review

7999 responses, 732 missing at 1st review

Thinking about my life in general now and in the future | feel

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

132 responses, 0 missing at baseline/ 2nd review

132 responses, 0 missing at 1st review

g
30% S g o e
- g2 N O n 2
25% - & ] —_ 2 s R
= N ]& =2
20% — ~ N
15% — §
10%-] ® e B
w
5% —|
0% - -
Delighted Pleased Mostly satisfied Mixed Mostly Unhappy Terrible Don't know
dissatisfied
I Baseline [ 1st review [ 2nd review
132 responses, 0 missing at baseline/ 2nd review
132 responses, 0 missing at 1st review
Do you have a doctor that you see on a regular basis? Have you seen a dentist in the last 12 months?
89% 55%
82% 6% — 53%519,
s —
80% 0% 43% 429 4220
or | —
60% 40%
30% —
40% —|
20%
18%
20% — 14%
1% 10% 5% 5%
= ZE0
0% - . - 0% - ,
Yes No Yes No Not sure

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

8602 responses, 129 missing at baseline/ 2nd review

8015 responses, 716 missing at 1st review

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

132 responses, 0 missing at baseline/ 2nd review

132 responses, 0 missing at 1st review
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Appendix G.4.6 - Health and wellbeing (continued)

Have you had a flu vaccination in the last 12 months?

Have you been offered education and support for sexual

health?
60% 47% 46%
60% 559, p—
53% — 20 am 2
50% 24% 40% 36%
39% ]

40% - 349 30%
30% —

' 20% 18%17%
20% — 13%

5 7% 10% -
10% 6% 3%

0% - . .DJ:— 0% - ,
Yes MNo Mot sure Yes MNo Mot sure
I Baseline [ 1st review [ 2nd review I Baseline [ 1st review [ 2nd review
132 responses, 0 missing at baseline/ 2nd review 132 responses, 0 missing at baseline/ 2nd review
132 responses, 0 missing at 1st review 132 responses, 0 missing at 1st review
Have you had difficulty in getting health services?
66% 68% 69%

60% —

40% —|

20% % 12% 12% 12%

6% 6% 6% 6% 6% 3% 3% oo 6% 5% 49
0% -

Yes, because | d
have support

Yes, because of
access issues

Yes, because of the
attitudes and/or
expertise of health
professionals

on't Yes, because | can't

afford it

Yes, because | don't
have transport

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

8524 responses, 207 missing at baseline/ 2nd review

7942 responses, 789 missing at 1st review

Are you satisfied with the treatment and care you receive
from health services?

93%

88%

80%
60%
40% -
20% —

0% -

Yes MNo Haven't received

care in the last 12
months

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

131 responses, 1 missing at baseline/ 2nd review

131 responses, 1 missing at 1st review

Have you been subjected to restrictive practices over the
past 12 months (e.g. isolation physical restraint)?

92% 91% gou,
80% —
60%
40% —
20% 8% 9% 11%
0% -
Yes No

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

132 responses, 0 missing at baseline/ 2nd review

132 responses, 0 missing at 1st review
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Appendix G.4.6 - Health and wellbeing (continued)

How many times have you been to the hospital in the last

12 months?
e 2
2oR
80% - = ~T
60% —|
40%
T
20%7 R - SO ST
IDD © n g w§§
0% -
0 1 2 35 6+

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

8418 responses, 313 missing at baseline/ 2nd review

7845 responses, 886 missing at 1st review

When you do drink alcohol on average how many drinks
do you have?

How often do you drink alcohol?

71%
| 71%

| 64%

60%

40%

Yearly butnot | dontdrink atall

maonthly

‘Weekly but not
daily

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

Monthly but not
weekly

132 responses, 0 missing at baseline/ 2nd review

132 responses, 0 missing at 1st review

Do you feel safe getting out and about in your community?

60% 60%
60% 58%

50%
42%  40% 40%
40%
30%

20%

o
o =
© %
80% ~
60%
40%
5=
— Inh ©
20% - - - = -
=2 0® 225
o o o o
0% - '
Upto 2 standard  3-4 standard 5-6 standard 7 or more
drinks drinks drinks standard drinks

10%

0% -
Yes

MNo

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

31 responses, 0 missing at baseline/ 2nd review 8454 responses, 277 missing at baseline/ 2nd review

26 responses, 0 missing at 1st review 7871 responses, 860 missing at 1st review

How often do you exercise for fithess recreation or sport or walk continuously to get from place to place?
(Exercising/Walking should be for at least 10 minutes)

g =
o8
) —
30% 2= S
' S S
[2']
22
oL
20% 2 ¥ 2 2 0 i
- § A § - =
10%
0%
Daily 3-5times per  Twice per Weekly Fort- nightly Monthly Every couple  Annually | don't
week week of months exercise at all

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

132 responses, 0 missing at baseline/ 2nd review

132 responses, 0 missing at 1st review
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Appendix G.4.6 - Health and wellbeing (continued)

How often do you undertake moderate and vigorous exercise such as running cycling tennis etc? (Moderate or vigorous
exercise should be for at least 10 minutes)

On average how many servings of fruit do you have each day?

Daily

3-5 times per

Twice per

week

Weekly

Fort- nightly

40%

35%
35%

Monthly Every couple  Annually | don't
of months undertake
moderate or
vigorous
exercise at all

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

86 responses, 0 missing at 1st review

91 responses, 0 missing at baseline/ 2nd review

40% —|

30%

20%

10% —

0% -

3%

16%

20%

45%
34%
—7 30% 32% 31%
ks 28% —
1 T
1 2

3 4 S+

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

107 responses, 25 missing at baseline/ 2nd review

102 responses, 30 missing at 1st review

On average how many servings of vegetables do you have each day?

30%

25% —

20% —

15%

10%

5% —

4%

7%

20%

14%

24% 24%

19%

22%

299, 30%

2

3

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

122 responses, 10 missing at baseline/ 2nd review

120 responses, 12 missing at 1st review



Appendix G.4.6 - Health and wellbeing (continued)

Do you smoke?

93%92%92%
80%
60%
40% —
20%
5% 4% 5% 2% 4% 2%
0%
Yes No, | used to but | Mo, I've never
gave up smoked

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

132 responses, 0 missing at baseline/ 2nd review

132 responses, 0 missing at 1st review

During the past 30 days about how often did you feel
hopeless?

2
@

48%

50%
40% —|
30% —
20% —

10% —

0% -~

All ofthe time  Most of the
time time time time

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

Some ofthe  Alitle ofthe  None ofthe

79 responses, 53 missing at baseline/ 2nd review

70 responses, 62 missing at 1st review

During the past 30 days about how often did you feel so
depressed that nothing could cheer you up?

2
> =

60% =20
w

50%

40%

' i Egi
20% - — 2 (oY
=e®
0% £8% 8

All ofthe time  Most of the
time time time time

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

Some ofthe  Alitle ofthe  None ofthe

92 responses, 40 missing at baseline/ 2nd review

83 responses, 49 missing at 1st review

During the past 30 days about how often did you feel

nervous?
B
gL
30% = N~
&
S =
oy |
20% n =
10%
0% -
Allofthe time  Mostofthe  Some ofthe  Alittle ofthe  Mone ofthe
time time time time

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

97 responses, 35 missing at baseline/ 2nd review

91 responses, 41 missing at 1st review

During the past 30 days about how often did you feel
restless or fidgety?

30% - 223
e X G
SN
20% | =
10% —|
0% -
Allofthe time  Mostofthe  Some ofthe  Alittle ofthe  Mone ofthe

time time time time

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

102 responses, 30 missing at baseline/ 2nd review

92 responses, 40 missing at 1st review

During the past 30 days about how often did you feel
everything was an effort?

=
g
40% S
’ ML
2 2 . -
30%7 el Fgew
£ e 2 SR
20% <23
= -
10% | "’ﬁﬁ‘f

All ofthe time  Most of the
time time time time

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

Some ofthe  Alitle ofthe  None ofthe

92 responses, 40 missing at baseline/ 2nd review

86 responses, 46 missing at 1st review
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Appendix G.4.6 - Health and wellbeing (continued)

During the past 30 days about how often did you feel
worthless?

65%
61%
66%

60% —

40% —|

20% —

0% -

All ofthe time  Most of the
time

Some ofthe  Alitle of the
time time

MNone of the
time

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

79 responses, 53 missing at baseline/ 2nd review

69 responses, 63 missing at 1st review

I have a hard time making it through stressful events

Itend to bounce back quickly after hard times

50%

40% —|
30% —
20% —

10% —

0% -

17%

10%
15%

Strongly
Agree

42%

50%
46%

Agree

13%

13%

17%

MNeurtral

21%
20%
15%

Disagree

Strongly
Disagree

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

112 responses, 20 missing at baseline/ 2nd review

105 responses, 27 missing at 1st review

It does not take me long to recover from a stressful event

g
in
50% =
]
o5 —|
40% F‘-E. "
30% N g B
R o238
20% | - =
ol £ % 2
10% ~ Al
0% -
Strongly Agree Neutral ~ Disagree  Strongly
Agree Disagree

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

111 responses, 21 missing at baseline/ 2nd review

105 responses, 27 missing at 1st review

It is hard for me to snap back when something bad

happens
g
=9
40% - S N
30% £ g8 §
o “ o~

20%-| & 5% .
10% e g

Strongly
Agree

105 responses, 27 missing at baseline/ 2nd review

MNeurtral

Agree

Disagree

Strongly

Disagree
I Baseline [ 1st review [ 2nd review

100 responses, 32 missing at 1st review

< =
S e @ =M =
53 s MR
30% |
20% |
=
2=
10% | P e
=
0% -
Strongly Agree Neutral ~ Disagree  Strongly
Agree Disagree

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

110 responses, 22 missing at baseline/ 2nd review

103 responses, 29 missing at 1st review

1 usually come through difficult times with little trouble

=
5 3
40% §
30%
20%
10%
0% -
Strongly Agree Neutral ~ Disagree  Strongly
Agree Disagree

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

109 responses, 23 missing at baseline/ 2nd review

102 responses, 30 missing at 1st review
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Appendix G.4.6 - Health and wellbeing (continued)

Itend to take a long time to get over set-backs in my life

39%

35%

40%

29%
31%

29%
31%

25%

30% —

16%
20%

20% —

12%

8%
6%

7%
6%

10%

5%

MNeurtral

Disagree

Agree Strongly

Disagree

Strongly
Agree

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

106 responses, 26 missing at baseline/ 2nd review

97 responses, 35 missing at 1st review

Appendix G.4.7 - Lifelong learning

Have you completed secondary school?

71%

61%

60% — ]
51% 49%
39%
40% —|
29%
20%
0% - 1 1
Yes No

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

8652 responses, 79 missing at baseline/ 2nd review

8063 responses, 668 missing at 1st review

At school do you feel/ did you feel:

56%

56%
51%

50% —
40% —|
30% —
20% —

10% —

Welcomed

0% -

Tolerated

Made to feel
unwelcome

Mostly an
observer

Actively
included

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

132 responses, 0 missing at baseline/ 2nd review

132 responses, 0 missing at 1st review

At school, are youfwere you

e 2=
288
40% o O 0 S
3 A
R R e
30% — ] o
20% —
10%
EEE
0% | | == |
Inthe regular Inasupport  In a special Home
class class school schooled

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

4209 responses, 4522 missing at baseline/ 2nd review

3940 responses, 4791 missing at 1st review

Do you get opportunities to learn new things?

619 63%84%
60% N
40% 35%339 390,
20% —|
4% 4% 39,
0% ,
Yes No but | would like Mo and that's OK

to learn new things

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

8469 responses, 262 missing at baseline/ 2nd review

7890 responses, 841 missing at 1st review
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Appendix G.4.7 - Lifelong learning (continued)

At school, are you/were you actively included in the following co-curricular activities?

32% 32% 319,
30% I
20% —
13% 13% 13%
10%
0% -

In school plays and In school clubs

concerts

24% 24% 24%

In sporting teams

15% 149, 14%
8% 8% 8%

6% 6% 6%

As a prefect As a member of the As a buddy or mentor

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

4266 responses, 4465 missing at baseline/ 2nd review

3991 responses, 4740 missing at 1st review

Do you currently participate in education, training or skill
development?

60%
60%

50% —
40% —|
30%
20% —
10% —
0% -

529 S54%

48% g0,
40%

Yes MNo

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

8619 responses, 112 missing at baseline/ 2nd review

8032 responses, 699 missing at 1st review

Are you in a class for students with disability?

60% | = ﬁ ﬁ
40% 399, 40% 40%
20% |

0% - -

Yes MNo
I Baseline [ 1st review [ 2nd review

2416 responses, 6315 missing at baseline/ 2nd review

2245 responses, 6486 missing at 1st review

Student to other students
Representative
Council
Where do you do this?
£5 5 < £52
30% ] 5 aa N
=
25% — PN
2o R
o = E!; — —
15% o= =
= -
10% — Eilad
w
5% —|
0% -

Disability TAFE Community University Other
education college or
facility school

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

2409 responses, 6322 missing at baseline/ 2nd review

2239 responses, 6492 missing at 1st review

Is it what you want?

80%

60%

40% -~

20%

0% -

80% B82% 82%

20% 18% 18%

160

Yes MNo
I Baseline [ 1st review [ 2nd review

2402 responses, 6329 missing at baseline/ 2nd review

2232 responses, 6499 missing at 1st review




Appendix G.4.7 - Lifelong learning (continued)

In the last 12 months, is there any course or training that you wanted to do but couldn't?

60%60%60%
60% —1r
50% —
40% —|
30% 20%20%
19%
20%
10% - 4% 4% 4% 2% 2% 2% 2% 3% 3% 4% 4% 4% 7% 7% 7%
0% -
Yes, | lacked Yes, course Yes, travel Yes, the cost of Yes, there was no Yes, other Mo
support require- ments prevented me  courses prevented suitable course
prevented me  from getting there me from
from participating participating

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

8436 responses, 295 missing at baseline/ 2nd review

7860 responses, 871 missing at 1st review

Appendix G.4.8 - Work

How many jobs have you had in the past 12 months? Have you had any casual work in the past year?

g
ReE 88%
© 80% 770,
oL
60% 80%
60%
40% <=5
o ~m
o A0% —|
20% 20% 23%
e e 20% — 12%
[T;]
soR E £ g 3 g
0% - - - — 0% - -
None 1 2 3 4 or more Yes No

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

132 responses, 0 missing at baseline/ 2nd review

132 responses, 0 missing at 1st review

Are you currently working in an unpaid job?

92% 91% 90%

80% —
60%
40% —

oL
20% 8% 9% 10%

0% ,

Yes MNo

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

8633 responses, 98 missing at baseline/ 2nd review

8042 responses, 689 missing at 1st review

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

132 responses, 0 missing at baseline/ 2nd review

132 responses, 0 missing at 1st review

Are you currently working in a paid job?

59%5£i'51%
50% | [
40% —| 35%
30% 29% 5794
19%22%
20% - 15%
10% —|
0% -
Yes No, but | would like Mo and | don't want
one one

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

8301 responses, 430 missing at baseline/ 2nd review

7725 responses, 1006 missing at 1st review
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Appendix G.4.8 - Work (continued)

How long have you been in this job?

Is your current job suitable for you?

=
[=]
100%
- 100% 93% 6%
or |
60% 80%
400‘(" — 600‘(" =
40% —|
20%
20%
’ 0% 1P 4%
0% ! || 0% — | — . ==
Lessthan3 Morethan3 More than @ 1-2 years More than 2
months and less than  months and years Yes No
6 months  less than one
year
I Baseline [ 1st review [ 2nd review I Baseline [ 1st review [ 2nd review
27 responses, 0 missing at baseline/ 2nd review 27 responses, 0 missing at baseline/ 2nd review
27 responses, 0 missing at 1st review 27 responses, 0 missing at 1st review
What type of employment is it?
40% 399, 399, 41% 41%
A40% - 38% p— —
30%
20%
14% 11% 12%
10% —
° 2% 3% 3% 1% 2% 1% 5% 4% 3y,
0% - - -mﬂ__;—_m
Open employment ~ Open employment  Australian Disability Australian Self-employed Other
market with full award market at less than Enterprise Apprenticeship
wages minimum wage, i.e.
Supported Wage
System
I Baseline [ 1st review [ 2nd review
895 responses, 7836 missing at baseline/ 2nd review
838 responses, 7893 missing at 1st review
Do you get the support you need to do your job? Are you being assisted to geta job?
s00 79% 83% 83% s0% 82% .
0
69%
60% —| 60% —
40% —| 40% -
31%
27%
21%
20% 17% 17% 20% | 18%
0% - . . 0% - .
Yes No Yes No

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

876 responses, 7855 missing at baseline/ 2nd review

822 responses, 7909 missing at 1st review
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I Baseline [ 1st review [ 2nd review

1923 responses, 6808 missing at baseline/ 2nd review

1762 responses, 6969 missing at 1st review



Appendix G.4.8 - Work (continued)

What is the main reason you do not currently have a paid job?

40% —|
30%
20% —
10%
0% -
| can't find a job | don't have | don't have | don't have Travel is difficult  Travel is difficult
support | needto  support | needto  support in a job for me for me - my
get a job stay in a job disability prevents

me from travelling

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

23 responses, 0 missing at baseline/ 2nd review

0 responses at 1st review

How many jobs have you applied for in the past 3 months

80% S
60% |
40% —

3 8
20% | = - a2

(=]
S %
[=]
0% - .
MNone 1to02 3105 More than 5

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

23 responses, 0 missing at baseline/ 2nd review

0 responses at 1st review
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Appendix G.4.9 - Social, community and civic participation

Do you currently have interests (e.g. hobbies favourite
things to do)?

100% 89% 2% 909

80% —
60% —
40% —|

20% 1% 10%

0% - -
Yes MNo

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

132 responses, 0 missing at baseline/ 2nd review

132 responses, 0 missing at 1st review

Do you have the opportunity to try new things and have
new experiences?

-5%D

87% B89%
79% [
80%
60%
A40% —
21%

20% —| 13% 419
0% — 1 ]

Yes No

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

132 responses, 0 missing at baseline/ 2nd review

132 responses, 0 missing at 1st review

Are you currently a volunteer?

60% su%fﬁ_%sm
50% —|
40%
30% |
20%
o 12%14%14%
10% |
0% -
Yes No, but | would like Mo, it doesn't
to interest me

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

8408 responses, 323 missing at baseline/ 2nd review

7829 responses, 902 missing at 1st review

Do you spend your free time doing activities that interest

you?
80%
80% 759 o0 227
60%
40% |
2% 21%  20%
20%
0% - , ,
Yes No

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

8632 responses, 99 missing at baseline/ 2nd review

8043 responses, 688 missing at 1st review

In the last 12 months, is there anything that you wanted to
do but couldn't?

70%
68%
64% p—
60% —|
N 36%
40% 32% 309,
20% |
0% — 1 ]
Yes MNo

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

8608 responses, 123 missing at baseline/ 2nd review

8022 responses, 709 missing at 1st review

Has anyone asked if you wanted to be a volunteer?

87%
82% 80%
80%
60% —|
40% —
20%
20% 8% 3%
0% ,
Yes MNo

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

96 responses, 0 missing at baseline/ 2nd review

91 responses, 0 missing at 1st review
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Appendix G.4.9 - Social, community and civic participation (continued)

Have you been actively involved in a community, cultural How do you feel about your membership of the group?
or religious group in the last 12 months?
g
=+ 100%
40% 100% 6%
30% 80%
60%
20%
40%
10% — 20%
0% - 0% - . — 1
Yes, ageneral Yes agroupfor Mo, butlwould Mo and [ dont | feel like | belong to the | would like to feel a greater
community group  people with a like to wantto group connection
disability
I Baseline [ 1st review [ 2nd review I Baseline [ 1st review [ 2nd review
8448 responses, 283 missing at baseline/ 2nd review 23 responses, 0 missing at baseline/ 2nd review
7868 responses, 863 missing at 1st review 0 responses at 1st review
Do you know people in your community? Have you had any negative experiences in your community
in the past 12 months
61% 74%
59%
60% — 55% pe—— [ 70% 71%
a1% 00%
39%
40% —|
40% —| 30%
29% 26%
20%
20% —
0% - - - 0% - -
Yes No Yes No
I Baseline [ 1st review [ 2nd review I Baseline [ 1st review [ 2nd review
8567 responses, 164 missing at baseline/ 2nd review 132 responses, 0 missing at baseline/ 2nd review
7981 responses, 750 missing at 1st review 132 responses, 0 missing at 1st review
How safe or unsafe do you feel walking alone in your local area after dark?
68% 70%
60% —|
40% —|
e 2% 7% 8% 7%
6% 6% 5% 3% % 2% 5% 5% 6% 6% 5%
0% -
Very safe Safe Meither safe nor Unsafe Very unsafe | never go out alone
unsafe

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

132 responses, 0 missing at baseline/ 2nd review

132 responses, 0 missing at 1st review
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Appendix G.4.9 - Social, community and civic participation (continued)

Were you eligible to vote at the last federal election?

60% 61%
60% 55%
45%
40% 399,
A40% —
- I D
0% - 1 1
Yes MNo

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

132 responses, 0 missing at baseline/ 2nd review

132 responses, 0 missing at 1st review

How often do you feel you are able to have a say within the
general community on issues that are important to you?

B <
& =
60% - il
40% |

20| £ £ §§§ &%

5%

MNone of the

Some ofthe  Alitle of the
time time time time

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

All ofthe time  Most of the

132 responses, 0 missing at baseline/ 2nd review

132 responses, 0 missing at 1st review

Did you vote at the last federal election?

8
=M=
80% | =
60% —|
40% —
&
20% _ .2
= g2
in ™~ in ﬁ Ere § §
0% - -
Yes Mo, exempt No, not Mo, not
enrolled interested

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

45 responses, 1 missing at baseline/ 2nd review

40 responses, 1 missing at 1st review

How often do you feel you are able to have a say with the
services that provide support for you?

30% " =
=¥ AR
20% === t 3
=
10%
0% -
Allofthe time  Mostofthe  Some ofthe  Alittle ofthe  Mone ofthe

time time time time
I Baseline [ 1st review [ 2nd review

8314 responses, 417 missing at baseline/ 2nd review

7739 responses, 992 missing at 1st review

What type of leisure activities have you taken part in over the last 12 months?

83%
o | —
80% 73% ?Ei; . 69%
59% [
60% 57% 0% 55% % 58% 57%
43% 47% 47%
40%
20%
20% 13% 18%
0% - 1 1
Getting together with Going to movies Going to museums Going tothe zoo ~ Physical activities for Other
friends concerts or other art galleries or aquarium parks or sport exercise or

performances

libraries

gardens recreation

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

132 responses, 0 missing at baseline/ 2nd review

132 responses, 0 missing at 1st review
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Appendix G.4.9 - Social, community and civic participation (continued)

Are they enjoyable? Do they enable you to spend time with people that you
like?
100%
100% 98% 98% 100% 9% 95% 97%
80% — 80% —
60% — 60% —
40% | 40%
20% — 20% —
2% 2% ou 6% 5% 3y
0% — | e 0% — |
Yes No Yes No
I Baseline [ 1st review [ 2nd review I Baseline [ 1st review [ 2nd review
125 responses, 0 missing at baseline/ 2nd review 125 responses, 0 missing at baseline/ 2nd review
124 responses, 1 missing at 1st review 124 responses, 1 missing at 1st review

Appendix G.4.10 - Respondent type

Are you a participant in the NDIS or are you taking this
questionnaire on someone elses behalf?

52% 55% 52%

50% | 8% 45y, 48%

40% —|

30% —

20%

10% —

0% - ; '
| am the participant | am taking the
survey on someone
elses behalf

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

8544 responses, 187 missing at baseline/ 2nd review

7962 responses, 769 missing at 1st review

What is your relationship to the participant?

o%o|  ERTIATI
60% |
40% —|
or |
20% 11%11%12% 6% 6% 7%
0% 0% 0% 3% 4% 4% 2% 2% 1% 0% 0% 0%
0% -
Mother Father Spouse/ partner Other family Carer Friend Other

member

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

3393 responses, 5338 missing at baseline/ 2nd review

3145 responses, 5586 missing at 1st review
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Appendix G.5 - Participants aged 15 to 24 - Longitudinal indicators from
baseline to third review - C3 cohort - aggregate

Appendix G.5.1 - Participant Information

What level of school have you completed?

80%

60% —

40% —|

20%

MNone Year 7 or below Year 8 Year 9 Year 10 Year 11 Year 12 or above

I Baseline [ 1streview [ 2nd review [KRNN] 3rd review

3965 responses, 37 missing at baseline/ 3rd review
3614 responses, 388 missing at 1st review
3175 responses, 827 missing at 2nd review

What is the highest level of post-school qualification you have completed?

73%

78%

=
sPEE

80% =~

60% —

40% —|

=
2283
20% agnaina £ 22
=22ER F22 =2 F22 In in I =
o - - T o o o o oo oT o o o o
0% - e s e : = | == =] ~ .
MNone TAFE Certificate Diploma or Graduate Bachelor degree Postgraduate Other
-V Advanced Certificate or degree (e.g.
Diploma Graduate Diploma Masters, PhD)
I Baseline [ 1streview [ 2nd review [KRNN] 3rd review
3917 responses, 85 missing at baseline/ 3rd review
3568 responses, 434 missing at 1st review
3137 responses, 865 missing at 2nd review
Who do you currently live with?
88

80% ~ TR

60% —

40%

20% s28 fesf Ba
SEE5 £28s ££g8 sgss8 g~RR BEES °53
™~ L -l Ne—-5o o6 oo =)

0% - - = — iy

Alone Parents Spouse/ partner Spouse/ partner  Child(ren) Other family People not Other

and child(ren) members related to me
I Baseline [ 1streview [ 2nd review [KRNN] 3rd review

3989 responses, 13 missing at baseline/ 3rd review
3636 responses, 366 missing at 1st review
3199 responses, 803 missing at 2nd review
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Appendix G.5.1 - Participant Information (continued)

What are your current housing arrangements?

28
8353
60%
40% SR=R
SR] =5%W
20% e
' IIE SSSR SERR oSSR SSse SN%R ssee Sefe ossse ossss ool
oooo ooTo oooo oooo T
0% —| m - - [~ == ] - - - i —
Private  Private  Private  Large Small Hostel Aboriginal Sup- Boarding Short-  Tempo- Nursing  Other
home: home: home: resi- resi- or Torres  ported  house/ term rary home/aged
owned by rented rented dential dential Strait accommo- private crisis shelter care
selfffamily  from from (20+ (=20 Islander  dation hotel (homeless) facility
private public  people) people) community
landlord  authority residence
I Baseline [ 1streview [ 2nd review [KRNN] 3rd review
3966 responses, 36 missing at baseline/ 3rd review
3616 responses, 386 missing at 1st review
3176 responses, 826 missing at 2nd review
What type of employment activities do you currently attend/participate in?
=
@ 2
60% “$§§
==
40% = § ng
- B = F
20% BN 3555 588 $585 gasx sosr 9884 gssg BE5
0% -rllnN 1 11— [ == m ] ———— [~ —[—T1 : | [ [ ]
Do not Job seeking Employment Employment Employment Pre- Australian Work  Self-employed  Other
participate in the open  in the open with an vocational Apprenticeship experience
employment employment Australian training
market with  market at Disability
full award less than Enterprise
wages minimum
wage
I Baseline [ 1streview [ 2nd review [KRNN] 3rd review
3945 responses, 57 missing at baseline/ 3rd review
3593 responses, 409 missing at 1st review
3158 responses, 844 missing at 2nd review
What is the typical number of hours you work per week Are you currently studying full time or part time?
(range)?
85%
80% —| 75% 69%
56%
oy |
60% 4%
or |
40% 25% 31%
20% 15%
0 hours Morethan0 8 hours to 15 hoursto 30 or more i i
hours but  lessthan 15  lessthan 30 hours Full ime Part time
less than & hours hours
hours
I Baseline [T 1streview [ 2nd review I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review ASX] 3rd review

474 responses, 3528 missing at baseline/ 3rd review
443 responses, 3559 missing at 1st review
358 responses, 3644 missing at 2nd review

595 responses, 3407 missing at baseline/ 3rd review
535 responses, 3467 missing at 1st review
479 responses, 3523 missing at 2nd review
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Appendix G.5.1 - Participant Information (continued)

What educational activities are you currently participating in?

A
80% R
w
60% —
40% —|
ssEs 2
20% — - = =
° § £2££g gggs ~Eon §ESE GERG
0% - - , BO0N mcoo @OOs |
Not studying ~ Secondary Secondary Special Pre- Australian  TAFE college  University Other
(high) school (high) school - school apprenticeship Apprenticeship  or other course
mainstream  special class vocational post-secondary
class in mainstream training training
school college

I Baseline [ 1streview [ 2nd review [KRNN] 3rd review

3917 responses, 85 missing at baseline/ 3rd review
3569 responses, 433 missing at 1st review
3138 responses, 864 missing at 2nd review

Appendix G.5.2 - Choice and control

Do you have more independence/control over your life
than you did 2 years ago?

=
53

57%

60% —

40%

20% —

Yes Mo, because of factors
related to my disability
(e.g. degenerative
condition)

Mo, because of factors
unrelated to my
disability

I Baseline
ASX] 3rd review

3949 responses, 53 missing at baseline/ 3rd review
3597 responses, 405 missing at 1st review
3164 responses, 838 missing at 2nd review

[ st review [ 2nd review

Do you make more decisions in your life than you did 2

years ago?
=
£33«
o A
40% o 658
< 2 LS
o o = = £ (2]
30% —| o3 ] &
20% -
10% $55%
0% -
Yes and it's Yesand lwould MNoitsthe same  No | make fewer
about right like to make decisions
maore
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

3958 responses, 44 missing at baseline/ 3rd review
3607 responses, 395 missing at 1st review
3171 responses, 831 missing at 2nd review

Are you happy with the level of independence/control you

have now?
60% 60% 61% 60%
60%
40% 40% 39% 40%

40% —
20%

0% -

Yes No

I Baseline
ASX] 3rd review

3991 responses, 11 missing at baseline/ 3rd review
3637 responses, 365 missing at 1st review
3198 responses, 804 missing at 2nd review

[ st review [ 2nd review

What involvement do/did you have in planning for your life
after your school years?

49%

2
s

=
3

50%
40% —|
30%
20% —
10%
0% -

36%

| made the | had some input  Someone else | havent started

decisions into the made the planning yet
decisions decisions

I Baseline [T 1streview [ 2nd review

ASX] 3rd review

3940 responses, 62 missing at baseline/ 3rd review
3592 responses, 410 missing at 1st review
3155 responses, 847 missing at 2nd review
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Appendix G.5.2 - Choice and control (continued)

Do you choose who supports you? Do you choose what you do each day?
=
2 F e e =
ER R = £ B
40% gﬁ?;f; g m = B e e T 94 3353
] § g8 40% mim <
30% N R N
§ 30% | § <
) & fF 2R
20% s 20% s =t E
10% - s 10% | s
\ N
0% - = 0% -
Yes | choose Sometimes | have No, someone else Yes | choose Sometimes | have No, someone else
asay chooses asay chooses
I Baseline [T 1streview [ 2nd review I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review ASX] 3rd review
3941 responses, 61 missing at baseline/ 3rd review 3953 responses, 49 missing at baseline/ 3rd review
3589 responses, 413 missing at 1st review 3600 responses, 402 missing at 1st review
3155 responses, 847 missing at 2nd review 3164 responses, 838 missing at 2nd review
Do you choose how you spend your free time? Did you choose where you live?
=
= Y =
= 60% ] " os B
2 5 A m
60% - 50% | 23 8
£ M <
40% —| P §
40% —| 30% §
o,
0% 20% §
10% | §
AN
0% - 0% -
Yes | choose Sometimes | have No, someone else Yes | chose | had a bit of a say No, | didn't
asay chooses
I Baseline [T 1streview [ 2nd review I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review ASX] 3rd review
53 responses, 0 missing at baseline/ 3rd review 53 responses, 0 missing at baseline/ 3rd review
53 responses, 0 missing at 1st review 53 responses, 0 missing at 1st review
53 responses, 0 missing at 2nd review 53 responses, 0 missing at 2nd review
Did you choose whom you live with? Who makes most decisions in your life?
£ R A
[Ty]
B B 5
500,"'1) | § 600{,’0 —
=+
40% 2
2 40% | =5
30% 2x=a
§ 0a%
o,
20% s 0%
10%
N
0% - . 0% -
Yes | chose | had a bit of a say No, | didn't I do My family My friends My service Others
providers
I Baseline [T 1streview [ 2nd review I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review ASX] 3rd review
53 responses, 0 missing at baseline/ 3rd review 3957 responses, 45 missing at baseline/ 3rd review
53 responses, 0 missing at 1st review 3604 responses, 398 missing at 1st review
53 responses, 0 missing at 2nd review 3166 responses, 836 missing at 2nd review
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Appendix G.5.2 - Choice and control (continued)

Do you have someone who supports you to make
decisions

100%

94%
89%

89%

Yes MNo, | don't need No, and | would
anyone like someone
I Baseline [T 1streview [ 2nd review

ASX] 3rd review

53 responses, 0 missing at baseline/ 3rd review
53 responses, 0 missing at 1st review
53 responses, 0 missing at 2nd review

Have you ever participated in a self-advocacy group
meeting, conference, or event?

79%
79%
80%
80%

80%
60% —
A40% —
20%

0% -

Yes Mo, I had the Mo, I have not had the
opportunity but chose opportunity to
not to participate participate

I Baseline
ASX] 3rd review

3772 responses, 230 missing at baseline/ 3rd review
3439 responses, 563 missing at 1st review
3022 responses, 980 missing at 2nd review

[ st review [ 2nd review

Do you feel able to advocate (stand up) for yourself? That
is, do you feel able to speak up if you have issues or
problems with accessing supports?

68% 70% 73% 73%
60% —|
40% 32% 30% 279, 27%
20% |
0%
Yes MNo
I Baseline [T 1streview [ 2nd review

ASX] 3rd review

3992 responses, 10 missing at baseline/ 3rd review
3638 responses, 364 missing at 1st review
3198 responses, 804 missing at 2nd review

Do you want more choice and control in your life?

82% 87% 88%
80% 72%
60% —|
40% 28%
20% 18% 13% 12%
Yes MNo
I Baseline [T 1streview [ 2nd review

ASX] 3rd review

3995 responses, 7 missing at baseline/ 3rd review
3641 responses, 361 missing at 1st review
3200 responses, 802 missing at 2nd review
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Appendix G.5.3 - Daily living

Do you do things for yourself whenever you can?

89%
79% Bﬂh — 83%
80% —
60% —|
40%
21%
20% | 17% 1% 17%
0% T
Yes MNo
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

53 responses, 0 missing at baseline/ 3rd review
53 responses, 0 missing at 1st review
53 responses, 0 missing at 2nd review

Do you get support for domestic tasks?

83% 85% 8% 9%
80% |
60% —|
40% —
20% | 17% 15% 1204 119
0% - T
Yes MNo
I Baseline [T 1streview [ 2nd review

ASX] 3rd review

3190 responses, 812 missing at baseline/ 3rd review
2881 responses, 1121 missing at 1st review
2548 responses, 1454 missing at 2nd review

Does the support you currently receive enable you to
perform the task yourself as much as possible?

70%
62% Sﬂh
60% [
8% 52%
38%
oL
40% 34% 30%
20%
0% .
Yes MNo
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

2204 responses, 1798 missing at baseline/ 3rd review
1975 responses, 2027 missing at 1st review
1736 responses, 2266 missing at 2nd review

Do you need support to do domestic tasks? (e.g.
shopping, cooking, cleaning, meal preparation)?

91% 92%
85% 89% ~__

80%

60%

40% —

15%
20% 1% g% gy,
0% T
Yes MNo
I Baseline [T 1streview [ 2nd review

ASX] 3rd review

4000 responses, 2 missing at baseline/ 3rd review
3646 responses, 356 missing at 1st review
3205 responses, 797 missing at 2nd review

Does the support you receive meet your needs?

61%
60% 56% 2o

51% 49% [
a4% —

40% §
20% — %

0% - T T
Yes MNo

I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

2206 responses, 1796 missing at baseline/ 3rd review
1977 responses, 2025 missing at 1st review
1737 responses, 2265 missing at 2nd review

Do you need support with personal care (washing yourself,

dressing)?
56% 55_% 55_% 57%
50% 44% 44% 44% 439,
40% —
30% |
20% |
10% |
0% — .
Yes No
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

3999 responses, 3 missing at baseline/ 3rd review
3645 responses, 357 missing at 1st review
3204 responses, 798 missing at 2nd review
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Appendix G.5.3 - Daily living (continued)

Do you get support with personal care (e.g. washing
yourself, dressing)?

86% 88% 89% 90%
80% |
60% |
40%
20% 14% 12% 11% 109
0% T
Yes MNo
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

1788 responses, 2214 missing at baseline/ 3rd review
1585 responses, 2417 missing at 1st review
1406 responses, 2596 missing at 2nd review

Does the support you currently receive enable you to care
for yourself as much as possible?

68 70%
62%
60% 54% [
46%
38%
40% 32% 30%
20%
0% .
Yes MNo
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

1315 responses, 2687 missing at baseline/ 3rd review
1152 responses, 2850 missing at 1st review
1019 responses, 2983 missing at 2nd review

Do you get support for problem solving?

g o &
= 2 K 2
100% 2l e— Q
80% §
60% %
40% §
\ 2
20% \ =
° \ 2 ¥ g
k [=] [=]
0% - | L;k
Yes MNo
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

37 responses, 0 missing at baseline/ 3rd review
37 responses, 0 missing at 1st review
35 responses, 0 missing at 2nd review

Does the support you receive meet your needs?

60%
50%
40% —|
30%
20% —
10%
0% -

58% 58% 58%

52%
48% —
42% 42% 42%
T
Yes MNo
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

1315 responses, 2687 missing at baseline/ 3rd review

1152 responses, 2850 missing at 1st review
1019 responses, 2983 missing at 2nd review

Do you need support with problem solving (e.g. dealing

with unexpected events)?

gﬂh 87% 85%
80% 75% ]
60%
40% —
25%
_ 15%
20% 9% 13%
0% T
Yes MNo
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

53 responses, 0 missing at baseline/ 3rd review

53 responses, 0 missing at 1st review
53 responses, 0 missing at 2nd review

Does the support you receive meet your needs?

94%
88%
— 83% 82%
80% ]
60% —|
40% —|
17% 18%
20%
b 6% 12%
0% - T
Yes MNo
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review
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Appendix G.5.3 - Daily living (continued)

Does the support you currently receive allow you to solve
problems as independently as possible?

82% 80% 82%

80% 73% =

60%

40%

27%
20%
20% - 18% 18%
0% T
Yes MNo
I Baseline [T 1streview [ 2nd review

ASX] 3rd review

33 responses, 0 missing at baseline/ 3rd review
33 responses, 0 missing at 1st review
30 responses, 0 missing at 2nd review

Do you get support for travel & transport?

83% 84%
80%
80% - 7%
60% |
40%
0% 20% 179 16%
0% - T
Yes MNo
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

3052 responses, 950 missing at baseline/ 3rd review
2767 responses, 1235 missing at 1st review
2450 responses, 1552 missing at 2nd review

Does the support you currently receive allow you to travel
by yourself as much as possible?

81% 83% 82%

80% | 75% ey [

60% —

40% |

% 19%
20% - 17% 18%
0% .
Yes MNo
I Baseline [T 1streview [ 2nd review

ASX] 3rd review

1892 responses, 2110 missing at baseline/ 3rd review
1695 responses, 2307 missing at 1st review
1492 responses, 2510 missing at 2nd review

Do you need support for travel & transport?

862, 88% 88% 87%
80%
60%
40%
20% - 14% 129 12% 13%
0% T
Yes MNo
I Baseline [T 1streview [ 2nd review

ASX] 3rd review

3998 responses, 4 missing at baseline/ 3rd review
3644 responses, 358 missing at 1st review
3203 responses, 799 missing at 2nd review

Does the support you receive meet your needs?

68% 69%
60% [ |
60% —| —
52%
48%
40%
0,
40% 32% 31%
20% —|
0% - :
Yes No

I Baseline [T 1streview [ 2nd review

ASX] 3rd review

1892 responses, 2110 missing at baseline/ 3rd review
1695 responses, 2307 missing at 1st review
1492 responses, 2510 missing at 2nd review

Do you need support to communicate with other people?

80%
80% 729 1%
67% o
60%
40% 33%
’ 28%
23% 209
20%
0% T
Yes MNo
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

3999 responses, 3 missing at baseline/ 3rd review
3645 responses, 357 missing at 1st review
3204 responses, 798 missing at 2nd review
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Appendix G.5.3 - Daily living (continued)

Do you get support for communicating with others? Does the support you receive meet your needs?
789, 80% 69% 72%
80% —
68% /2% 65%
60% — 55%
o5
60% 5%
40% —| 35%
40% —| 31%
32% 28% 28%
22% 20%
20% — 20%
0% . 0% ! :
Yes No Yes No
I Baseline [T 1streview [ 2nd review I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review ASX] 3rd review
2402 responses, 1600 missing at baseline/ 3rd review 1328 responses, 2674 missing at baseline/ 3rd review
2161 responses, 1841 missing at 1st review 1176 responses, 2826 missing at 1st review
1916 responses, 2086 missing at 2nd review 1039 responses, 2963 missing at 2nd review
Does the support you currently receive enable you to Do you need support for getting out of the house?
communicate as independently as possible?
74% 81% 82%
67% 1% 80% - 76%
60% 68% [
60% |
60% —
40% 40%
’ 33% 29% 260, 40% - 229
24% 19%
200;1’ —| 200’1’ | 13%
0% - - . 0% - . .
Yes No Yes No
I Baseline [T 1streview [ 2nd review I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review ASX] 3rd review
1327 responses, 2675 missing at baseline/ 3rd review 3998 responses, 4 missing at baseline/ 3rd review
1175 responses, 2827 missing at 1st review 3644 responses, 358 missing at 1st review
1038 responses, 2964 missing at 2nd review 3203 responses, 799 missing at 2nd review
Do you get support for getting out of the house? Does the support you receive meet your needs?
g1e, 84% 85% 72% 73%
80% | 78% ~_ 67% p——
0 60% pr—
60% —|
60% —
40%
40% - %
A40% — 28% 27%
22%
20% 19% 16% 15% 20% |
0% - . 0% - -
Yes No Yes No
I Baseline [T 1streview [ 2nd review I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review ASX] 3rd review
2417 responses, 1585 missing at baseline/ 3rd review 1551 responses, 2451 missing at baseline/ 3rd review
2181 responses, 1821 missing at 1st review 1384 responses, 2618 missing at 1st review
1917 responses, 2085 missing at 2nd review 1223 responses, 2779 missing at 2nd review
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Appendix G.5.3 - Daily living (continued)

Does the support you currently receive enable you to get
out of the house with as little assistance as possible?

79% 81%
80% 69% Lo
60%
40% 31%
25%
21% 199,
20%
0% .
Yes MNo
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

1551 responses, 2451 missing at baseline/ 3rd review
1384 responses, 2618 missing at 1st review
1223 responses, 2779 missing at 2nd review

Do you get support with dealing with your

finances/money?

o, 87% 0% 90%
80% |
60% |
40%

16%
20% 13% 10% 10%
0% T
Yes MNo
I Baseline [T 1streview [ 2nd review

ASX] 3rd review

2625 responses, 1377 missing at baseline/ 3rd review
2376 responses, 1626 missing at 1st review
2092 responses, 1910 missing at 2nd review

Does the support you currently receive enable you to
manage finances/money by yourself where possible?

So% 639, 66%
60% | 57% —
43% 419%
40% | 37% 349
20% |
0% .
Yes MNo
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

1969 responses, 2033 missing at baseline/ 3rd review
1765 responses, 2237 missing at 1st review
1551 responses, 2451 missing at 2nd review

Do you need support for dealing with your

finances/money?
83% 84%
80% —| 74% ?Eh ]
60%
40% 26%
21%
20% - 17% 16%
0% .
Yes MNo
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

3998 responses, 4 missing at baseline/ 3rd review
3644 responses, 358 missing at 1st review
3203 responses, 799 missing at 2nd review

Does the support you receive meet your needs?

73% 7194
— 66% 64%
60% |
40% | 34% 36%
279, 29%
20%
0% T
Yes MNo
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

1968 responses, 2034 missing at baseline/ 3rd review
1764 responses, 2238 missing at 1st review
1550 responses, 2452 missing at 2nd review

Do you need support with reading and/or writing?

68% 70% 72% 72%
60% |
40% 32% 30% 2gu;, 28%
20% |
0% .
Yes MNo
I Baseline [T 1streview [ 2nd review

ASX] 3rd review

3999 responses, 3 missing at baseline/ 3rd review
3645 responses, 357 missing at 1st review
3204 responses, 798 missing at 2nd review
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Appendix G.5.3 - Daily living (continued)

Do you get support with reading and/or writing?

80%

60%

40%

20%

0% -~

Does the support you currently receive enable you to read

70% 72% 74% 5%
30% 2g9y, 26% 259,
T
Yes MNo
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

2363 responses, 1639 missing at baseline/ 3rd review
2132 responses, 1870 missing at 1st review
1873 responses, 2129 missing at 2nd review

and/or write by yourself where possible?

60%

40%

20%

0% -

62% 55%
57% g
as% 38%
35% 31%
T
Yes MNo
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

1362 responses, 2640 missing at baseline/ 3rd review
1212 responses, 2790 missing at 1st review
1068 responses, 2934 missing at 2nd review

Do you get support with using technology?

67%
62% 62% 54%
60% | ]
40% 38% 38% 3g0; 33%
20%
0% - T
Yes MNo
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

1366 responses, 2636 missing at baseline/ 3rd review
1220 responses, 2782 missing at 1st review
1077 responses, 2925 missing at 2nd review

Does the support you receive meet your needs?

60%
50% —
40% —|
30%

20% —

10% —

0% -~

60%

-
51% ya00 49% 22

Yes MNo

I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

1362 responses, 2640 missing at baseline/ 3rd review
1212 responses, 2790 missing at 1st review
1068 responses, 2934 missing at 2nd review

Do you need support with using technology?

50% —
40% —|
30% —
20% —
10% —

0% -

47%
439, 45%

Yes MNo

I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

3996 responses, 6 missing at baseline/ 3rd review
3642 responses, 360 missing at 1st review
3202 responses, 800 missing at 2nd review

Does the support you receive meet your needs?

60%
50% —
40%
30% —
20%
10%

0% -~

52% 52% e
48
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Yes MNo

I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

679 responses, 3323 missing at baseline/ 3rd review
596 responses, 3406 missing at 1st review
533 responses, 3469 missing at 2nd review




Appendix G.5.3 - Daily living (continued)

Does the support you currently receive enable you to use
technology by yourself where possible?

570, 60% o0
60% | 54%
46% 43%
40%
400{,’0 - 3?%
20% |
0% .
Yes MNo
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

679 responses, 3323 missing at baseline/ 3rd review
596 responses, 3406 missing at 1st review
533 responses, 3469 missing at 2nd review

Appendix G.5.4 - Relationships

Do you have someone outside your home to call when you

need help? (choose all that apply)

=
2

2
80% AR
60%

40%

19%
19%

] 19%
2221 19%

20% —

Yes, paid staff Yes, family  Yes, friends Mo

I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

3858 responses, 144 missing at baseline/ 3rd review
3518 responses, 484 missing at 1st review
3095 responses, 907 missing at 2nd review

Do you have someone to call on in a crisis (e.g. if you are
sick)?

86%

71% 71%

29% 29% 29%

Yes MNo

I Baseline
ASX] 3rd review

21 responses, 32 missing at baseline/ 3rd review
21 responses, 32 missing at 1st review
21 responses, 32 missing at 2nd review

[ st review [ 2nd review

Have you ever undertaken training to do more of these
daily activities by yourself?

79%
75%
80% — 70% g8%
60%
40% 32%
25% 30%
21%
20%
0% .
Yes MNo
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

3997 responses, 5 missing at baseline/ 3rd review
3643 responses, 359 missing at 1st review
3202 responses, 800 missing at 2nd review

Do you have someone outside your home to call on for
emotional assistance?

86%
80% n | |52
60% —|
40%
29% 24% 29%
20% | 14%
0% T
Yes MNo
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

21 responses, 32 missing at baseline/ 3rd review
21 responses, 32 missing at 1st review
21 responses, 32 missing at 2nd review

In the last 3 months, have you been in contact by other

means?
=
g 8
60% in 2 e 2 =
=[Nz 3 S e S
50% | A E 9 = %
40% - - A -

Phone Email internet (e.g. Other
Facebook)
I Baseline [T 1streview [ 2nd review

ASX] 3rd review

47 responses, 0 missing at baseline/ 3rd review
44 responses, 0 missing at 1st review
44 responses, 0 missing at 2nd review
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Appendix G.5.4 - Relationships (continued)

When did you last see your family who do not live with you?

40% <[

30% § 3 §. §

oo [lls & 8 | EE
10% - — s -
0% - N

In the last 24 hours In the last week

In the last month

2
2
2
~ =
2 = i 3 2
2 2 T 2 e 2 2 T
o (=] o

In the last 3 months

More than 3 months | don't have any

I Baseline [ 1streview [ 2nd review [KRNN] 3rd review

53 responses, 0 missing at baseline/ 3rd review

53 responses, 0 missing at 1st review
53 responses, 0 missing at 2nd review

Are you happy with how often you see your family?

§ 228
~RRR
80% -
N
60% — s
40% — § "
N fEEd
20% \ -
\ 2222
\ BT N
0% [N |\
Yes Mo, | would liketo  No, | would like to
see them more see them less
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

3856 responses, 146 missing at baseline/ 3rd review
3513 responses, 489 missing at 1st review
3093 responses, 909 missing at 2nd review

Do you need help to continue caring for someone else?

S
(=]
40% ”Qﬁﬁ
£ < &
30% SERR o283
1 2 & It
20% 2§*§
S
10% -

Yes, and | Yesbutldont  Yes, butldont MNo
receive enough  receive enough receive any

assistance assistance assistance

I Baseline [T 1streview [ 2nd review

ASX] 3rd review

37 responses, 3965 missing at baseline/ 3rd review
35 responses, 3967 missing at 1st review
31 responses, 3971 missing at 2nd review

ago family not living with
me
Do you provide care for others?
100% 97% 92% Bﬂh 97%
80% —
60% —
40%
20% —
3% 3% 3% 3%
0% L == :
Yes MNo
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

3998 responses, 4 missing at baseline/ 3rd review
3644 responses, 358 missing at 1st review
3204 responses, 798 missing at 2nd review

Do you have friends other than family or paid staff?

=2 22
b
— s 2 2R
50% 2933
40% 2R § §
30% A
20% |
10%
0%
Yes, people with Yes, people without No
disability disability
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

3705 responses, 297 missing at baseline/ 3rd review
3368 responses, 634 missing at 1st review
2959 responses, 1043 missing at 2nd review
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Appendix G.5.4 - Relationships (continued)

Are you happy with how often you see friends?

60%

40%

20%

Yes No, | would like to
see them more

Mo, | would like to
see them less

I Baseline [T 1streview [ 2nd review

ASX] 3rd review

3576 responses, 426 missing at baseline/ 3rd review
3274 responses, 728 missing at 1st review
2861 responses, 1141 missing at 2nd review

Do you get to see your friends without paid staff or family

present?
53% 53% 53%
50% [ 47% 47% 47% [
40%
30% |
20% |
10%
0% - T T
Yes MNo
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

53 responses, 0 missing at baseline/ 3rd review
53 responses, 0 missing at 1st review
53 responses, 0 missing at 2nd review

Do you feel lonely?

X 2RNE
§ §§93
22
30% § &0
N ¢
20% | \ \s
10% §
0% &
Sometimes Mo, not often Yes, | often feel
lonely
I Baseline [T 1streview [ 2nd review

ASX] 3rd review

53 responses, 0 missing at baseline/ 3rd review
53 responses, 0 missing at 1st review
53 responses, 0 missing at 2nd review

Overall are you happy with your relationships with staff?

87% 89%
80% —
59%
60% —|
41%
40%
20% — 13% 119, 15%
0% T
Yes MNo
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

46 responses, 7 missing at baseline/ 3rd review
46 responses, 7 missing at 1st review
46 responses, 7 missing at 2nd review
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Appendix G.5.5 - Home

Thinking about where you currently live in relation to your

disability support needs: Are you happy with the home you
live in?

How would you describe your involvement in planning for
a home of your own?

§555 5388

mmESESE S ———
Imake allthe Imakethe Others make Others make | am not Yes Mo, [want to Mo, because of Mo, for another
decisions important  the decisions the decisions  currently choose my home factors related to reason
decisions and ask my planning for a my support
with help opinion home of my needs (e.g.
from others oawn access,
equipment,
support)
I Baseline [T 1streview [ 2nd review I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review ASX] 3rd review

3946 responses, 56 missing at baseline/ 3rd review
3596 responses, 406 missing at 1st review
3163 responses, 839 missing at 2nd review

53 responses, 0 missing at baseline/ 3rd review
53 responses, 0 missing at 1st review
53 responses, 0 missing at 2nd review

What stops you from living in a home that you would

Will you want to live here in 5 years time?
choose?

5=
SEES < T
60% 40% LaRg *gaén A
=
40% 20% =2 =
| mil :e
0% 0% |58 EO0OS
Yes No, [ wantto Mo, because of  No, for another Lack of Lack of Lack of Other
choose my home factors related to reason R
my support support affordable choice
needs (e.g. housing
access,
equipment,
support)
N Baseline [ 1streview ] 2nd review N Baseline [ 1streview ] 2nd review

ASX] 3rd review

1052 responses, 2950 missing at baseline/ 3rd review
944 responses, 3058 missing at 1st review
837 responses, 3165 missing at 2nd review

ASX] 3rd review

2817 responses, 1185 missing at baseline/ 3rd review
2574 responses, 1428 missing at 1st review
2240 responses, 1762 missing at 2nd review

How safe or unsafe do you feel in your home?

Very safe Safe MNeither Unsafe Very
safe nor unsafe
unsafe

I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

3921 responses, 81 missing at baseline/ 3rd review
3574 responses, 428 missing at 1st review
3145 responses, 857 missing at 2nd review
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Appendix G.5.6 - Health and wellbeing

Overall, do you think that your health is excellent, very Have you had a health check-up in the last 12 months?
good, good, fair or poor?

=
=238 £
i & )
400,"'1) . 800{{0 — ~ ~
300,"'1) | 600{{0 —
200,"'1) = 400{,1, —
100,"'1) 1 200{{0 —
0% —
Excellent Very Good Good Fair Poor Yes MNo Mot sure
I Baseline [T 1streview [ 2nd review I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review ASX] 3rd review
3941 responses, 61 missing at baseline/ 3rd review 53 responses, 0 missing at baseline/ 3rd review
3591 responses, 411 missing at 1st review 53 responses, 0 missing at 1st review
3159 responses, 843 missing at 2nd review 53 responses, 0 missing at 2nd review

Thinking about my life in general now and in the future | feel

=R
w o
€ n
= =
X = = %
30%7 2 Remse &l s
N
T Fe =l = § 5 =
20% A= N N A
21 IR N\ N iIN
Y 3 = § \ § o 3 - §
10% s B \ § NS 2 s=x_.5 = \
& N N SRR SRS ¥R N
= w \ \ \ ™o~ i GG \
0% N N N N N N N
Delighted Pleased Mostly satisfied Mixed Mostly Unhappy Terrible Don't know
dissatisfied
I Baseline [ 1streview [ 2nd review [KRNN] 3rd review
53 responses, 0 missing at baseline/ 3rd review
53 responses, 0 missing at 1st review
53 responses, 0 missing at 2nd review
Do you have a doctor that you see on a regular basis? Have you seen a dentist in the last 12 months?
89% 90% 5 2R
79, B5% —— Bgg
80% | ] 60% [
60% ﬁ < ﬁ
40% —| =mgM
40% — N
22% o
20% 15% 11% 10% 20% P
© § B ﬁ
0% — . 0% —
Yes No Yes No Not sure
I Baseline [T 1streview [ 2nd review I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review ASX] 3rd review
3999 responses, 3 missing at baseline/ 3rd review 53 responses, 0 missing at baseline/ 3rd review
3645 responses, 357 missing at 1st review 53 responses, 0 missing at 1st review
3205 responses, 797 missing at 2nd review 53 responses, 0 missing at 2nd review
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Appendix G.5.6 - Health and wellbeing (continued)

Have you had a flu vaccination in the last 12 months?

Have you been offered education and support for sexual

health?
=R =
o™ w
M~ P~ < " w0
Py 2 60%- @ &
60% — o <
5§ N
= hl N 40% |
40% | < B §
Q- N
20% N 20%
N 28
\ o o
0% - = 0% -
Yes No Not sure Yes No Not sure
I Baseline [T 1streview [ 2nd review I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review ASX] 3rd review
53 responses, 0 missing at baseline/ 3rd review 53 responses, 0 missing at baseline/ 3rd review
53 responses, 0 missing at 1st review 53 responses, 0 missing at 1st review
53 responses, 0 missing at 2nd review 53 responses, 0 missing at 2nd review
Have you had difficulty in getting health services?
=2 EA
80% ERARR
60% —
40%
F R =
20%- £ 2 R @2 § 8 g
© © © § il § § § § § E - © ﬁ § §
0% -
Yes, because of the Yes, because of Yes, because | don't Yes, because | don't  Yes, because | can't No
attitudes and/or access issues have support have transport afford it

expertise of health
professionals

I Baseline [ 1streview [ 2nd review [KRNN] 3rd review

3902 responses, 100 missing at baseline/ 3rd review
3559 responses, 443 missing at 1st review
3129 responses, 873 missing at 2nd review

Are you satisfied with the treatment and care you receive
from health services?

Have you been subjected to restrictive practices over the
past 12 months (e.g. isolation physical restraint)?

LE L
o o 94% 94% 92% 92%
100% o 2o 3
80% |
60%
40% —|
20% 6% 6% 8% 8%
0%
Yes MNo Haven't received Yes No
care in the last 12
months
I Baseline [T 1streview [ 2nd review I Baseline [T 1streview [ 2nd review

ASX] 3rd review

53 responses, 0 missing at baseline/ 3rd review
53 responses, 0 missing at 1st review
53 responses, 0 missing at 2nd review
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ASX] 3rd review

53 responses, 0 missing at baseline/ 3rd review
53 responses, 0 missing at 1st review
53 responses, 0 missing at 2nd review



Appendix G.5.6 - Health and wellbeing (continued)

How many times have you been to the hospital in the last

How often do you drink alcohol?

12 months?
80%

80% —|

60% —|
60% —|

A40% —
' 40% |
200."'{0 = 200{0 -
0% -~ 0% -~

0 1 2 35 6+ Daily Weekly but  Monthly but Yearly but not | dont drink at
not daily not weekly maonthly all
I Baseline [T 1streview [ 2nd review I Baseline [T 1streview [ 2nd review

ASX] 3rd review

3851 responses, 151 missing at baseline/ 3rd review
3514 responses, 488 missing at 1st review
3087 responses, 915 missing at 2nd review

ASX] 3rd review

53 responses, 0 missing at baseline/ 3rd review
53 responses, 0 missing at 1st review
53 responses, 0 missing at 2nd review

How often do you exercise for fithess recreation or sport or walk continuously to get from place to place?

(Exercising/Walking should be for at least 10 minutes)

3% 3%
=
[-=]
30% — N
20% § =
- )
X e -
10% - = o
s ss8s s=s23%
e o EEA NN e o I‘l&
0% - .n |
Daily 3-5times per Twice per week Weekly Fort- nightly Monthly Every couple of |don't exercise
week months at all

I Baseline [ 1streview [ 2nd review [KRNN] 3rd review

53 responses, 0 missing at baseline/ 3rd review
53 responses, 0 missing at 1st review
53 responses, 0 missing at 2nd review

How often do you undertake moderate and vigorous exercise such as running cycling tennis etc? (Moderate or vigorous

exercise should be for at least 10 minutes)

=
=
50% 29 N 3
40% il g b
30%
20% =
o
10% ShoE  £hEE
0% -:ﬂ_ =2
Daily 3-5times per  Twice per Weekly Fort- nightly Monthly Every couple  Annually | don't
week week of months undertake
moderate or
vigorous

exercise at all
I Baseline [ 1streview [ 2nd review [KRNN] 3rd review

40 responses, 0 missing at baseline/ 3rd review
38 responses, 0 missing at 1st review
37 responses, 0 missing at 2nd review
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Appendix G.5.6 - Health and wellbeing (continued)

Do you feel safe getting out and about in your community? Do you smoke?
=
85535
60% 55% 550 o 58% ° & S
N
50% 45% 45% g0, 4295 §
40% —| §
30% §
20% — §
10% §
0% : =
Yes Mo Yes Mo, | used to but | No, I've never
gave up smoked
I Baseline [T 1streview [ 2nd review I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review ASX] 3rd review
3997 responses, 5 missing at baseline/ 3rd review 53 responses, 0 missing at baseline/ 3rd review
3643 responses, 359 missing at 1st review 53 responses, 0 missing at 1st review
3203 responses, 799 missing at 2nd review 53 responses, 0 missing at 2nd review

On average how many servings of fruit do you have each day?

=

50% | 5 -
40% § = §
30% | 2 s £
20% = § i
10% %

0% - | N

0 1 2 3 4 5+

I Baseline [ 1streview [ 2nd review [KRNN] 3rd review

53 responses, 0 missing at baseline/ 3rd review
41 responses, 12 missing at 1st review
53 responses, 0 missing at 2nd review

On average how many servings of vegetables do you have each day?

e &
30% " ] o
2 8w BE 2L
or
2% 5 O£% s S il R«
& > & &
N\

L
VS

/.

0 1 2 3 4 5+
I Baseline [ 1streview [ 2nd review [KRNN] 3rd review

53 responses, 0 missing at baseline/ 3rd review
50 responses, 3 missing at 1st review
53 responses, 0 missing at 2nd review
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Appendix G.5.6 - Health and wellbeing (continued)

During the past 30 days about how often did you feel
nervous?

30%

20% —

10% —

Y2l 22222 34%

\
\
\
\
\
\
N

0% -~
Allofthe time  Mostofthe  Some ofthe  Alittle ofthe  Mone ofthe
time time time time

I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

44 responses, 9 missing at baseline/ 3rd review
41 responses, 12 missing at 1st review
42 responses, 11 missing at 2nd review

During the past 30 days about how often did you feel
restless or fidgety?

=

2 2 = A

. gf_ a gaﬁaﬁ ﬂ
30% —| = = o~ i 00 aE
*53 " bS] <N FG

20% 1 SffE= % N ==/ N
= =l E s or =

10% N - L) - \
\ \ N \ | \

0% - \ \ N N \

Some ofthe  Alitle ofthe  None ofthe

All ofthe time  Most of the
time time time time

I Baseline [T 1streview [ 2nd review

ASX] 3rd review

46 responses, 7 missing at baseline/ 3rd review
44 responses, 9 missing at 1st review
44 responses, 9 missing at 2nd review

During the past 30 days about how often did you feel
everything was an effort?

36%
38%

40%

30%

20% —

10% —

MNone of the
time time time time

Allofthe time  Mostofthe  Some ofthe  Alittle ofthe

I Baseline [T 1streview [ 2nd review

ASX] 3rd review

39 responses, 14 missing at baseline/ 3rd review
37 responses, 16 missing at 1st review
36 responses, 17 missing at 2nd review

During the past 30 days about how often did you feel

hopeless?
2
g &
40% | <ok n
2F0e = A
~ o I~
30% | 0 E ~
2 [ 3
20% n A2 g
- -2
10% | Bﬁﬁﬁ "
[=] (=]
0% -

Some ofthe  Alitle ofthe  None ofthe

All ofthe time  Most of the
time time time time

I Baseline [T 1streview [ 2nd review

ASX] 3rd review

40 responses, 13 missing at baseline/ 3rd review
35 responses, 18 missing at 1st review
33 responses, 20 missing at 2nd review

During the past 30 days about how often did you feel so
depressed that nothing could cheer you up?

g*ﬁ*
o
<t
50% —|
40% =R
30% £3 £2RR
N e

10%- cghn mhih \

I=1=] a
0% -~

Allofthe time  Mostofthe  Some ofthe  Alittle ofthe  Mone ofthe

time time time time

I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

43 responses, 10 missing at baseline/ 3rd review
42 responses, 11 missing at 1st review
40 responses, 13 missing at 2nd review

During the past 30 days about how often did you feel
worthless?

60% —

40%

20% —

0% -

MNone of the
time time time time

Allofthe time  Mostofthe  Some ofthe  Alittle ofthe

I Baseline [T 1streview [ 2nd review

ASX] 3rd review

37 responses, 16 missing at baseline/ 3rd review
33 responses, 20 missing at 1st review
34 responses, 19 missing at 2nd review
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Appendix G.5.6 - Health and wellbeing (continued)

I tend to bounce back quickly after hard times I have a hard time making it through stressful events
g E
I ==
9 =
40% 5* :23 E BEE.E
5] 5]
30% 335* N an2
~ N ~ < q
- W W m: 2 [IR
\ N s N
10% - = = °° SN 535se
\ N U N s
0% - \ ) a [ I LR
Strongly Agree Neutral ~ Disagree  Strongly Strongly Agree Neutral ~ Disagree  Strongly
Agree Disagree Agree Disagree
I Baseline [T 1streview [ 2nd review I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review ASX] 3rd review
46 responses, 7 missing at baseline/ 3rd review 43 responses, 10 missing at baseline/ 3rd review
45 responses, 8 missing at 1st review 42 responses, 11 missing at 1st review
44 responses, 9 missing at 2nd review 40 responses, 13 missing at 2nd review
It does not take me long to recover from a stressful event It is hard for me to snap back when something bad
happens

Strongly Agree Neutral ~ Disagree  Strongly Strongly Agree Neutral ~ Disagree  Strongly
Agree Disagree Agree Disagree
I Baseline [T 1streview [ 2nd review I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review ASX] 3rd review
45 responses, 8 missing at baseline/ 3rd review 44 responses, 9 missing at baseline/ 3rd review
43 responses, 10 missing at 1st review 42 responses, 11 missing at 1st review
42 responses, 11 missing at 2nd review 41 responses, 12 missing at 2nd review
1 usually come through difficult times with little trouble Itend to take a long time to get over set-backs in my life
= =
9 B
50% 9 < 2
el | 2 50% — <9
o,
40% 2l f 2 2 40% S =8
30% — 30 IS = maﬁﬂag & S
55 & man ) 0% 23 Ang 88

Strongly Agree Neutral ~ Disagree  Strongly Strongly Agree Neutral ~ Disagree  Strongly
Agree Disagree Agree Disagree
I Baseline [T 1streview [ 2nd review I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review ASX] 3rd review

42 responses, 11 missing at baseline/ 3rd review 40 responses, 13 missing at baseline/ 3rd review
40 responses, 13 missing at 1st review 37 responses, 16 missing at 1st review
39 responses, 14 missing at 2nd review 38 responses, 15 missing at 2nd review
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Appendix G.5.7 - Lifelong learning

Have you completed secondary school?

80% 74
64% [ |
60% 51% 49%
A40% 36%
26%
19%
20% |
0% .
Yes MNo
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

3998 responses, 4 missing at baseline/ 3rd review
3644 responses, 358 missing at 1st review
3203 responses, 799 missing at 2nd review

At school do you feel/ did you feel:

=
L3
0, =t
50% %E 2
A40% ﬁ
R
30% - PIERE <
ey BEBE ~
20% - S 0& |-
ef poss Ra
10% ©
0% -
Actively Made to feel  Mostly an Tolerated Welcomed
included unwelcome observer
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

53 responses, 0 missing at baseline/ 3rd review
53 responses, 0 missing at 1st review
53 responses, 0 missing at 2nd review

At school, are youfwere you

46%
47%
46%

=
3

40% -~
30%
20%

10%

Inthe regular Inasupport  In a special Home
class class school schooled
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

1921 responses, 2081 missing at baseline/ 3rd review
1761 responses, 2241 missing at 1st review
1474 responses, 2528 missing at 2nd review

Do you get opportunities to learn new things?

= 222
§883
60%
=
a0% fees
Mo om
20% <
hEEE
0%
Yes No but | would like Mo and that's OK
to learn new things
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

3752 responses, 250 missing at baseline/ 3rd review
3425 responses, 577 missing at 1st review
3007 responses, 995 missing at 2nd review

At school, are you/were you actively included in the following co-curricular activities?

30%
25% —
20%
15% —
10% —
5%
0% -

21%

| 2%

8

8

/7] 11%

[ N1%

In school plays and In school clubs

concerts

21%

[ 122%

(L

In sporting teams

As a prefect As a member of the As a buddy or mentor

Student to other students
Representative
Council

I Baseline [ 1streview [ 2nd review [KRNN] 3rd review

1969 responses, 2033 missing at baseline/ 3rd review
1805 responses, 2197 missing at 1st review
1513 responses, 2489 missing at 2nd review

189




Appendix G.5.7 - Lifelong learning (continued)

Do you currently participate in education, training or skill
development?

64%
56%
60% —| 52% 51%
49%
48% 4%

400‘,1, - 36%
20% |

0%

Yes MNo
I Baseline [T 1streview [ 2nd review

ASX] 3rd review

3995 responses, 7 missing at baseline/ 3rd review
3641 responses, 361 missing at 1st review
3200 responses, 802 missing at 2nd review

Are you in a class for students with disability?

Where do you do this?

= =
R35E sggn
30% ] § "N"NN
\ <& §aﬁ \
20% — N gaﬁmt n o \
&80T — 2 =N N
N - \ = Bgﬁ"‘_ ~
10% : = N = E E
| WA WIR ol MR
0% N \ 3 \ \
Disability TAFE Community University Other
education college or
facility school
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

850 responses, 3152 missing at baseline/ 3rd review
773 responses, 3229 missing at 1st review
678 responses, 3324 missing at 2nd review

Is it what you want?

61% 61% 79% 80% 80%
60% — 2% 58% 80% 72% = [
39% 399 41% 42% 60% -
40%
40% —|
28%
20% - 21% 20% 20%
20% —
0% - . 0% - :
Yes No Yes No
I Baseline [T 1streview [ 2nd review I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review ASX] 3rd review
858 responses, 3144 missing at baseline/ 3rd review 858 responses, 3144 missing at baseline/ 3rd review
781 responses, 3221 missing at 1st review 781 responses, 3221 missing at 1st review
683 responses, 3319 missing at 2nd review 683 responses, 3319 missing at 2nd review
In the last 12 months, is there any course or training that you wanted to do but couldn't?
= B
= R
3 tad
60% |
40% —|
s£88
20% -
’ 5588
0% -
Yes, | lacked Yes, course Yes, travel Yes, the cost of Yes, there was no Yes, other Mo
support require- ments prevented me  courses prevented suitable course

from getting there

prevented me
from participating

me from
participating

I Baseline [ 1streview [ 2nd review [KRNN] 3rd review

3825 responses, 177 missing at baseline/ 3rd review
3493 responses, 509 missing at 1st review
3065 responses, 937 missing at 2nd review
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Appendix G.5.8 - Work

How many jobs have you had in the past 12 months?

Have you had any casual work in the past year?

EE
© © 87% gs5uy,
ﬁ — 79%
80% | ~ 80% | 72%
60% | 60% |
40% 40% 28% yos
20% —| 20% — 13% 15%
0% 0% .
MNone 1 2 4 or more Yes MNo
I Baseline [T 1streview [ 2nd review I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review ASX] 3rd review

53 responses, 0 missing at baseline/ 3rd review
53 responses, 0 missing at 1st review
53 responses, 0 missing at 2nd review

Are you currently working in an unpaid job?

53 responses, 0 missing at baseline/ 3rd review
53 responses, 0 missing at 1st review
53 responses, 0 missing at 2nd review

Are you currently working in a paid job?

25
92% 91% 91% 91% 838 §
pr— p— o ™1 r—
80% - 50% ‘ "
40% N I
60% N o ==
= \ &N o ©
30% 2 = F N &8
40% — 2R A N\
20% o - \
20% 8% 9% 9% 9% 10% | s
0% - - 0% - \
Yes Mo Yes Mo, but | would like No and | don't want
one one
I Baseline [T 1streview [ 2nd review I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review ASX] 3rd review
3996 responses, 6 missing at baseline/ 3rd review 3674 responses, 328 missing at baseline/ 3rd review
3642 responses, 360 missing at 1st review 3355 responses, 647 missing at 1st review
3202 responses, 800 missing at 2nd review 2949 responses, 1053 missing at 2nd review
What type of employment is it?
s 2 8 5
© © »n Q
50% i
40% £ 828R
. P RR&RR
30% E-E. )
20% | - 2 < < =
10% 5888 g 88y REhh
Open employment ~ Open employment  Australian Disability Australian Self-employed Other
market with full award market at less than Enterprise Apprenticeship

wages

minimum wage, i.e.
Supported Wage
System

I Baseline [ 1streview [ 2nd review [KRNN] 3rd review

290 responses, 3712 missing at baseline/ 3rd review
273 responses, 3729 missing at 1st review
208 responses, 3794 missing at 2nd review
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Appendix G.5.8 - Work (continued)

Do you get the support you need to do your job? Are you being assisted to geta job?
829, 83% 84% 74%
80% — 78% oy 66%
] 59%
60% —
60% —|
41%
40% 40% 7 3% ] g
' 26%
22%
20% - 18% 17% 16% 20% |
0% - . 0% - :
Yes No Yes No
I Baseline [T 1streview [ 2nd review I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review ASX] 3rd review
287 responses, 3715 missing at baseline/ 3rd review 429 responses, 3573 missing at baseline/ 3rd review
271 responses, 3731 missing at 1st review 389 responses, 3613 missing at 1st review
206 responses, 3796 missing at 2nd review 328 responses, 3674 missing at 2nd review
Appendix G.5.9 - Social, community and civic participation
Do you currently have interests (e.g. hobbies favourite Do you spend your free time doing activities that interest
things to do)? you?
92% 92% 92% 91% 81% 82% 83%
pr— | p— 80% — - —
80%
60% —
60% —
40% 40% —| o
0 20% 19% 18% 17%
-
20% 8% 8% 8% 9%
0% . m 0% ! :

Yes No Yes No
I Baseline [T 1streview [ 2nd review I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review ASX] 3rd review
53 responses, 0 missing at baseline/ 3rd review 3999 responses, 3 missing at baseline/ 3rd review
53 responses, 0 missing at 1st review 3645 responses, 357 missing at 1st review
53 responses, 0 missing at 2nd review 3204 responses, 798 missing at 2nd review
Do you have the opportunity to try new things and have In the last 12 months, is there anything that you wanted to
new experiences? do but couldn't?
89% 89% 669, 68%
77% [ ] 79% 63% —
80% - 60% | 55%
60% a5
-
40% | 37% 34% 350,
40%
23% 21% 20% |
20% 11% 11%
0% - . 0% - .
Yes No Yes No
I Baseline [T 1streview [ 2nd review I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review ASX] 3rd review
53 responses, 0 missing at baseline/ 3rd review 3995 responses, 7 missing at baseline/ 3rd review
53 responses, 0 missing at 1st review 3641 responses, 361 missing at 1st review
53 responses, 0 missing at 2nd review 3201 responses, 801 missing at 2nd review
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Appendix G.5.9 - Social, community and

Are you currently a volunteer?

]
R
60% — 0 10
\
40% §
20% | s
0% \
Yes Mo, but | would like No, it doesn't
to interest me

I Baseline [T 1streview [ 2nd review

ASX] 3rd review

3790 responses, 212 missing at baseline/ 3rd review
3459 responses, 543 missing at 1st review
3040 responses, 962 missing at 2nd review

Have you been actively involved in a community, cultural
or religious group in the last 12 months?

40%
30%
20% —
10% —

0% -
Yes, ageneral Yes agroupfor Mo, butlwould Mo and [ dont
community group  people with a like to wantto
disability
I Baseline [T 1streview [ 2nd review

ASX] 3rd review

3815 responses, 187 missing at baseline/ 3rd review
3477 responses, 525 missing at 1st review
3061 responses, 941 missing at 2nd review

Have you had any negative experiences in your community

in the past 12 months

79% 81%

80% 70% 1220

60% —|

40% 30%

21% 19%
20% —
0% .
Yes MNo
I Baseline [T 1streview [ 2nd review

ASX] 3rd review

53 responses, 0 missing at baseline/ 3rd review
53 responses, 0 missing at 1st review
53 responses, 0 missing at 2nd review

civic participation (continued)

Has anyone asked if you wanted to be a volunteer?

87%
83% ___ 81%
80% - ] 68%

60% | §
40% | 32% %
N

19%
20% | 17% 430, \
0% . §
Yes MNo
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

41 responses, 0 missing at baseline/ 3rd review
39 responses, 0 missing at 1st review
37 responses, 0 missing at 2nd review

Do you know people in your community?

59%
60% 520, 56% 8% -
40% —|
30% |
20% —|
10% |
Yes MNo
I Baseline [T 1streview [ 2nd review

ASX] 3rd review

3998 responses, 4 missing at baseline/ 3rd review
3644 responses, 358 missing at 1st review
3203 responses, 799 missing at 2nd review

Were you eligible to vote at the last federal election?

89% 85%
80% — 74% [ 75%
60% —|
40%
25% 26%
0% . k
Yes MNo
I Baseline [T 1streview [ 2nd review

ASX] 3rd review

53 responses, 0 missing at baseline/ 3rd review
53 responses, 0 missing at 1st review
53 responses, 0 missing at 2nd review
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Appendix G.5.9 - Social, community and civic participation (continued)

How safe or unsafe do you feel walking alone in your local area after dark?

e X
9% -
80% 8~
siBE
o, 3
60% §
40% | s
20% — s
0% - L
Very safe Safe Meither safe nor Unsafe Very unsafe | never go out alone
unsafe
I Baseline [ 1streview [ 2nd review [KRNN] 3rd review
52 responses, 1 missing at baseline/ 3rd review
52 responses, 1 missing at 1st review
52 responses, 1 missing at 2nd review
How often do you feel you are able to have a say within the How often do you feel you are able to have a say with the
general community on issues that are important to you? services that provide support for you?
=2
§§$$
60% o | eeX a7
0% ANSR \
o N
40% e
20% e :
EERTS \
20% 10% N \
\
0% - 0% -
Allofthe time  Mostofthe  Some ofthe  Alittle ofthe  Mone ofthe Allofthe time  Mostofthe  Some ofthe  Alittle ofthe  Mone ofthe
time time time time time time time time
I Baseline [T 1streview [ 2nd review I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review ASX] 3rd review
53 responses, 0 missing at baseline/ 3rd review 3765 responses, 237 missing at baseline/ 3rd review
53 responses, 0 missing at 1st review 3431 responses, 571 missing at 1st review
53 responses, 0 missing at 2nd review 3021 responses, 981 missing at 2nd review
What type of leisure activities have you taken part in over the last 12 months?
e = =
8 B s B $sé
= < =N X w 2
60%- @B = 2 F @ Q
5 =
z \
40% - §
20% I &
0% - A
Getting together with Going to movies Going to museums Going tothe zoo ~ Physical activities for Other
friends concerts or other art galleries or aquarium parks or sport exercise or

performances libraries gardens recreation
I Baseline [ 1streview [ 2nd review [KRNN] 3rd review

53 responses, 0 missing at baseline/ 3rd review
53 responses, 0 missing at 1st review
53 responses, 0 missing at 2nd review
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Appendix G.5.9 - Social, community and civic participation (continued)

Are they enjoyable?

100% 96% 98% 98% 98%

80%

60% —|
40% —|
20%

’ 4% 2% 2% 2%
0% - |
Yes MNo
I Baseline [T 1streview [ 2nd review

ASX] 3rd review

48 responses, 2 missing at baseline/ 3rd review
46 responses, 4 missing at 1st review
46 responses, 2 missing at 2nd review

Appendix G.5.10 - Respondent type

Are you a participant in the NDIS or are you taking this
questionnaire on someone elses behalf?

Do they enable you to spend time with people that you

like?
£ 3 %
100% o 22
80%
60% —|
40% —|
20%
0% - |
Yes
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

48 responses, 2 missing at baseline/ 3rd review
46 responses, 4 missing at 1st review
46 responses, 2 missing at 2nd review

5 £

mm?;

52%

60%
50%
40%
30%
20% —
10% —
0% -

=
5 § 8§

41%

| am the participant | am taking the
survey on someone

elses behalf

I Baseline [T 1streview [ 2nd review

ASX] 3rd review

3915 responses, 87 missing at baseline/ 3rd review
3568 responses, 434 missing at 1st review
3144 responses, 858 missing at 2nd review

What is your relationship to the participant?

80%

60% —

40%

20% —

0% -

Mother

Father Spouse/ partner

2EES
S22 pooN |
T
Other family Carer Friend Other
member

I Baseline [ 1streview [ 2nd review [KRNN] 3rd review

1503 responses, 2499 missing at baseline/ 3rd review
1328 responses, 2674 missing at 1st review
1184 responses, 2818 missing at 2nd review

195




	Appendix G Cover Page
	P15TO24 Combined TOC
	P15TO24 Combined PgNm
	 G.1.P15TO24 - Aggregate Baseline Charts
	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure


	 G.2.P15TO24 - Oneways Baseline Charts
	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure


	 G.3.P15TO24 T01 - Aggregate Trend Charts
	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure


	 G.4.P15TO24 T012 - Aggregate Trend Charts
	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure


	 G.5.P15TO24 T0123 - Aggregate Trend Charts
	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure


	 G.6.P15TO24 T01 - Oneways Trend Charts
	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure


	 G.7.P15TO24 T012 - Oneways Trend Charts
	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure


	 G.8.P15TO24 T0123 - Oneways Trend Charts
	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure


	 G.9.P15TO24 - Aggregate Helped Charts
	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure


	 G.10.P15TO24 T1 - Oneways Helped Charts
	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure


	 G.11.P15TO24 T2 - Oneways Helped Charts
	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure


	 G.12.P15TO24 T3 - Oneways Helped Charts
	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure

	The SGRender Procedure
	The SGRender Procedure






